Spojovaci material

Kataldg sortimentu
2023




BUREAU VERITAS

Certification

VISIMPEX spol. sr. o.

Klcové 85/1, 915 01 Nové Mesto nad Vahom
Prevadzka: Trencianske Bohuslavice, areal Agropodniku a.s. 913 06 Trnava
Slovenska republika

Bureau Veritas Certification Holding SAS — UK tymto potvrdzuje, Ze systém manazérstva
vysSSie uvedenej organizacie bol prevereny a bolo preukazané, Ze tento systém splria
pozZiadavky systému manazérstva podla nizSie uvedenej normy

ISO 9001: 2015

Predmet certifikacie

NAKUP, SKLADOVANIE A PREDAJ SPOJOVACIEHO MATERIALU.

Pévodny datum schvalenia: 22.01.2004
Koniec predchadzajuceho cyklu: 17.01.2022
Datum recertifikacného auditu: 14.01.2022
Zaciatok recertifikacného cyklu: 17.01.2022

Za predpokladu udrziavania uc¢inného systému manazérstva v organizacii tento
certifikat plati do: 16.01.2025

Cislo certifikdtu: SK-U22017Q Verzia: 1 Datum vydania: 17.01.2022

Adresa certifikacného organu: 5th Floor, 66 Prescot Street, London E1 8HG, United Kingdom 3 UKA S'_
Lokalna adresa: Plynérenské 7/B, BRATISLAVA 821 09, Slovenské republika VeTEMS

0008

Dalsie objasnenie ohladne predmetu tohto certifikatu a aplikovatelnosti poZiadaviek na systém kvality mozete
ziskat kontaktovanim organizacie.
Pre overenie platnosti certifikatu nas mdzete kontaktovat na &isle: + 421 2 5341 4165



VSEOBECNE OBCHODNE PODMIENKY

SPOLOCNOSTI VISIMPEX SPOL. S R.O.
1.UVODNE USTANOVENIA

Tieto podmienky s platné pre vietky ponuky, objednavky, dodavky tovaru a reklamacie
medzi spolofnosfou VISIMPEX spol. sr .o, IC0 34096132, DIE SK2020380967 so sidlom
Klcowe 85/1, 915 01 Mové Mesto nad Vahom, zapisana v obchodnom registri Okresného stidu
Trencin, v oddiele s.r.o., vloZka ¢ 2/R ako predavajicim ana strane druhej kupujocim.
Predajny sortiment je uwedeny v sortimentnom katalogu spolocnosti. Tovar, ktory nie je
uvedeny v katalogu, sa riadi individudlnymi dodacimi podmienkami, uréenymi na zaklade
dopytu a ponuky. Tieto obchodné podmienky s zobrazené na webove] stranke spolodnosti.

2. OBJEDNAVKY

Towvar je moiné objednat iba pisomne v nafom chchodnom oddeleni ato emailom, faxom
pripadne cez e-shop. Objednavka musi obsahovat presnd Epecifikdciu pofadovaného tovaru,
mnoZstvo, spdsob dodavky a presnd adresu miesta dodania prepravnou sluzbou, kontaktné
udaje a poZadovany termin dodavky. Cenova ponuka a na zaklade nej vystavena cbjednavka
je obojstranne zavdznd na zdklade potwrdenia obidwoch zmluvnych strian. Objednavka
kupujiceho je navrhom kdpnej zmluvy a této zmluva je uzatvorena v momente dorucenia
objednavky predavajucemu.

3. KUPNA ZMLUVA

Wavrhom predavajiceho k uzatvoreniu kipnej zmluvy je uvedenie pondkaného tovaru na
webove] stranke www.visimpex.com. Kdpna zmluva vznika odoslanim objednavky kupujicim
a prijatim objednavky predavajicim. Prijatie objednavky predavajuci spatne potwrdi
kupujicemu informativiym e-mailom na zadany e-mail. Vzniknutd zmluva moine menif iba
na zaklade vzdjomnej dohody. Kupujic ma moZnost pred odoslanim objedndvky ju
skontrolovat a pripadne opravit. Pripadné spory, ktoré by mohli vzniknif na zdklade zmluwy,
budd riesené podlfa platného prava Slovenskej republiky ato bud' -sadmi  Slovenskej
republiky, - pripadne mimosadne, prostrednictvom systému alternativneho rieSenia sporowv.
Organom alternativneho riefenia sporov je Slovenska obchodna infpekcia, InSpektorat SO pre
Trenciansky kraj, Hurbanowva 59, 911 01 Trendin  Qdbor wkonu dozoru tel. €0 032/6400 109,
hitp-/fwww soi.sk/skPodavanie-podnetov-staznosti-navrhov-a-ziadosti.soi.

4. OCHRANA OSOBNYCH UDAJOV

Kupujuci déva predavajucemu svoj sihlas so spracovanim osobnych Udajov  podlia zékona C
12242013 Z.z. anasl. oochrane osobmych Odajov ,za Gfelom splnenia predmetu kipnej zmiuy
a vyuZitia pre marketingove Ocely predavajuceho fhlavne pre zasielanie obchodnych infermaciif’ a to
a? do doby jeho pisomného vyjadrenia / i elektronického/ nesuhlasu s tymto zasielanim na adresu
spolofnosti VISIMPEX spol. sr .o, Kupujici ma prévo pristupu ku svojim osobnym Odajom, ich
doplneniu a cprave.

5. CENA

Zdkladné ceny towaru, ktory je Standardne na sklade, sU uvedené v platnom cenniku spolocnosti
VISIMPEX spol. s r.o. Cennik je moiné wvyZiadat v centrale spolocnosti alebo stiahnut z internetovej



stranky. Z tychto cien je moiné poskytnut zlavy podfa velkosti a pravidelnosti nakupov. Predavajuci
ma pravo na Upravu cien v pripade podstatnej zmeny nakupnych cien na trhu.

6. PLATOBNE PODMIENKY
Sposob platby: - platba v hotovosti pri nakupe na predajni,

- platba na dobierku pri doruceni tovaru

-  platba bankovym prevodom vopred /zalohovy list/

- platba bankovym prevodom - stabilnym obchodnym partnerom so splatnostou
faktur.

V pripade, Ze je kupujuci voneskoreni so zaplatenim faktury predavajiucemu, je predavajuci
opravneny pozastavit dalSie dodavky tovaru. Predavajuci bude pokracovat v dodavkach aZ po
zaplateni oneskorenej platby kupujucim.

7.DODACIE PODMIENKY

Predavajuci zabezpecuje dodavku tovaru prostrednictvom prepravnej sluiby GLS /baliky do 20kg
za cenu prepravného 3,90 eur bez DPH / alebo GEIS /palety/ po celej Slovenskej a Ceskej republike
zvycajne do 24 hodin pri dorucenej objednavke do 12:00 hodiny . Pri dorucenej objednavke po 12:00
hodine sa tento termin moze prediit na 48 hodin. Pri objednavke tovaru nad 120,- eur bez DPH je
doprava zdarma. U dodavok tovaru do hodnoty 120,- eur je doprava Uctovana samostatne.
Kupujuci je povinny bezprostredne po doruceni zasielky prekontrolovat stav spinenia dodavky.
V pripade zistenia akéhokolvek rozdielu medzi dodacim listom, danovym dokladom a dodanym
tovarom /mnoistvom, druhom/ je povinny ihned uplatnit reklamaciu. Zaroven je kupujuci povinny
prekontrolovat spolu s prepravcom stav zasielky / pocet balikov a ich poskodenie resp. paliet/.
Kupujuci je opravneny odmietnut prevzatie zasielky ak je poskodena alebo nedpinad. Ak ju i tak prijme
alebo zisti poskodenie tovaru aZ po odstraneni obalu, uplatni si kupujuci reklamaciu.

8. ODSTUPENIE OD ZMLUVY

Spotrebitel , kupujuci ma pravo v sulade so zakonom, pravo odstupit od kupnej zmluvy aj bez
uvedenia dovodu do 14 kalendarnych dni od prevzatia tovaru, ak bola zmluva uzatvorena pomocou
elektronickej komunikacie. Spotrebitel musi odstupenie od zmluvy dorucit predavajucemu najneskor
do 14. dia od prevzatia tovaru. Zaroven ma povinnost vratit predavajucemu zakupeny tovar. Tovar
by mal kupujuci vratit upiny, neposkodeny a pokial moZno v povodnom obale, v stave a hodnote,
vakej tovar prevzal. Vpripade, Ze bude vrateny tovar nekompletny alebo poskodeny, méie
predavajuci vratenu kupnu cenu zniZit o tomu zodpovedajucu Ciastku. Predavajuci sa zavazuje takto
vrateny tovar vziat spat a a najneskor do 30 dni od odstupenia ,vratit kupujucemu peniaze za tovar.
Kupujuci ma pravo na nahradu iba skutoéne vynaloZenych nakladov spojenych s vratenim tovaru.

9. BALENIE

Balenie tovaru je Standardné spotrebitelské v tolerancii mnoistva +/- 3%. Cena balenia je zahrnuta
v cene tovaru. V pripade rozbalenia Standardného balenia GCtujeme manipulaény poplatok vo vyske
0,80 eur za kaZdu rozbalenu poloZku.

10. REKLAMACIE

Reklamaciu je moZné uplatnit iba pisomnou formou. Reklamaciu na dodané mnoistvo a2 zjavné chyby
tovaru je moZné uplatnit na obchodnom oddeleni spolocnosti najneskdr do 3 pracovnych dni odo dna
prevzatia tovaru kupujucim. Vratenie tovaru nie je reklamacia — storno poplatok je min. 20% z ceny
vrateného tovaru /bez DPH/. Reklamacie sa riadia reklamacnym poriadkom spolocnosti VISIMPEX
spol.sr.o.



VEPKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 21 72

\ 5x70 001001050070 6x60 001002060060
%‘I’!&?@.&!\‘. s 5x80 001001050080 6x70 001002060070
| AL AR 6x20 001001060020 6x80 001002060080
6x25 001001060025 6x90/54 001002060090
6x30 001001060030 6x100/60 001002060100
UNIVERZALNA SKRUTKA 6x35 001001060035 UNIVERZALNA SKRUTKA
zapustena hlava PZ 6x40 001001060040 zapustena hlava TX
cely zavit 6x45 001001060045 cely zavit
Zlty zinok kod polozky 6x50 001001060050 Zlty zinok kod polozky
2,5x10 001001025010 6x60 001001060060 3x10 001003030010
2,5x12 001001025012 6x70 001001060070 UNIVERZALNA SKRUTKA 3x12 001003030012
2,5x16 001001025016 6x80 001001060080 zapustena hlava PZ 3x16 001003030016
2,5x20 001001025020 giasto&ny zavit 3x20 001003030020
2,5x25 001001025025 Zlty zinok kod polozky 3x25 001003030025
2,5x30 001001025030 3x30 001101030030 3x30 001003030030
3x10 001001030010 3x35 001101030035 3x35 001003030035
3x12 001001030012 3x40 001101030040 3x40 001003030040
3x15 001001030015 3x45 001101030045 3x45 001003030045
3x16 001001030016 UNIVERZALNA SKRUTKA 3x50 001101030050 3x50 001003030050
3x20 001001030020 zapustena hlava PZ 3,5x25 001101035025 3,5x12 001003035012
3x25 001001030025 cely / &iastoény zavit 3,5x30 001101035030 3,5x16 001003035016
3x30 001001030030 biely zinok kod polozky 3,5x35 001101035035 3,5x20 001003035020
3x35 001001030035 3x10 001002030010 3,5x40 001101035040 3,5x25 001003035025
3x40 001001030040 3x12 001002030012 3,5x45 001101035045 3,5x30 001003035030
3x45 001001030045 3x16 001002030016 3,5x50 001101035050 3,5x35 001003035035
3x50 001001030050 3x20 001002030020 3,5x60 001101035060 3,5x40 001003035040
3,5x10 001001035010 3x25 001002030025 4x30 001101040030 3,5x45 001003035045
3,5x12 001001035012 3x30 001002030030 4x35 001101040035 3,5x50 001003035050
3,5x13 001001035013 3,5x12 001002035012 4x40 001101040040 4x16 001003040016
3,5x15 001001035015 3,5x15 001002035015 4x45 001101040045 4x20 001003040020
3,5x16 001001035016 3,5x16 001002035016 4x50 001101040050 4x25 001003040025
3,5x20 001001035020 3,5x20 001002035020 4x60 001101040060 4x30 001003040030
3,5x25 001001035025 3,5x25 001002035025 4x70 001101040070 4x35 001003040035
3,5x30 001001035030 3,5x30 001002035030 4x80 001101040080 4x40 001003040040
3,5x35 001001035035 3,5x35 001002035035 4,5x30 001101045030 4x45 001003040045
3,5x40 001001035040 3,5x40 001002035040 4,5x35 001101045035 4x50 001003040050
3,5x45 001001035045 3,5x45 001002035045 4,5x40 001101045040 4x60 001003040060
3,5x50 001001035050 3,5x50 001002035050 4,5x45 001101045045 4x70 001003040070
3,5x60 001001035060 4x16 001002040016 4,5x50 001101045050 4x80 001003040080
4x10 001001040010 4x20 001002040020 4,5x60 001101045060 4,5x20 001003045020
4x12 001001040012 4x25 001002040025 4,5x70 001101045070 4,5x25 001003045025
4x15 001001040015 4x30 001002040030 4,5x80 001101045080 4,5x30 001003045030
4x16 001001040016 4x35 001002040035 4,5x90 001001045090 4,5x35 001003045035
4x18 001001040018 4x40 001002040040 5x30 001101050030 4,5x40 001003045040
4x20 001001040020 4x45 001002040045 5x35 001101050035 4,5x45 001003045045
4x25 001001040025 4x50 001002040050 5x40 001101050040 4,5x50 001003045050
4x30 001001040030 4x60 001002040060 5x45 001101050045 4,5x60 001003045060
4x35 001001040035 4x70 001002040070 5x50 001101050050 4,5x70 001003045070
4x40 001001040040 4,5x16 001002045016 5x60 001101050060 5x20 001003050020
4x45 001001040045 4,5x20 001002045020 5x70 001101050070 5x25 001003050025
4x50 001001040050 4,5x25 001002045025 5x80 001101050080 5x30 001003050030
4x55 001001040055 4,5x30 001002045030 5x90 001001050090 5x35 001003050035
4x60 001001040060 4,5x35 001002045035 5x100 001001050100 5x40 001003050040
4x70 001001040070 4,5x40 001002045040 5x110 001001050110 5x45 001003050045
4x80 001001040080 4,5x45 001002045045 5x120 001001050120 5x50 001003050050
4,5x16 001001045016 4,5x50 001002045050 5x130 001001050130 5x60 001003050060
4,5x20 001001045020 4,5x60 001002045060 5x140 001001050140 5x70 001003050070
4,5x25 001001045025 4,5x70 001002045070 5x150 001001050150 5x80 001003050080
4,5x30 001001045030 4,5x80 001002045080 6x40 001101060040 6x30 001003060030
4,5x35 001001045035 5x20 001002050020 6x45 001101060045 6x35 001003060035
4,5x40 001001045040 5x25 001002050025 6x50 001101060050 6x40 001003060040
4,5x45 001001045045 5x30 001002050030 6x60 001101060060 6x50 001003060050
4,5x50 001001045050 5x35 001002050035 6x70 001101060070 6x60 001003060060
4,5x60 001001045060 5x40 001002050040 6x80 001101060080 6x70 001003060070
4,5x70 001001045070 5x45 001002050045 6x90 001001060090 6x80 001003060080
4,5x80 001001045080 5x50 001002050050 6x100 001001060100
5x16 001001050016 5x60 001002050060 6x110 001001060110
5x20 001001050020 5x70 001002050070 6x120 001001060120
5x25 001001050025 5x80 001002050080 6x130 001001060130
5x30 001001050030 5x90/54 002101050090 6x140 001001060140
5x35 001001050035 5x100/60 002101050100 6x160 001001060160 UNIVERZALNA SKRUTKA
5x40 001001050040 6x30 001002060030 6x180 001001060180 zapustena hlava TX
5x45 001001050045 6x35 001002060035 6x200 001001060200 giastoény zavit
5x50 001001050050 6x40 001002060040 6x220 001001060220 Zlty zinok kéd polozky
5x60 001001050060 6x50 001002060050 6x240 001001060240 3,5x30 [ 001103035030]
WWW.visimpex.com -1- visimpex@yvisimpex.com



\/IbIN] ?
PEX VEEKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 21 72

3,5x35 001103035035 3,5x10 002011035010 3,5x30 002031035030 4x38 MKCD10040038
3,5x40 001103035040 3,5x12 002011035012 3,5x35 002031035035 4x45 MKCD10040045
3,5x45 001103035045 3,5x16 002011035016 3,5x40 002031035040 4x50 MKCD10040050
3,5x50 001103035050 3,5x20 002011035020 4x15 002031040015 4x55 MKCD10040055
4x35 001103040035 3,5x25 002011035025 4x17 002031040017 4x60 MKCD10040060
4x40 001103040040 3,5x30 002011035030 4x20 002031040020 4x70 MKCD10040070
4x45 001103040045 3,5x35 002011035035 4x25 002031040025 4,3x25 MKCD10043025
4x50 001103040050 3,5x40 002011035040 4x30 002031040030 4,3x30 MKCD10043030
4x60 001103040060 3,5x45 002011035045 4x35 002031040035 4,3x35 MKCD10043035
4x70 001103040070 3,5x50 002011035050 4x40 002031040040 4,3x38 MKCD10043038
4x80 001103040080 4x10 002011040010 4x45 002031040045
4,5x40 001103045040 4x12 002011040012 5x40 002031050040
4,5x45 001103045045 4x16 002011040016 5x50 002031050050
4,5x50 001103045050 4x20 002011040020
4,5x60 001103045060 4x25 002011040025
4,5x70 001103045070 4x30 002011040030 SKRUTKA DO DREVA
4,5x80 001103045080 4x35 002011040035 Sesthranna hlava
5x40 001103050040 4x40 002011040040 biely zinok
5x50 001103050050 4x45 002011040045 SKRUTKA MVZ-A DIN 571 kod polozky
5x60 001103050060 4x50 002011040050 na montaz vystuZe do plast. 5x20 571020050020
5x70 001103050070 4x60 002011040060 profilov pre vyrobu eurookien 5x25 571020050025
5x80 001103050080 4x70 002011040070 zapustena hlava-samovyvrtna 5x30 571020050030
5x90 001103050090 4,5x12 002011045012 biely zinok kéd polozky 5x35 571020050035
5x100 001103050100 4,5x16 002011045016 3,9x13 MVZA10039013 5x40 571020050040
5x120 001103050120 4,5x20 002011045020 3,9x16 MVZA10039016 5x45 571020050045
6x60 001103060060 4,5x25 002011045025 3,9x19 MVZA10039019 5x50 571020050050
6x70 001103060070 4,5x30 002011045030 3,9x25 MVZA10039025 5x60 571020050060
6x80 001103060080 4,5x35 002011045035 3,9x32 MVZA10039032 5x70 571020050070
6x90 001103060090 4,5x40 002011045040 3,9x38 MVZA10039038 5x80 571020050080
6x100 001103060100 4,5x45 002011045045 SKRUTKA MVZ-B 6x20 571020060020
6x110 001103060110 4,5x50 002011045050 na montaz vystuze do plast. 6x25 571020060025
6x120 001103060120 4,5x60 002011045060 profilov pre vyrobu eurookien 6x30 571020060030
6x130 001103060130 4,5x70 002011045070 so 6 drazkami pod hlavou 6x35 571020060035
6x140 001103060140 4,5x80 002011045080 zapustena hlava-samovyvrtna 6x40 571020060040
6x160 001103060160 5x16 002011050016 biely zinok kéd polozky 6x45 571020060045
6x180 001103060180 5x20 002011050020 3,9x16 MVZB10039016 6x50 571020060050
6x200 001103060200 5x25 002011050025 3,9x19 MVZB10039019 6x60 571020060060
6x220 001103060220 5x30 002011050030 3,9x25 MVZB10039025 6x70 571020060070
6x240 001103060240 5x35 002011050035 6x80 571020060080
6x260 001103060260 5x40 002011050040 6x90 571020060090
6x280 001103060280 5x45 002011050045 6x100 571020060100
6x300 001103060300 5x50 002011050050 6x110 571020060110
8x100 001103080100 5x60 002011050060 6x120 571020060120
8x120 001103080120 5x70 002011050070 SKRUTKA MKZ-A 6x130 571020060130
8x140 001103080140 5x80 002011050080 na montaz celoobvodového 6x140 571020060140
8x160 001103080160 5x90 002011050090 kovania pre vyrobu eurookien 6x150 571020060150
8x180 001103080180 5x100 002011050100 zapustena hlava-jemny zavit 6x160 571020060160
8x200 001103080200 6x20 002011060020 biely zinok kod poloZzky 6x180 571020060180
8x220 001103080220 6x25 002011060025 4,3x19 MKZA10043019 6x200 571020060200
8x240 001103080240 6x30 002011060030 4,3x22 MKZA10043022 8x25 571020080025
8x260 001103080260 6x35 002011060035 4,3x30 MKZA10043030 8x30 571020080030
8x280 001103080280 6x40 002011060040 8x35 571020080035
8x300 001103080300 6x45 002011060045 8x40 571020080040
6x50 002011060050 8x45 571020080045
6x60 002011060060 8x50 571020080050
6x70 002011060070 8x60 571020080060
6x80 002011060080 SKRUTKA MKZ-D 8x70 571020080070
6x90 002011060090 so 4 drazkami pod hlavou 8x80 571020080080
UNIVERZALNA SKRUTKA 6x100 002011060100 zapustena hlava-hruby zavit 8x90 571020080090
polgulata hlava 6x120 002011060120 biely zinok kod poloZzky 8x100 571020080100
biely zinok kod polozky 3,9x30 MKZD10039030 8x110 571020080110
2,5x10 002011025010 4,3x30 MKZD10043030 8x120 571020080120
2,5x12 002011025012 8x130 571020080130
2,5x16 002011025016 8x140 571020080140
2,5x20 002011025020, M EHNN N = g 8x150 571020080150
2,5x25 002011025025 UNIVERZALNA SKRUTKA 8x160 571020080160
2,5x30 002011025030 $oSovkova hlava s limcom 8x180 571020080180
3x10 002011030010 biely zinok kod polozky SKRUTKA MKC-D 8x200 571020080200
3x12 002011030012 3x16 002031030016 so 4 drazkami pod hlavou 8x220 571020080220
3x16 002011030016 3x20 002031030020 SoSovkova hlava-hruby zavit 8x240 571020080240
3x20 002011030020 3x25 002031030025 biely zinok kod polozky 8x260 571020080260
3x25 002011030025 3x30 002031030030 4x19 MKCD10040019 8x280 571020080280
3x30 002011030030 3,5x17 002031035017 4x25 MKCD10040025 8x300 571020080300
3x35 002011030035 3,5x20 002031035020 4x30 MKCD10040030 10x30 571020100030
3x40 002011030040 3,5x25 002031035025 4x35 MKCD10040035 10x35 571020100035
WWW.visimpex.com -2- visimpex@yvisimpex.com




VEPKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 21 72

MISMpL x

10x40 571020100040 4,5x80 114121104580 6x70 114821106070 6.3x50 022004063050
10x45 571020100045 5x40 114121105040 6x80 114821106080 7x40 022004070040
10x50 571020100050 5x50 114121105050 6x100 114821106100 7x50 022004070050
10x60 571020100060 5x60 114121105060 6x120 114821106120 7x60 022004070060
10x70 571020100070 5x70 114121105070 6x140 114821106140 7x70 022004070070
10x80 571020100080 5x80 114121105080 6x160 114821106160
10x90 571020100090 5x90 114121105090 6x180 114821106180 »
10x100 571020100100 5x100 114121105100 6x200 114821106200 ,)’m\)
10x110 571020100110 5x120 114121105120 6x220 114821106220 povev
10x120 571020100120 6x50 114121106050 6x240 114821106240
10x130 571020100130 6x60 114121106060 6x260 114821106260 EUROSKRUTKA
10x140 571020100140 6x70 114121106070 6x280 114821106280  zapustena hlava 7mm
10x150 571020100150 6x80 114121106080 6x300 114821106300  zinok biely kéd polozky
10x160 571020100160 6x90 114121106090 8x80 114821108080 6,3x9 052401706309
10x180 571020100180 6x100 114121106100 8x100 114821108100 6,3x11 052401706311
10x200 571020100200 6x120 114121106120 8x120 114821108120 6,3x13 052401706313
10x220 571020100220 6x140 114121106140 8x140 114821108140 6,3x16 052401706316
10x240 571020100240 6x160 114121106160 8x160 114821108160 6,3x19 052401706319
10x260 571020100260 6x180 114121106180 8x180 114821108180 6,3x22 052401706322
10x280 571020100280 6x200 114121106200 8x200 114821108200 6,3x25 052401706325
10x300 571020100300 6x220 114121106220 8x220 114821108220 6,3x30 052401706330
12x40 571020120040 6x240 114121106240 8x240 114821108240
12x45 571020120045 6x260 114121106260 8x260 114821108260 :
12x50 571020120050 6x280 114121106280 8x280 114821108280 %
12x60 571020120060 6x300 114121106300 8x300 114821108300 '
12x70 571020120070 8x80 114121108080 8x320 114821108320
12x80 571020120080 8x100 114121108100 8x340 114821108340 EUROSKRUTKA
12x90 571020120090 8x120 114121108120 8x360 114821108360  polgulata hlava
12x100 571020120100 8x140 114121108140 8x380 114821108380]  zinok biely kod polozky
12x110 571020120110 8x160 114121108160 8x400 114821108400 6,3x11 052411706311
12x120 571020120120 8x180 114121108180 8x450 114821108450 6,3x13 052411706313
12x130 571020120130 8x200 114121108200 10x80 114821110080 6,3x16 052411706316
12x140 571020120140 8x220 114121108220 10x100 114821110100
12x150 571020120150 8x240 114121108240 10x120 114821110120
12x160 571020120160 8x260 114121108260 10x140 114821110140
12x180 571020120180 8x280 114121108280 10x160 114821110160
12x200 571020120200 8x300 114121108300 10x180 114821110180
12x220 571020120220 8x320 114121108320 10x200 114821110200 SKRUTKA KOMBINOVANA
12x240 571020120240 8x340 114121108340 10x220 114821110220  so stredovym Sesthranom
12x260 571020120260 8x360 114121108360 10x240 114821110240]  zinok biely kod polozky
12x280 571020120280 8x380 114121108380 10x260 114821110260 *6x40 065210006040
12x300 571020120300 8x400 114121108400 10x280 114821110280 *6x50 065210006050
12x320 571020120320 8x450 114121108450 10x300 114821110300 *6x60 065210006060
12x340 571020120340 10x80 114121110080 10x320 114821110320 *6x70 065210006070
12x360 571020120360 10x100 114121110100 10x340 114821110340 *6x80 065210006080
10x120 114121110120 10x360 114821110360 *6x90 065210006090
e rercenens Jeny 10x140 114121110140 10x380 114821110380 *6x100 065210006100
AR f e 10x160 114121110160 10x400 114821110400 8x50 065200008050
10x180 114121110180 10x450 114821110450 8x60 065200008060
e 10x200 114121110200 8x70 065200008070
10x220 114121110220 R — _ 8x80 065200008080
Konstrukéna skrutka 10x240 114121110240|  grerrre = 8x90 065200008090
pre drevostavby 10x260 114121110260 8x100 065200008100
zapustena hlava TORX 10x280 114121110280 8x110 065200008110
zinok Zlty kéd polozky 10x300 114121110300 Skrutka pre terasy 8x120 065200008120
3x30 114121103030 10x320 114121110320]  zapustena hlava 8x130 065200008130
3x35 114121103035 10x340 114121110340  vnatorny Sesthran 8x140 065200008140
3x40 114121103040 10x360 114121110360|  zinok biely kod polozky 8x150 065200008150
3,5x30 114121103530 10x380 114121110380 5x40 114900205040 8x160 065200008160
3,5x35 114121103535 10x400 114121110400 5x50 114900205050 8x180 065200008180
3,5x40 114121103540 10x450 114121110450 5x60 114900205060 8x200 065200008200
3,5x50 114121103550 5x70 114900205070 10x60 065200010060
4x30 114121104030 5x80 114900205080 10x70 065200010070
4x35 114121104035 10x80 065200010080
4x40 114121104040 10x100 065200010100
4x45 114121104045 10x110 065200010110
4x50 114121104050 10x120 065200010120
4x60 114121104060 10x140 065200010140
4x70 114121104070 Konstrukéna skrutka 10x160 065200010160
4x80 114121104080|  pre drevostavby SKRUTKA KONFIRMAT 10x180 065200010180
4,5x40 114121104540  tanierova hlava TORX zapustena hlava 10x200 065200010200
4,5x45 114121104545|  zinok Ity kod polozky  vnitorny Sesthran 12x140 065200012140
4,5x50 114121104550 6x40 114821106040]  zinok biely kod polozky 12x200 065200012200
4,5x60 114121104560 6x50 114821106050 5x40 022004050040]  * skrutky M6 nemaiju stredovy
4,5x70 114121104570 6x60 114821106060 5x50 022004050050  $esthran
WWW.visimpex.com -3- visimpex@yvisimpex.com




\/I5IM °
p;x VELKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

a)bs\emh\.\\\mmamw\\.\.-.

Tel./fax: 032/778 21 72

krytky T 20 Wera 070031000020
dodavame vo farbach T 25 Wera 070031000025
533-oranzova T 30 Wera 070031000030
591-olivovozelena T 40 Wera 070031000040

611-zelena
SKRUTKA SADROKARTON SKRUTKA SADROKARTON 645-svetloSeda
dvojchody zavit ramova hlava jemny zavit 677-Cierna
zapustena hlava fosfat kéd polozky 680-biela @
fosfatovana kéd polozky 4,2x14 040430042014 695-striebornoseda
3,5x25 040300035025 4,2x35 040430042035 718 -buk
3,5x35 040300035035 4,2x45 040430042045 724-Ceresna/borovica UTAHOVACI HROT
3,5x45 040300035045 4,2x55 040430042055 727-borovica pre vnutorny $esthran
3,5x55 040300035055 728-béZova SW3 Wera 070041000003
3,9x25 040300039025 729-dub-rustikal SW4 Wera 070041000004
3,9x35 040300039035 730-svetlohneda SW5 Wera 070041000005
3,9x45 040300039045 731-mahagén SW6 Wera 070041000006
3,9x55 040300039055 732-tmavohneda
4,2x65 040300042065 SKRUTKA PRE PRIPEVNENIE 733-dub svetly N
4,2x70 040300042070 cementotrieskovych dosiek 734-krémova @é
4,2x75 040300042075 s hilow zavitom 736-orechovohneda
4,2x80 040300042080 zinok ZIty kod polozky 738-hneda
4,2x90 040300042090 4,2x25 040510042025 741-antracitova UTAHOVACI HROT - WERA
4,8x90 040300048090 4,2x35 040510042035 753-Ceresna krizovy / pozidrive/ predizeny
4,8x100 040300048100 4,2x45 040510042045 772-modra PZ 1x50 070013000001
4,8x110 040300048110 4,2x55 040510042055 875-striebornoseda PZ 2x50 070013000002
4,8x120 040300048120 PZ 3x50 070013000003
4,8x140 040300048140 : v\“ L e
9 . VX;% e S
ey 71 PL UTAHOVACI HROT
Vo T0e 00 kriZovy / pozidrive/ UTAHOVACI HROT - WERA
_ ) // rizovy / pozidrive TAHC Cl - WEF
SKRUTKA SADROKARTON Q.' < & PZ 1 070010000001 krizovy / philips / predizeny
hruby zavit ....,I Pz 2 070010000002 PH 1x50 070003000001
zapustena hlava PZ3 070010000003 PH 2x50 070003000002
fosfatovana kod polozky SKRUTKA SADROKARTON PZ 1 Wera 070011000001 PH 2x110 070004000002
3,5x25 040400035025 V PASOCH PZ 2 Wera 070011000002 PH 2x160 070005000002
3,5x35 040400035035 dvojchody zavit, zapustena hlava PZ 3 Wera 070011000003
3,5x45 040400035045 fosfatovana kdd polozky W
3,5x55 040400035055 3,5x25 040310035025
3,9x35 040400039035 3,5x35 040310035035 @
3,9x45 040400039045 3,5x45 040310035045
3,9x55 040400039055 3,5x55 040310035055 UTAHOVACI HROT - TORX
3,9x70 040400039070 hruby zavit, zapustena hlava UTAHOVACI HROT krizovy / philips / predizeny
4,2x65 040400042065 3,5x25 040410035025 krizovy / phillips/ T 20x160 070032120160
4,2x75 040400042075 3,5x35 040410035035 PH 1 070000000001 T 20x250 070032120250
4,2x90 040400042090 3,5x45 040410035045 PH 2 070000000002 T 20x350 070032120350
3,5x55 040410035055 PH 3 070000000003 T 30x160 070032130160
SKRUTKA SADROKARTON PH 1 Wera 070001000001 T 30x250 070032130250
SAMOVYVRTNA PH 2 Wera 070001000002 T 30x350 070032130350
dvojchody zavit, zapustena hlava PH 3 Wera 070001000003
3,5x25 040510035025 PH 4 Wera 070001000004 P )
SKRUTKA SADROKARTON 3,5x35 040510035035 % '
SAMOVYVRTNA 3,5x45 040510035045 ‘R
zapustend hlava 3,5x55 040510035055 2
fosfat kod polozky M KLUC UTAHOVACI
3,5x25 040500035025 2 imbusovy - tvar L
3,5x35 040500035035 UTAHOVACI HROT zinok biely kod polozky
3,5x45 040500035045 s dorazom 2 911200000020
3,5x55 040500035055 krizovy / phillips/ 2,5 911200000025
4,2x70 040500042070 PLASTOVE KRYTKY [ PH2S2 | 070001000004 3 911200000030
na univerzalne vruty 4 911200000040
PZ2 pre $3,5-5 5 911200000050
\ PZ2 KPZ200000533] é@ 6 911200000060
8 911200000080

UTAHOVACI HROT

SKRUTKA SADROKARTON (]: @ hviezdicovy / torx/
rémova hlava hruby zavit T10 070032000010 @
fosfat kéd polozky T15 070032000015
4,2x13 040420042013 PLASTOVE KRYTKY T20 070032000020
4,2x35 040420042035 na konfirmaty T25 070032000025 NADSTAVEC MAGNETICKY
4,2x45 040420042045 SW 3 pre 65 T30 070032000030 pre utahovacie hroty
4,2x55 040420042055 SW 4 pre ¢ 7 kod polozky T 40 070032000040 STANDART
4,8x35 040420048035 Sw 3 KSW300000533 T 10 Wera 070031000010 1/4"x60 075020014060
4,8x50 040420048050 SW 4 KSW400000724 T 15 Wera 070031000015 1/4"x60 Witte [ 075120014060

WWW.visimpex.com

visimpex@yvisimpex.com




VEPKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 21 72

VISMpL x

8x130 603020080130] [ 12x40 | 608030012040]
P!F‘ 8x140 603020080140,  DalSie rozmery na dopyt.
i 8x150 603020080150
8x160 603020080160
SKRUTKA SPOJOV. CLANKU 8x180 603020080180
NADSTAVEC MAGNETICKY krizova drazka 8x200 603020080200
pre Sesthrannu hlavu poniklovana kéd polozky 8x220 603020080220
7 075020010070 4x15 092600004015 8x240 603020080240|  SKRUTKA METRICKA
8 075020010080 6x14 092600006014 10x20 603020100020  valcova hlava kriZova drazka
10 075020010100 10x25 603020100025|  DIN 7985 A
13 075020010130 10x30 603020100030  zinok biely kod polozky
10x35 603020100035 2x4 798520020004
% 10x40 603020100040 2x6 798520020006
10x45 603020100045 2x8 798520020008
MATICA SPOJOV. ELANKU 10x50 603020100050 2x10 798520020010
PODPERKA NABYTKARSKA krizova drazka 10x60 603020100060 2x12 798520020012
3/3x16zn | 109610030316]  poniklovana kod polozky 10x70 603020100070 2x16 798520020016
3/5x16zn | 109610030516 4x30 092500004027 10x80 603020100080 2,5x4 798520025004
5/5x16zn | 109610050516 4x35 092500004035 10x90 603020100090 2,5%5 798520025005
7/5x16zn | 109610070516 6x30 092500006030 10x100 603020100100 2,5%6 798520025006
10x110 603020100110 2,5x8 798520025008
S 10x120 603020100120 2,5x10 798520025010
—— @%ﬁ:ﬁ)}mﬁﬁ)}}‘ 10x130 | 603020100130 2.5x12 798520025012
: 10x140 603020100140 2,5x16 798520025016
PODPERKA NABYTKARSKA 10x150 603020100150 2,5x20 798520025020
rovna bez limca SKRUTKA VRATOVA 10x160 603020100160 2,5x25 798520025025
\ 5x16 | 109620000516]  DIN 603 10x180 603020100180 2,5x30 798520025030
biely zinok kod polozky 10x200 603020100200 3x4 798520030004
5x16 603020050016 10x220 603020100220 3x5 798520030005
5x20 603020050020 10x240 603020100240 3x6 798520030006
5x25 603020050025 10x260 603020100260 3x8 798520030008
5x30 603020050030 10x280 603020100280 3x10 798520030010
SKRUTKA NABYTKARSKA 5x35 603020050035 10x300 603020100300 3x12 798520030012
metricka hlava s nosom 5x40 603020050040 12x30 603020120030 3x16 798520030016
zapustena hlava imbus 5x45 603020050045 12x35 603020120035 3x20 798520030020
zinok biely kod polozky 5x50 603020050050 12x40 603020120040 3x25 798520030025
6x56 031290406056 5x55 603020050055 12x45 603020120045 3x30 798520030030
6x66 031290406066 5x60 603020050060 12x50 603020120050 3x35 798520030035
6x77 031290406077 5x70 603020050070 12x60 603020120060 3x40 798520030040
6x83 031290406083 5x80 603020050080 12x70 603020120070 3x50 798520030050
6x89 031290406089 6x16 603020060016 12x80 603020120080 3x60 798520030060
6x20 603020060020 12x90 603020120090 4x4 798520040004
) 6x25 603020060025 12x100 603020120100 4x5 798520040005
@é})}}}}}}}})})}})}}})}};}j 6x30 603020060030 12x120 603020120120 4x6 798520040006
6x35 603020060035 12x140 603020120140 4x8 798520040008
6x40 603020060040 12x160 603020120160 4x10 798520040010
SKRUTKA NABYTKARSKA 6x45 603020060045 12x180 603020120180 4x12 798520040012
plocha valcova hlava 15 6x50 603020060050 12x200 603020120200 4x16 798520040016
vnutorny Sesthran 6x55 603020060055 12x220 603020120220 4x20 798520040020
zinok biely kod polozky 6x60 603020060060 12x240 603020120240 4x25 798520040025
6x20 030264006020 6x65 603020060065 12x260 603020120260 4x30 798520040030
6x25 030264006025 6x70 603020060070 12x280 603020120280 4x35 798520040035
6x30 030264006030 6x80 603020060080 12x300 603020120300 4x40 798520040040
6x35 030264006035 6x90 603020060090|  DalSie rozmery na dopyt. 4x45 798520040045
6x40 030264006040 6x100 603020060100 4x50 798520040050
6x45 030264006045 6x110 603020060110 4x60 798520040060
6x50 030264006050 6x120 603020060120 4x70 798520040070
6x55 030264006055 6x130 603020060130 4x80 798520040080
6x60 030264006060 6x140 603020060140 5x6 798520050006
6x70 030264006070 8x16 603020080016/  SKRUTKA PLUHOVA 5x8 798520050008
6x80 030264006080 8x20 603020080020  DIN 608 ocef tr.8.8 5x10 798520050010
6x90 030264006090 8x25 603020080025  bez povrchovej tipravy 5x12 798520050012
6x100 030264006100 8x30 603020080030 10x30 608020010030 5x16 798520050016
8x35 603020080035 10x40 608020010040 5x20 798520050020
8x40 603020080040 10x50 608020010050 5x25 798520050025
8x45 603020080045 12x30 608020012030 5x30 798520050030
8x50 603020080050 12x40 608020012040 5x35 798520050035
8x55 603020080055 12x50 608020012050 5x40 798520050040
8x60 603020080060 12x60 608020012060 5x45 798520050045
SPOJOVACI élanok-komplet 8x70 603020080070 5x50 798520050050
krizova drazka 8x80 603020080080  DIN 608 ocef tr.10.9 5x60 798520050060
poniklovany kéd polozky 8x90 603020080090 bez povrchovej Upravy 5x70 798520050070
4x30 092700004030 8x100 603020080100 10x40 608030010040 5x80 798520050080
4x35 092700004035 8x110 603020080110 10x45 608030010045 6x6 798520060006
6x30 092700006030 8x120 603020080120 12x30 608030012030 6x8 798520060008

WWW.visimpex.com

visimpex@yvisimpex.com



\/IélM ’
PEX VELKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM Tel./fax: 032/778 21 72

6x10 798520060010 5x12 965200050012 4x22 967021040022 4x10 933020040010
6x12 798520060012 5x16 965200050016 4x23 967021040023 4x12 933020040012
6x16 798520060016 5x20 965200050020 4x25 967021040025 4x16 933020040016
6x20 798520060020 5x25 965200050025 4x28 967021040028 4x20 933020040020
6x25 798520060025 5x30 965200050030 4x30 967021040030 4x25 933020040025
6x30 798520060030 5x35 965200050035 4x32 967021040032 4x30 933020040030
6x35 798520060035 5x40 965200050040 4x35 967021040035 4x35 933020040035
6x40 798520060040 5x45 965200050045 4x40 967021040040 4x40 933020040040
Bx45 798520060045 5x50 965200050050 4x45 967021040045 4x45 933020040045
6x50 798520060050 5x55 965200050055 4x48 967021040048 4x50 933020040050
6x60 798520060060 5x60 965200050060 4x50 967021040050 5x8 933020050008
6x70 798520060070 5x70 965200050070 4x55 967021040055 5x10 933020050010
6x80 798520060080 5x80 965200050080 4x58 967021040058 5x12 933020050012
6x90 798520060090 5x90 965200050090 4x60 967021040060 5x16 933020050016
6x100 798520060100 5x100 965200050100 4x65 967021040065 5x20 933020050020
8x10 798520080010 6x8 965200060008 5x8 967021050008 5x25 933020050025
8x12 798520080012 6x10 965200060010 5x10 967021050010 5x30 933020050030
8x16 798520080016 6x12 965200060012 5x12 967021050012 5x35 933020050035
8x20 798520080020 6x16 965200060016 5x16 967021050016 5x40 933020050040
8x25 798520080025 6x20 965200060020 5x20 967021050020 5x45 933020050045
8x30 798520080030 6x25 965200060025 5x25 967021050025 5x50 933020050050
8x35 798520080035 6x30 965200060030 5x30 967021050030 5%60 933020050060
8x40 798520080040 6x35 965200060035 5x35 967021050035 6x8 933020060008
8xd5 798520080045 6x40 965200060040 5x40 967021050040 6x10 933020060010
8x50 798520080050 6x45 965200060045 5x45 967021050045 6x12 933020060012
8x60 798520080060 6x50 965200060050 5x50 967021050050 6x16 933020060016
8x70 798520080070 6x60 965200060060 5x60 967021050060 6x20 933020060020
8x80 798520080080 6x70 965200060070 6x10 967021060010 6x25 933020060025
8x90 798520080090 6x80 965200060080 6x12 967021060012 6x30 933020060030

6x90 965200060090 6x16 967021060016 6x35 933020060035

6x100 965200060100 6x20 967021060020 6x40 933020060040

@\,\ AR 8x12 965200080012 6x25 967021060025 Bx45 933020060045
‘ 8x16 965200080016 6x30 967021060030 6x50 933020060050
8x20 965200080020 6x35 967021060035 6x60 933020060060

SKRUTKA METRICKA 8x25 965200080025 6x40 967021060040 6x70 933020060070

zapustena hiava 8x30 965200080030 6x45 967021060045 6x80 933020060080

DIN 965 8x35 965200080035 6x50 967021060050 6x90 933020060090

zinok biely kod polozky 8x40 965200080040 6460 967021060060 6x100 933020060100
2,54 965200025004 8x45 965200080045 6x70 967021060070 8x10 933020080010
2.5%6 965200025006 8450 965200080050 6x80 967021060080 8x12 933020080012
2.5x8 965200025008 8460 965200080060 6x90 967021060090 8x16 933020080016

2,5¢10 965200025010 8x70 965200080070 6x100 967021060100 8x20 933020080020
2.5x12 965200025012 8x80 965200080080 8x16 967021080016 8x25 933020080025
x4 965200030004 8x90 965200080090 8x20 967021080020 8x30 933020080030
3G 965200030005 8x100 965200080100 8x25 967021080025 8x35 933020080035
3%6 965200030006 10x20 965200100020 8x30 967021080030 8x40 933020080040
38 965200030008 10x25 965200100025 8x35 967021080035 8x45 933020080045
3x10 965200030010 10x30 965200100030 8x40 967021080040 8x50 933020080050
3x12 965200030012 10x40 965200100040 8x45 967021080045 8x55 933020080055
3x16 965200030016 10x50 965200100050 8x50 967021080050 8460 933020080060
3x20 965200030020 10x60 965200100060 8460 967021080060 8x70 933020080070
3x25 965200030025 8x70 967021080070 8x80 933020080080
3x30 965200030030 - 8x80 967021080080 8x90 933020080090
3x35 965200030035 F:‘ N 8x90 967021080090 8x100 933020080100
3x40 965200030040 & BRI 8x100 967021080100 8x110 933020080110
3xd5 965200030045 \y/ 8x120 933020080120
3x50 965200030050 10x16 933020100016
4x6 965200040006]  SKRUTKA METRICKA 10x20 933020100020
4x8 965200040008|  ozdobna hiava 10x25 933020100025
4x10 965200040010  DIN 967 10x30 933020100030
4x12 965200040012|  zinok biely kod polozky ~ SKRUTKA METRICKA 10x35 933020100035
4x16 965200040016 36 967021030006  Sesthranna hlava 10x40 933020100040
4x20 965200040020 3x8 967021030008|  DIN 933 ocel tr.8,8 10x45 933020100045
4x25 965200040025 3x10 967021030010]  biely zinok 10x50 933020100050
4x30 965200040030 3x12 967021030012  cely zavit kod polozky 10x60 933020100060
4x35 965200040035 3x16 967021030016 3%6 933020030006 10x70 933020100070
4x40 965200040040 3x20 967021030020 3x8 933020030008 10x80 933020100080
4x45 965200040045 3x25 967021030025 3x10 933020030010 10x90 933020100090
4x50 965200040050 3x30 967021030030 3x12 933020030012 10x100 | 933020100100
4x60 965200040060 4%6 967021040006 3x16 933020030016 10110 | 933020100110
4x70 965200040070 4x8 967021040008 3x20 933020030020 10x120 | 933020100120
4x80 965200040080 4x10 967021040010 3x25 933020030025 10x130 | 933020100130
5x6 965200050006 ax12 967021040012 3x30 933020030030 10x140 | 933020100140
5x8 965200050008 4x16 967021040016 4x6 933020040006 12x16 933020120016
5x10 965200050010 4x20 967021040020 4x8 933020040008 12x20 933020120020

WWW.visimpex.com -6- visimpex@yvisimpex.com



VISMpL x

VEEKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM Tel. /fax: 032/778 21 72
12x25 933020120025 20x140 933020200140 8x180 931020080180 20x100 931020200100
12x30 933020120030 20x150 933020200150 8x200 931020080200 20x110 931020200110
12x35 933020120035 20x160 933020200160 10x35 931020100035 20x120 931020200120
12x40 933020120040 24x40 933020240040 10x40 931020100040 20x130 931020200130
12x45 933020120045 24x45 933020240045 10x45 931020100045 20x140 931020200140
12x50 933020120050 24x50 933020240050 10x50 931020100050 20x150 931020200150
12x55 933020120055 24x60 933020240060 10x55 931020100055 20x160 931020200160
12x60 933020120060 24x70 933020240070 10x60 931020100060 20x180 931020200180
12x65 933020120065 24x80 933020240080 10x65 931020100065 20x200 931020200200
12x70 933020120070 24x90 933020240090 10x70 931020100070 24x70 931020240070
12x80 933020120080 24x100 933020240100 10x80 931020100080 24x80 931020240080
12x90 933020120090 24x110 933020240110 10x90 931020100090 24x90 931020240090
12x100 933020120100 24x120 933020240120 10x100 931020100100 24x100 931020240100
12x110 933020120110 24x130 933020240130 10x110 931020100110 24x110 931020240110
12x120 933020120120 24x150 933020240150 10x120 931020100120 24x120 931020240120
12x130 933020120130 30x60 933020300060 10x130 931020100130 24x130 931020240130
12x140 933020120140 30x70 933020300070 10x140 931020100140 24x140 931020240140
12x150 933020120150 30x80 933020300080 10x150 931020100150 24x150 931020240150
12x160 933020120160 30x90 933020300090 10x160 931020100160 24x160 931020240160
14x30 933020140030 30x100 933020300100 10x180 931020100180 24x180 931020240180
14x35 933020140035 30x120 933020300120 10x200 931020100200 24x200 931020240200
14x40 933020140040 30x130 933020300130 12x40 931020120040 27x100 931020270100
14x45 933020140045 30x140 933020300140 12x45 931020120045 27x110 931020270110
14x50 933020140050 30x160 933020300160 12x50 931020120050 27x120 931020270120
14x60 933020140060 12x55 931020120055 27x160 931020270160
14x70 933020140070 12x60 931020120060 27x200 931020270200
14x80 933020140080 12x65 931020120065 30x90 931020300090
14x90 933020140090 i) 12x70 931020120070 30x100 931020300100
14x100 933020140100 12x80 931020120080 30x110 931020300110
14x120 933020140120|  SKRUTKA METRICKA 12x90 931020120090 30x120 931020300120
16x25 933020160025  Sesthranna hlava 12x100 931020120100 30x140 931020300140
16x30 933020160030|  DIN 931 ocel 1r.8,8 12x110 931020120110 30x160 931020300160
16x35 933020160035  ciastoény zavit 12x120 931020120120 30x180 931020300180
16x40 933020160040  zinok biely kod polozky 12x130 931020120130 30x200 931020300200
16x45 933020160045 4x30 931020040030 12x140 931020120140
16x50 933020160050 4x35 931020040035 12x150 931020120150
16x55 933020160055 4x40 931020040040 12x160 931020120160
16x60 933020160060 4x45 931020040045 12x180 931020120180
16x65 933020160065 4x50 931020040050 12x200 931020120200
16x70 933020160070 4x60 931020040060 14x50 931020140050|  SKRUTKA METRICKA
16x75 933020160075 5x30 931020050030 14x60 931020140060,  Sesthranna hlava s integrov.
16x80 933020160080 5x35 931020050035 14x70 931020140070|  podiozkou s drazkami RIPP
16x90 933020160090 5x40 931020050040 14x80 931020140080  zinok biely kod polozky
16x100 933020160100 5x50 931020050050 14x90 931020140090 6x20 889132006020
16x110 933020160110 5x60 931020050060 14x100 931020140100 8x20 889132008020
16x120 933020160120 5x70 931020050070 14x120 931020140120 8x25 889132008025
16x130 933020160130 6x30 931020060030 14x140 931020140140 10x25 889132010025
16x140 933020160140 6x35 931020060035 14x150 931020140150 10x30 889132010030
16x150 933020160150 6x40 931020060040 14x160 931020140160
16x160 933020160160 6x45 931020060045 16x50 931020160050  Dalsie rozmery na dopyt
18x40 933020180040 6x50 931020060050 16x55 931020160055
18x45 933020180045 6x60 931020060060 16x60 931020160060
18x50 933020180050 6x70 931020060070 1665 931020160065 _ BRI
18x60 933020180060 6x80 931020060080 16x70 931020160070 A=
18x70 933020180070 6x90 931020060090 16x80 931020160080
18x80 933020180080 6x100 931020060100 16x90 931020160090|  SKRUTKA IMBUSOVA
18x90 933020180090 6x110 931020060110 16x100 931020160100|  DIN 912 ocel tr.8,8
18x100 933020180100 6x120 931020060120 16x110 931020160110|  zinok biely kod polozky
18x120 933020180120 8x30 931020080030 16x120 931020160120 36 912020030006
20x30 933020200030 8x35 931020080035 16x130 931020160130 3x8 912020030008
20x35 933020200035 8x40 931020080040 16x140 931020160140 310 912020030010
20x40 933020200040 8x45 931020080045 16x150 931020160150 3x12 912020030012
20x45 933020200045 8x50 931020080050 16x160 931020160160 3x16 912020030016
20x50 933020200050 8x55 931020080055 16x180 931020160180 3x20 912020030020
20x55 933020200055 8x60 931020080060 16x200 931020160200 3x25 912020030025
20x60 933020200060 8x65 931020080065 18x80 931020180080 3x30 912020030030
20x65 933020200065 8x70 931020080070 18x90 931020180090 3x35 912020030035
20x70 933020200070 8x80 931020080080 18x100 931020180100 3x40 912020030040
20x75 933020200075 8x90 931020080090 18x120 931020180120 3x50 912020030050
20x80 933020200080 8x100 931020080100 20x50 931020200050 4x5 912020040005
20x90 933020200090 8x110 931020080110 20x60 931020200060 4x8 912020040008
20x100 933020200100 8x120 931020080120 20x65 931020200065 4x10 912020040010
20x110 933020200110 8x140 931020080140 20x70 931020200070 ax12 912020040012
20x120 933020200120 8x150 931020080150 20x80 931020200080 4x16 912020040016
20x130 933020200130 8x160 931020080160 20x90 931020200090 4x20 912020040020

WWW.visimpex.com -7- visimpex@yvisimpex.com



MSMeE x

VEEKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM Tel./fax: 032/778 21 72
4x25 912020040025 10x70 912020100070 3x8 799123030008 12x100 799123120100
4x30 912020040030 10x80 912020100080 3x10 799123030010 16x40 799123160040
4x35 912020040035 10x90 912020100090 3x12 799123030012 16x50 799123160050
4x40 912020040040 10x100 912020100100 3x16 799123030016 16x60 799123160060
4x45 912020040045 10x110 912020100110 3x20 799123030020 16x70 799123160070
4x50 912020040050 10x120 912020100120 3x25 799123030025 16x80 799123160080
4x60 912020040060 10x130 912020100130 3x30 799123030030 16x100 799123160100
4x70 912020040070 10x140 912020100140 4x6 799123040006
5x6 912020050006 10x150 912020100150 4x8 799123040008
5x8 912020050008 10x160 912020100160 4x10 799123040010
5x10 912020050010 10x180 912020100180 4x12 799123040012
5x12 912020050012 10x200 912020100200 4x16 799123040016
5x16 912020050016 12x20 912020120020 4x20 799123040020 SKRUTKA IMBUSOVA
5x20 912020050020 12x25 912020120025 4x25 799123040025 polgulata hlava - imbus
5x25 912020050025 12x30 912020120030 4x30 799123040030 ISO 7380 ocel tr. 10.9
5x30 912020050030 12x35 912020120035 4x35 799123040035 zinok biely kéd polozky
5x35 912020050035 12x40 912020120040 4x40 799123040040 3x6 738020003006
5x40 912020050040 12x45 912020120045 5x8 799123050008 3x8 738020003008
5x45 912020050045 12x50 912020120050 5x10 799123050010 3x10 738020003010
5x50 912020050050 12x60 912020120060 5x12 799123050012 3x12 738020003012
5x60 912020050060 12x70 912020120070 5x16 799123050016 3x16 738020003016
5x70 912020050070 12x80 912020120080 5x20 799123050020 4x6 738020004006
5x80 912020050080 12x90 912020120090 5x25 799123050025 4x8 738020004008
5x90 912020050090 12x100 912020120100 5x30 799123050030 4x10 738020004010
5x100 912020050100 12x110 912020120110 5x35 799123050035 4x12 738020004012
6x6 912020060006 12x120 912020120120 5x40 799123050040 4x16 738020004016
6x8 912020060008 12x130 912020120130 6x10 799123060010 4x20 738020004020
6x10 912020060010 12x140 912020120140 6x12 799123060012 4x25 738020004025
6x12 912020060012 12x150 912020120150 6x16 799123060016 4x30 738020004030
6x14 912020060014 12x160 912020120160 6x20 799123060020 4x40 738020004040
6x16 912020060016 16x30 912020160030 6x25 799123060025 5x6 738020005006
6x18 912020060018 16x35 912020160035 6x30 799123060030 5x8 738020005008
6x20 912020060020 16x40 912020160040 6x35 799123060035 5x10 738020005010
6x25 912020060025 16x45 912020160045 6x40 799123060040 5x12 738020005012
6x30 912020060030 16x50 912020160050 6x45 799123060045 5x16 738020005016
6x35 912020060035 16x60 912020160060 6x50 799123060050 5x20 738020005020
6x40 912020060040 16x65 912020160065 6x60 799123060060 5x25 738020005025
6x45 912020060045 16x70 912020160070 6x70 799123060070 5x30 738020005030
6x50 912020060050 16x80 912020160080 6x80 799123060080 5x35 738020005035
6x60 912020060060 16x90 912020160090 8x12 799123080012 5x40 738020005040
6x70 912020060070 16x100 912020160100 8x16 799123080016 6x6 738020006006
6x80 912020060080 16x110 912020160110 8x20 799123080020 6x8 738020006008
6x90 912020060090 16x120 912020160120 8x25 799123080025 6x10 738020006010
6x100 912020060100 16x130 912020160130 8x30 799123080030 6x12 738020006012
6x120 912020060120 16x140 912020160140 8x35 799123080035 6x16 738020006016
8x10 912020080010 16x160 912020160160 8x40 799123080040 6x20 738020006020
8x12 912020080012 20x30 912020200030 8x45 799123080045 6x25 738020006025
8x16 912020080016 20x40 912020200040 8x50 799123080050 6x30 738020006030
8x20 912020080020 20x50 912020200050 8x60 799123080060 6x35 738020006035
8x25 912020080025 20x60 912020200060 8x70 799123080070 6x40 738020006040
8x30 912020080030 20x65 912020200065 8x80 799123080080 6x45 738020006045
8x35 912020080035 20x70 912020200070 8x90 799123080090 6x50 738020006050
8x40 912020080040 20x80 912020200080 8x100 799123080100 6x60 738020006060
8x45 912020080045 20x90 912020200090 10x20 799123100020 6x70 738020006070
8x50 912020080050 20x100 912020200100 10x25 799123100025 6x80 738020006080
8x60 912020080060 20x110 912020200110 10x30 799123100030 8x10 738020008010
8x70 912020080070 20x120 912020200120 10x35 799123100035 8x12 738020008012
8x80 912020080080 20x140 912020200140 10x40 799123100040 8x16 738020008016
8x90 912020080090 20x150 912020200150 10x45 799123100045 8x20 738020008020
8x100 912020080100 20x160 912020200160 10x50 799123100050 8x25 738020008025
8x110 912020080110 24x80 912020240080 10x60 799123100060 8x30 738020008030
8x120 912020080120 24x90 912020240090 10x70 799123100070 8x35 738020008035
8x130 912020080130 24x100 912020240100 10x80 799123100080 8x40 738020008040
8x140 912020080140 24x120 912020240120 10x90 799123100090 8x45 738020008045
8x150 912020080150 24x160 912020240160 10x100 799123100100 8x50 738020008050
8x160 912020080160 12x20 799123120020 8x60 738020008060
10x16 912020100016 12x25 799123120025 8x70 738020008070
10x20 912020100020 @\;H)M}m}}}}) 12x30 799123120030 8x80 738020008080
10x25 912020100025 12x35 799123120033 10x16 738020010016
10x30 912020100030 12x40 799123120040 10x20 738020010020
10x35 912020100035 SKRUTKA IMBUSOVA 12x45 799123120045 10x25 738020010025
10x40 912020100040 zapustena hlava - imbus 12x50 799123120050 10x30 738020010030
10x45 912020100045 DIN 7991 ocel tr. 8.8 (10.9) 12x60 799123120060 10x35 738020010035
10x50 912020100050 zinok biely kéd polozky 12x70 799123120070 10x40 738020010040
10x60 912020100060 \ 3x6 | 799123030006] 12x80 799123120080 10x50 738020010050

WWW.visimpex.com -8- visimpex@yvisimpex.com



VEPKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

COURBEIRRED

SKRUTKA STAVACIA

s vnutornym Sesthranom
DIN 913 ocel tr.45H

bez povrchovej Upravy

12x35 913000120035
12x40 913000120040
12x45 913000120045
12x50 913000120050

RRERRRI

Tel./fax: 032/778 21 72

A At

ZAVITOVA TYC INDUSTRY

dizka 1 m

DIN 975 ocel tr.4,8
bez povrchovej Upravy

MSMoE

M 16 975220010160
M 18 975220010180
M 20 975220010200
M 22 975220010220
M 24 975220010240
M 27 975220010270
M 30 975220010300

3x3 913000030003]  SKRUTKA STAVACIA M 4 975000010040

3x4 913000030004| s vnUtornym $esthranom M5 975000010050 GRS
3x5 913000030005  DIN 914 ocef tr.45H M6 975000010060

3x6 913000030006 bez povrchovej tpravy M8 975000010080 ZAVITOVA TYC INDUSTRY

3x8 913000030008 3x4 914000030004 M 10 975000010100|  DIN 975 2m ocel tr.4,8

3x10 913000030010 3x5 914000030005 M 12 975000010120|  zinok biely kéd polozky
3x12 913000030012 3x6 914000030006 M 14 975000010140 M8 975200020080
3x16 913000030016 3x8 914000030008 M 16 975000010160 M 10 975200020100
3x18 913000030018 3x10 914000030010 M 18 975000010180 M 12 975200020120
3x20 913000030020 3x12 914000030012 M 20 975000010200 M 16 975200020160
3x22 913000030022 3x16 914000030016 M 22 975000010220 M 20 975200020200
4x4 913000040004 3x20 914000030020 M 24 975000010240 M 24 975200020240
4x5 913000040005 4x4 914000040004 M 27 975000010270

4x6 913000040006 4x5 914000040005 M 30 975000010300

4x8 913000040008 4x6 914000040006 M 33 975000010330

4x10 913000040010 4x8 914000040008 M 36 975000010360

4x12 913000040012 4x10 914000040010|  ZAVITOVA TYC INDUSTRY

4x16 913000040016 4x12 914000040012|  DIN 975 1m ocel tr.4,8 SKRUTKA DO PLECHU

4x20 913000040020 4x16 914000040016 zinok biely kéd polozky valcova hlava

4x25 913000040025 4x20 914000040020 M3 975200010030  DIN 7981 C

4x30 913000040030 4x25 914000040025 M 4 975200010040|  zinok biely kéd polozky
4x35 913000040035 4x30 914000040030 M5 975200010050 2,2x4,5 798102220045
4x40 913000040040 5x5 914000050005 M6 975200010060 2,2x6,5 798102220065
5x5 913000050005 5x6 914000050006 M8 975200010080 2,2x9,5 798102220095
5x6 913000050006 5x8 914000050008 M 10 975200010100 2,2x13 798102220130
5x8 913000050008 5x10 914000050010 M 12 975200010120 2,2x16 798102220160
5x10 913000050010 5x12 914000050012 M 14 975200010140 2,2x19 798102220190
5x12 913000050012 5x16 914000050016 M 16 975200010160 2,9x6,5 798102290065
5x16 913000050016 5x20 914000050020 M 18 975200010180 2,9x9,5 798102290095
5x20 913000050020 5x25 914000050025 M 20 975200010200 2,9x13 798102290130
5x25 913000050025 5x30 914000050030 M 22 975200010220 2,9x16 798102290160
5x30 913000050030 6x6 914000060006 M 24 975200010240 2,9x19 798102290190
5x35 913000050035 6x8 914000060008 M 27 975200010270 2,9x22 798102290220
5x40 913000050040 6x10 914000060010 M 30 975200010300 2,9x25 798102290250
6x6 913000060006 6x12 914000060012 M 33 975200010330 2,9x32 798102290320
6x8 913000060008 6x16 914000060016 M 36 975200010360 3,5x6,5 798102350065
6x10 913000060010 6x20 914000060020 3,5x9,5 798102350095
6x12 913000060012 6x25 914000060025 3,5x13 798102350130
6x16 913000060016 6x30 914000060030|  (FHiRERNEE R 3,5x16 798102350160
6x20 913000060020 6x35 914000060035 3,5x19 798102350190
6x25 913000060025 6x40 914000060040 3,5x22 798102350220
6x30 913000060030 8x10 914000080010,  ZAVITOVA TYC 3,5x25 798102350250
6x35 913000060035 8x12 914000080012]  DIN 975 1m ocel tr.8.8 3,5x32 798102350320
6x40 913000060040 8x16 914000080016|  bez povrchovej tpravy 3,5x38 798102350380
8x8 913000080008 8x20 914000080020 M5 975020010050 3,9x6,5 798102390065
8x10 913000080010 8x25 914000080025 M6 975020010060 3,9x9,5 798102390095
8x12 913000080012 8x30 914000080030 M8 975020010080 3,9x13 798102390130
8x16 913000080016 8x35 914000080035 M 10 975020010100 3,9x16 798102390160
8x20 913000080020 8x40 914000080040 M 12 975020010120 3,9x19 798102390190
8x25 913000080025 8x45 914000080045 M 14 975020010140 3,9x22 798102390220
8x30 913000080030 10x10 914000100010 M16 975020010160 3,9x25 798102390250
8x35 913000080035 10x12 914000100012 M18 975020010180 3,9x32 798102390320
8x40 913000080040 10x16 914000100016 M20 975020010200 3,9x38 798102390380
10x10 913000100010 10x20 914000100020 M22 975020010220 3,9x45 798102390450
10x12 913000100012 10x25 914000100025 M24 975020010240 4,2x9,5 798102420095
10x16 913000100016 10x30 914000100030 M30 975020010300 4,2x13 798102420130
10x20 913000100020 10x35 914000100035 M36 975020010360 4,2x16 798102420160
10x25 913000100025 10x40 914000100040 ZAVITOVA TYC 4,2x19 798102420190
10x30 913000100030 12x12 914000120012]  DIN 975 1m ocel tr.8.8 4,2x22 798102420220
10x35 913000100035 12x16 914000120016/  zinok biely kod polozky 4,2x25 798102420250
10x40 913000100040 12x20 914000120020 M5 975220010050 4,2x32 798102420320
12x12 913000120012 12x25 914000120025 M6 975220010060 4,2x38 798102420380
12x16 913000120016 12x30 914000120030 M8 975220010080 4,2x45 798102420450
12x20 913000120020 12x35 914000120035 M 10 975220010100 4,2x50 798102420500
12x25 913000120025 12x40 914000120040 M 12 975220010120 4,2x60 798102420600
12x30 913000120030 12x50 914000120050 M 14 975220010140 4,2x70 798102420700

WWW.visimpex.com -9- visimpex@yvisimpex.com




\/I5IN| ’
PEX VELKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 21 72

4.2x80 798102420800 3,9x19 798202390190 3,5x25 7504N2350250
4.8x9,5 798102480095 3.9x22 798202390220 3.5x32 7504N2350320
4,8x13 798102480130 3,9x25 798202390250 3,9x9,5 7504N2390095
4.8x16 798102480160 3.9x32 798202390320 3,9x13 7504N2390130
4.8x19 798102480190 3,9x38 798202390380 3,9x16 7504N2390160
4.8x22 798102480220 3.9x45 798202390450 3,9x19 7504N2390190]  SKRUTKA SAMOVYVRTNA
4,8x25 798102480250 4,2x9,5 798202420095 3,9x22 7504N2390220|  ramova hlava krizové drézka
4.8x32 798102480320 42x13 798202420130 3.9x25 7504N2390250|  DIN 7504 N RM
4,8x38 798102480380 4,2x16 798202420160 3,9x32 7504N2390320|  zinok biely kod polozky
4.8x45 798102480450 4.2x19 798202420190 3.9x38 7504N2390380 4.2x13 7504RX042130
4,8x50 798102480500 4,2x22 798202420220 3,9x45 7504N2390450 4,2x16 7504RX042160
4.8x60 798102480600 4.2x25 798202420250 4.2x13 7504N2420130 4.2x19 7504RX042190
4,8x70 798102480700 4,2x32 798202420320 4.2x16 7504N2420160 4,2x25 7504RX042250
4.8x80 798102480800 4.2x38 798202420380 4.2x19 7504N2420190 4.2x32 7504RX042320
4,8x90 798102480900 4,2x45 798202420450 4.2x22 7504N2420220 4,2x45 7504RX042450
4,8x100 798102481000 4.2x50 798202420500 4.2x25 7504N2420250 4.2x55 7504RX042550
4,8x120 798102481200 4,2x60 798202420600 4.2x32 7504N2420320
55x13 798102550130 4.2x70 798202420700 4.2x38 7504N2420380
5.5x16 798102550160 4,8x9,5 798202480095 4.2x45 7504N2420450
5.5x19 798102550190 48x13 798202480130 4.2x50 7504N2420500
5.5x22 798102550220 48x16 798202480160 48x13 7504N2480130
5.5x25 798102550250 4.8x19 798202480190 4.8x16 7504N2480160 @)ﬁ\mﬁ\‘ﬂm\\mte
5.5x32 798102550320 4,8x22 798202480220 4.8x19 7504N2480190
5.5x38 798102550380 4.8x25 798202480250 4.8x22 7504N2480220
5.5x45 798102550450 4,8x32 798202480320 4.8x25 7504N2480250, SKRUTKA SAMOVYVRTNA
5.5x50 798102550500 4.8x38 798202480380 4.8x32 7504N2480320|  zapustena hlava krizova drazk.
5.5x60 798102550600 4,8x45 798202480450 4.8x38 7504N2480380|  DIN 7504 P
6.3x13 798102630130 4.8x50 798202480500 4.8x45 7504N2480450|  zinok biely kod polozky
6.3x16 798102630160 4,8x60 798202480600 4,8x50 7504N2480500 3,5%9,5 7504P2350095
6.3x19 798102630190 4.8x70 798202480700 4.8x60 7504N2480600 3,5x13 7504P2350130
6.3x22 798102630220 4,8x80 798202480800 4.8x70 7504N2480700 3.5x16 7504P2350160
6.3x25 798102630250 4.8x90 798202480900 4.8x80 7504N2480800 3.5x19 7504P2350190
6.3x32 798102630320 4,8x100 798202481000 4,8x90 7504N2480900 3.5x22 7504P2350220
6.3x38 798102630380 4.8x120 798202481200 4.8x100 7504N2481000 3.5x25 7504P2350250
6.3x45 798102630450 5,513 798202550130 4.8x120 7504N2481200 3.5x32 7504P2350320
6.3x50 798102630500 5.5x16 798202550160 5,5x19 7504N2550190 3,995 7504P2390095
6.3x60 798102630600 5,519 798202550190 5,5x22 7504N2550220 3,9x13 7504P2390130
6.3x70 798102630700 5.5x22 798202550220 5.5x25 7504N2550250 3.9x16 7504P2390160
6.3x80 798102630800 5,5x25 798202550250 5,5x32 7504N2550320 3.9x19 7504P2390190
6.3x90 798102630900 5.5x32 798202550320 5.5x38 7504N2550380 3.9x22 7504P2390220
6,3x100 798102631000 5,5x38 798202550380 5,5x45 7504N2550450 3.9x25 7504P2390250
6.3x120 798102631200 5.5x45 798202550450 5.5x50 7504N2550500 3.9x32 7504P2390320
5,5x50 798202550500 5,5x65 7504N2550650 3,0X38 7504P2390380
5.5x60 798202550600 5.5x80 7504N2550800 3.9x45 7504P2390450
5,5x70 798202550700 5,5x90 7504N2550900 4.2x13 7504P2420130
5.5x80 798202550800 5,5x100 7504N2551000 4.2x16 7504P2420160
' 5,5x90 798202550900 5,5x110 7504N2551100 4,2x19 7504P2420190
6.3x16 798202630160 5.5x120 7504N2551200 4.2x22 7504P2420220
SKRUTKA DO PLECHU 6,3x19 798202630190 6,3x19 7504N2630190 4,2x25 7504P2420250
zapustena hlava 6.3x22 798202630220 6.3x22 7504N2630220 4.2x32 7504P2420320
DIN 7982 C 6,3x25 798202630250 6.3x25 7504N2630250 4,2x38 7504P2420380
zinok biely kod polozky 6.3x32 798202630320 6.3x32 7504N2630320 4.2x45 7504P2420450
2,2%6,5 798202220065 6,3x38 798202630380 6.,3x38 7504N2630380 4,2x50 7504P2420500
2.2x9.5 798202220095 6.3x45 798202630450 6.3x45 7504N2630450 4.8x13 7504P2480130
2.2x13 798202220130 6,3x50 798202630500 6,3x50 7504N2630500 4.8x16 7504P2480160
2.2x16 798202220160 6.3x60 798202630600 6.3x65 7504N2630650 4.8x19 7504P2480190
2,9%6,5 798202290065 6,3x70 798202630700 6,3x80 7504N2630800 4.8x22 7504P2480220
2.9x9.5 798202290095 6.3x80 798202630800 6,3x100 7504N2631000 4,8X25 7504P2480250
2,9x13 798202290130 6,3x100 798202631000 6,3x110 7504N2631100 4.8x32 7504P2480320
2.9x16 798202290160 6.3x120 7504N2631200 4.8x38 7504P2480380
2.9x19 798202290190 4.8x45 7504P2480450
2.9x22 798202290220 4.8x50 7504P2480500
2.9x25 798202290250 4.8x60 7504P2480600
3,5%6,5 798202350065 4.8x70 7504P2480700
3.5%9.5 798202350095 4.8x80 7504P2480800
3,5x13 798202350130]  SKRUTKA SAMOVYVRTNA SKRUTKA SAMOVYVRTNA 4.8x90 7504P2480900
3.5x16 798202350160|  valcova hlava krizova drazka valcova hlava - STVORHRAN 4,8x100 7504P2481000
3.5x19 798202350190|  DIN 7504 N DIN 7504 N Square 4.8x120 7504P2481200
3,5x22 798202350220 zinok biely kéd polozky zinok biely kéd polozky 5,5x19 7504P2550190
3.5x25 798202350250 2,9x13 7504N2290130 4.2x13 750452420130 5.5x22 7504P2550220
3.5x32 798202350320 3,5x9,5 7504N2350095 4.2x16 750452420160 5.5x25 7504P2550250
3.5x38 798202350380 3,5x13 7504N2350130 4.2x19 750452420190 5.5x32 7504P2550320
3,995 798202390095 3.5x16 7504N2350160 4.2x25 750452420250 5.5x38 7504P2550380
3,9x13 798202390130 3.5x19 7504N2350190 5.5x45 7504P2550450
3.9x16 798202390160 3,5x22 7504N2350220 5.5x50 7504P2550500
WWW.visimpex.com -10 - visimpex@yvisimpex.com




VEPKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 21 72

VISMpL x

schopnost previtania 12mm

zinok biely kéd polozky
6,3/5,5x95 P03620550095
6,3/5,5x115 P03620550115
6,3/5,5x135 P03620550135
6,3/5,5x155 P03620550155
6,3/5,5x175 P03620550175
6,3/5,5x195 P03620550195
6,3/5,5x235 P03620550235
6,3/5,5x285 P03620550285

5,5x60 7504P2550600 6,3x22 7504K2630220

5,5x70 7504P2550700 6,3x25 7504K2630250

5,5x80 7504P2550800 6,3x32 7504K2630320

5,5x90 7504P2550900 6,3x38 7504K2630380

5,5x100 7504P2551000 6,3x45 7504K2630450

5,5x120 7504P2551200 6,3x50 7504K2630500

6,3x22 7504P2630220 6,3x60 7504K2630600 Skrutka samovrtna WSBP
6,3x25 7504P2630250 6,3x70 7504K2630700 Sesthranna hlava s limcom
6,3x32 7504P2630320 6,3x80 7504K2630800 a tesniacou podlozkou pre
6,3x38 7504P2630380 6,3x90 7504K2630900 upevnenie plechu s plechom
6,3x45 7504P2630450 6,3x100 7504K2631000 nefarbené - pozinkované

6,3x50 7504P2630500 6,3x120 7504K2631200 4,8x19 P03020004819
6,3x60 7504P2630600 6,3x140 7504K2631400 4,8x25 P03020004825
6,3x70 7504P2630700 6,3x150 7504K2631500

6,3x80 7504P2630800 6,3x160 7504K2631600

6,3x100 7504P2631000

QEa ey 6_)

Skrutka do betonu WB6P
Sesthranna hlava s podlozkou
pre upevnenie sendvi¢ovych

Skrutka samovrtna WSBP dosiek do beténu
» Sesthranna hlava s limcom zinok biely kéd polozky

SKRUTKA SAMOVYVRTNA a tesniacou podlozkou pre 6,3x85 P03101063085
Sesthranna hlava s limcom Skrutka samovrtna WFD upevnenie plechu s plechom 6,3x95 P03101063095
DIN 7504 K Sesthranna hlava s limcom zinok biely+lak podla RAL 6,3x115 P03101063115
zinok biely kéd polozky a tesniacou podlozkou 4,8x19-ral P03624480019 6,3x135 P03101063135

3,5x16 7504K2350160 pre upevnenie stre$nej krytiny 4,8x25-ral P03624480025 6,3x155 P03101063155

3,5x19 7504K2350190 a trapézovych plechov 6,3x185 P03101063185

3,5x22 7504K2350220 do drevokonstrukcii

3,5x25 7504K2350250 nefarbené - pozinkované Gl S D A

3,9x9,5 7504K2390095 4,8x25 P03000004825 mE—— ; bk i R CRLEEER G, )

3,9x13 7504K2390130 4,8x35 P03000004835 - ““‘“‘!“‘“t's‘m(h-j

3,9x16 7504K2390160 4,8x55 P03000004855

3,9x19 7504K2390190 4,8x70 P03000004870 Skrutka samovrtna WSS Skrutka do beténu WB6

3,9%x22 7504K2390220 4,8x80 P03000004880 Sesthranna hlava s limcom Sesthranna hlava s podlozkou

3,9x25 7504K2390250 4,8x100 P03000004899 a tesniacou podlozkou pre upevnenie sendvicovych

3,9x32 7504K2390320 schopnost previtania 12mm dosiek do beténu

4,2x9,5 7504K2420095 zinok biely zinok biely kdd poloZzky

4,2x13 7504K2420130 . 5,5x32 7504R2550320 6,3x35 P03104063035

4,2x16 7504K2420160 SRR & 5 5,5x38 7504R2550380 6,3x45 P03104063045

4,2x19 7504K2420190 5,5x50 7504R2550500 /8

4,2x22 7504K2420220 abddbdbdd 4‘(;* E

4,2x25 7504K2420250 EARALL LAY F, !

4,2x32 7504K2420320 farebna hlava podla RAL L K\:‘;'/

4,2x38 7504K2420380 RAL 1002-béZova -

4,8x13 7504K2480130 RAL 3009-tehlovo-Cervena Skrutka samovrtna WPC

4,8x16 7504K2480160 RAL 3011-Cervena zinok biely+lak podla RAL plocha hlava do plechu

4,8x19 7504K2480190 RAL 5010-modra 5,5x32-ral na dopyt alebo dreva

4,8x22 7504K2480220 RAL 8017-tmavo-hneda 5,5x38-ral na dopyt schopnost previtania 1mm

4,8x25 7504K2480250 dalSie farby na objednavku 5,5x50-ral na dopyt zinok biely kdd poloZzky

4,8x32 7504K2480320 4,8x25-ral P03030094825 4,2x13 P03800420013

4,8x38 7504K2480380 4,8x35-ral P03030094835 o 4,2x16 P03800420016

4,8x45 7504K2480450 4,8x55-ral P03030094855 ‘.,_-_—::.'Ml((‘ 4,2x19 P03800420019

4,8x50 7504K2480500 4,8x70-ral P03030094870 y 4,2x25 P03800420025

4,8x60 7504K2480600 4,8x80-ral P03030094880 4,2x32 P03800420032

4,8x70 7504K2480700 4,8x100-ral P03030094899 Skrutka samovrtna WSW-6 4,2x40 P03800420040

4,8x80 7504K2480800 Sesthranna hlava s limcom 4,2x50 P03800420050

4,8x90 7504K2480900 a tesniacou podlozkou 4,2x65 P03800420065

4,8x100 7504K2481000 Lk _-.' 1\;‘.\“ (’ pre upevnenie sendvi€ovych

4,8x120 7504K2481200 dosiek k ocelovym konstrukciam

5,56x19 7504K2550190 schopnost previtania 6mm

5,5x22 7504K2550220 zinok biely

5,5x25 7504K2550250 Skrutka klampiarska WDD 6,3/5,5x85 P03600550085

5,5x32 7504K2550320 s podlozkou EPDM 6,3/5,5x105 P03600550105 Skrutka samovrtna WPF

5,5x38 7504K2550380 k pripevii.stre$ného plechu 6,3/5,5x125 P03600550125 plocha hlava do plechu

5,5x45 7504K2550450 dreveného podlozia 6,3/5,5x150 P03600550150 alebo dreva

5,5x50 7504K2550500 zinok biely 6,3/5,5x175 P03600550175 schopnost previtania 1mm

5,5x60 7504K2550600 \ 4,8x35 | P0O00WDD48035] 6,3/5,5x200 P03600550200 zinok biely kod polozky

5,5x70 7504K2550700 6,3/5,5x225 P03600550225 4,2x13 P03700420013

5,5x80 7504K2550800 6,3/5,5x275 P03600550275 4,2x16 P03700420016

5,5x90 7504K2550900 . 4,2x19 P03700420019

5,5x100 7504K2551000 ~AAE 4 _— 4,2x25 P03700420025

5,5x120 7504K2551200 = (ﬁ 4,2x32 P03700420032

5,5x140 7504K2551400 4,2x40 P03700420040

6,3x16 7504K2630160 zinok biely+lak podla RAL 4,2x50 P03700420050

6,3x19 7504K2630190 \ 4,8x35-ral \ POOOWDD48035\ Skrutka samovrtna WSW-12 4,2x65 P03700420065

WWW.visimpex.com

-11 -

visimpex@yvisimpex.com



\/LSIM °
PEX VEEKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 21 72

_ 6,5x25 522200006025 5 679820000050 4 127820000040
P 6,5x30 522200006030 6 679820000060 5 127B20000050
4 , 8,5x20 522200008020 8 679820000080 6 127820000060
— 8,5x25 522200008025 10 679820000100 8 127820000080
PODLOZKA S TESNIACOU 8,5x30 522200008030 12 679820000120 10 127820000100
GUMOU "PROFI" 10,5x20 522200010020 14 679820000140 12 127820000120
ocel a pryZova guma $eda 10,5x25 522200010025 16 679820000170 14 127820000140
zinok biely kod polozky 10,5x30 522200010030 18 679820000190 16 127B20000160
5,5x14 095200485514 12x30 522200012030 20 679820000210 18 127820000180
5,5x16 095200485516 12x40 522200012040 24 679820000250 20 127820000200
6,3x16 095200636316 27 679820000280 22 127820000220
6,3x19 095200636319 30 679820000310 24 127820000240
6,3x25 095200636325 27 127820000270
8,5x25 095200858525 30 127820000300
PODLOZKA POD NITY ﬁ.
zinok biely kod polozky PODLOZKA PRUZNA >
3 902120000030 DIN 7980
PODLOZKA PLOCHA 4 902120000040 bez povrchovej Upravy PODLOZKA PRUZINOVA
DIN 125 A 5 902120000050 3 798000000030 ocel HV 430-530
bez povrchovej Upravy 6 902120000060 4 798000000040 DIN 137 A
3 125A00000030 8 902120000080 5 798000000050 mechanicky zinok
4 125A00000040 10 902120000100 6 798000000060 3 137A20000030
5 125A00000050 12 902120000120 8 798000000080 4 137A20000040
6 125A00000060 14 902120000140 10 798000000100 5 137A20000050
8 125A00000080 16 902120000160 12 798000000120 6 137A20000060
10 125A00000100 18 902120000180 14 798000000140 8 137A20000080
12 125A00000120 20 902120000200 16 798000000160 10 137A20000100
14 125A00000140 24 902120000240 18 798000000180
16 125A00000160 30 902120000300 20 798000000200
18 125A00000180 22 798000000220 @
20 125A00000200 24 798000000240
22 125A00000220 27 798000000270
24 125A00000240 30 798000000300 PODLOZKA PRUZINOVA
27 125A00000270 DIN 7980 ocel HV 430-530
30 125A00000300 zinok biely kdd polozky DIN 137 B
33 125A00000330 PODLOZKA PLOCHA 3 798020000030 zinok biely kod polozky
36 125A00000360 pod drevené konstrukcie 4 798020000040 3 137820000030
PODLOZKA PLOCHA DIN 440 5 798020000050 4 137B20000040
DIN 125 A bez povrchovej tipravy 6 798020000060 5 137820000050
zinok biely kod polozky 440R00000050 8 798020000080 6 137B20000060
3 125A20000030 6 440R00000060 10 798020000100 8 137820000080
4 125A20000040 8 440R00000080 12 798020000120 10 137820000100
5 125A20000050 10 440R00000100 14 798020000140 12 137820000120
6 125A20000060 12 440R00000120 16 798020000160 16 137B20000160
8 125A20000080 14 440R00000140 18 798020000180
10 125A20000100 16 440R00000160 20 798020000200
12 125A20000120 20 440R00000200 22 798020000220
14 125A20000140 24 440R00000240 24 798020000240
16 125A20000160 27 440R00000270 27 798020000270
18 125A20000180 30 440R00000300 30 798020000300 PODLOZKA NAPINACIA
20 125A20000200 DIN 440 DIN 6796
22 125A20000220 zinok biely kéd polozky zinok biely
24 125A20000240 5 440R20000050 4 679620000040
27 125A20000270 6 440R20000060 5 679620000050
30 125A20000300 8 440R20000080 PODLOZKA PRUZNA 6 679620000060
33 125A20000330 10 440R20000100 DIN 127 B 8 679620000080
36 125A20000360 12 440R20000120 bez povrchovej tpravy 10 679620000100
14 440R20000140 127B00000030 12 679620000120
16 440R20000160 4 127B00000040 16 679620000160
20 440R20000200 5 127B00000050
24 440R20000240 6 127B00000060
27 440R20000270 8 127B00000080
30 440R20000300 10 127B00000100
PODLOZKA KAROSARSKA 12 127B00000120
DIN 522 14 127B00000140 PODLOZKA POD PANTY
zinok biely kod polozky 16 127B00000160 BN 739
4,3x20 522200004020 18 127B00000180 zinok biely kod polozky
4,3x25 522200004025 20 127B00000200 8x12x2 739000801202
4,3x30 522200004030 PODLOZKA VEJAROVA 24 127B00000240 10x14x2 739001001402
5,5x20 522200005020 DIN 6798 A 30 127B00000300 11x15x2 739001101502
5,5x25 522200005025 zinok biely kod polozky DIN 127 B 12x16x2 739001201602
5,5x30 522200005030 3 679820000030 zinok biely kod polozky 13x17x2 739001301702
6,5x20 522200006020 4 679820000040 3 | 127B20000030] 14x18x2 739001401802
WWW.visimpex.com -12 - visimpex@yvisimpex.com



VEPKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 21 72

M33 934220003300 M8x20 633402000820
M36 934220003600 M8x30 633402000830
M8x40 633402000840
(@) M10x30 633402001030
; M10x40 633402001040
PODLOZKA CALUNICKA —= M12x30 633402001230 MATICA NARAZACIA
poniklovana kod polozky M12x40 633402001240 zinok biely kod polozky
3 098200000030 MATICA POISTNA M16x50 633402001650 M4x8 089200000408
4 098200000040 DIN 985 M5x8 089200000508
5 098200000050 zinok biely kod polozky M6x9 089200000609
6 098200000060 M3 985220000300 M8x11 089200000811
8 098200000080 M4 985220000400 M8x17 089200000817
M5 985220000500 : M10x12 089200001013
M6 985220000600 MATICA NAVAROVACIA
@ M8 985220000800 DIN 929
M10 985220001000 bez povrchovej Upravy
M12 985220001200 M4 929000000400
PODLOZKA PLECHOVA M14 985220001400 M5 929000000500
na pripeviiovanie M16 985220001600 M6 929000000600 '
strednych krytin M20 985220002000 M8 929000000800 MATICA SPOJOVACIA
6,5x26 Zn 096200006526 M24 985220002400 M10 929000001000 s plochou hlavou a $esthr.otvor.
6,5x26 Al 096300006526 M27 985220002700 M12 929000001200 zinok biely kod polozky
8,5x38 Zn 096200008538 M30 985220003000 M16 929000001600 M6/15x12 092300006012
8,5x38 Al 096300008538 M6/15x17 092300006017
= L)
== MATICA NizKA
MATICA S PRIRUBOU DIN 439 ocel tr.5
PODLOZKA GUMOVA s drazkami zinok biely kod polozky MATICA ZAVRTNA
na pripeviiovanie DIN 6923 M3 439200000300 BEZ LIMCA TYP E
streSnych krytin biely zinok kéd polozky M4 439200000400 zinok biely kéd polozky
6x25 096000000060 M4 692320000040 M5 439200000500 M4x8 092200004008
8x35 096000000080 M5 692320000050 M6 439200000600 M6x10 092200006010
M6 692320000060 M8 439200000800 M6x13 092200006013
M8 692320000080 M10 439200001000 M8x13 092200008013
M10 692320000100 M12 439200001200 M8x20 092200008020
M12 692320000120 M14 439200001400 M8x25 092200008025
M14 692320000140 M16 439200001600 A
= M16 692320000160 M18 439200001800 r m
MATICA PRESNA M20 692320000200 M20 439200002000 @ -
DIN 934 ocel tr.8 M24 439200002400 ?}P
bez povrchovej upravy
M3 934020000300 MATICA ZAVRTNA
M4 934020000400 S LIMCOM TYP D
M5 934020000500 ; ; zinok biely kod polozky
M6 934020000600 MATICA PREDLZOVACIA _4 M5x10 092100005010
M8 934020000800 Sest’hranna MATICA KLOBUKOVA M6x10 092100006010
M10 934020001000 DIN 6334 ocel tr.6 DIN 1587 M6x13 092100006013
M12 934020001200 zinok biely kod polozky zinok biely kod polozky M6x16 092100006016
M14 934020001400 M5x15 633420050015 M3 158720000030 M6x20 092100006020
M16 934020001600 M6x18 633420060018 M4 158720000040 M6x25 092100006025
M20 934020002000 M8x24 633420080024 M5 158720000050 M8x13 092100008013
M24 934020002400 M8x30 633420080030 M6 158720000060 M8x15 092100008015
M27 934020002700 M10x30 633420100030 M8 158720000080 M8x25 092100008025
M30 934020003000 M12x36 633420120036 M10 158720000100 M10x25 092100010025
M33 934020003300 M14x42 633420140042 M12 158720000120 e
M36 934020003600 M16x48 633420160048 M14 158720000140 ="
MATICA PRESNA M20x60 633420200060 M16 158720000160 T
DIN 934 ocel tr.8 M24x72 633420240072 M20 158720000200 !
zinok biely kod polozky M24 158720000240
M2 934220000200 _
M3 934220000300 ¢ NITOVACIA MATICA
M4 934220000400 plocha hlava
M5 934220000500 pozinkovana ocel
M6 934220000600 MATICA PREDLZOVACIA M4 733823000040
M8 934220000800 kruhova MATICA KRIDLOVA M5 733823000050
M10 934220001000 zinok biely kod polozky DIN 315 M6 733823000060
M12 934220001200 M5x15 633402000515 biely zinok kod polozky M8 733823000080
M14 934220001400 M5x20 633402000520 M4 315200000040 hlinik kod polozky
M16 934220001600 M5x25 633402000525 M5 315200000050 M4 733863000040
M20 934220002000 M6x20 633402000620 M6 315200000060 M5 733863000050
M24 934220002400 M6x25 633402000625 M8 315200000080 M6 733863000060
M27 934220002700 M6x30 633402000630 M10 315200000100 M8 733863000080
M30 934220003000 M6x40 633402000640 M12 315200000120
WWW.visimpex.com -13- visimpex@yvisimpex.com



\/Ibllv] ?
pgx VELEKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM Tel./fax: 032/778 21 72

4x20 733761004020 3,2x8 733721103208 5x30 660000050030
4x24 733761004024 3,2x10 733721103210 5x35 660000050035
4x25 733761004025 3,2x12 733721103212 5x40 660000050040
4x30 733761004030 3,2x16 733721103216 5x45 660000050045
4,8x6 733761004806 4x8 733721104008 5x50 660000050050
4,8x8 733761004808 4x10 733721104010 5x60 660000050060
NITOVACIA MATICA 4,8x10 733761004810 4x12 733721104012 6x8 660000060008
plocha hlava s vriibkovanim 4,8x12 733761004812 4x14 733721104014 6x10 660000060010
pozinkovana ocel 4,8x14 733761004814 4x16 733721104016 6x12 660000060012
M4 733825000040 4,8x16 733761004816 4x20 733721104020 6x16 660000060016
M5 733825000050 4,8x18 733761004818 4,8x10 733721104810 6x20 660000060020
M6 733825000060 4,8x20 733761004820 4,8x12 733721104812 6x25 660000060025
M8 733825000080 4,8x22 733761004822 4,8x14 733721104814 6x30 660000060030
4,8x25 733761004825 4,8x16 733721104816 6x35 660000060035
4,8x30 733761004830 4,8x18 733721104818 6x40 660000060040
va 4,8x35 733761004835 4,8x21 733721104821 6x45 660000060045
@1 4,8x40 733761004840 4,8x24 733721104824 6x50 660000060050
5x8 733761005008 4,8x27 733721104827 6x60 660000060060
NITOVACIA MATICA 5x10 733761005010 4,8x30 733721104830 8x10 660000080010
redukovana hlava 5x12 733761005012 4,8x35 733721104835 8x12 660000080012
pozinkovana ocel 5x16 733761005016 8x16 660000080016
M4 733820000040 5x20 733761005020 8x20 660000080020
M5 733820000050 5x25 733761005025 8x25 660000080025
M6 733820000060 6x8 733761006008 —— 8x30 660000080030
M8 733820000080 6x10 733761006010 8x35 660000080035
hlinik kod polozky 6x12 733761006012 8x40 660000080040
M4 733860000040 6x16 733761006016 TRHACI NIT - SSL 8x45 660000080045
M5 733860000050 6x20 733761006020 s velkou hlavou 8x50 660000080050
M6 733860000060 6x25 733761006025 material nitu : ocel
M8 733860000080 6x30 733761006030 material trnu : ocel [
— TRHACI NIT - SST 4x6 733722104006 U'='
" s plochou hlavou 4x8 733722104008
: v{_ material nitu : ocel 4x10 733722104010
" o material trnu : ocel 4x12 733722104012 Nit ocelovy
3x6 733721003006 4,8x10 733722104810 zapustena hlava
NITOVACIA MATICA 3x8 733721003008 4,8x12 733722104812 DIN 661 kod poloZzky
zap. hlava s vrubkovanim 3x10 733721003010 4,8x14 733722104814 3x6 661000030006
pozinkovana ocel 3x12 733721003012 4,8x16 733722104816 3x8 661000030008
M4 733822000040 3,2x6 733721003206 4,8x18 733722104818 3x10 661000030010
M5 733822000050 3,2x8 733721003208 4,8x21 733722104821 3x12 661000030012
M6 733822000060 3,2x10 733721003210 4,8x24 733722104824 4x8 661000040008
M8 733822000080 3,2x12 733721003212 4,8x30 733722104830 4x10 661000040010
4x6 733721004006 4x12 661000040012
4x8 733721004008 \ 4x16 661000040016
@EJ 4x10 733721004010 CE 4x20 661000040020
4x12 733721004012 4x26 661000040026
4x16 733721004016 4x30 661000040030
TRHACI NIT - AST 4x20 733721004020 Nit ocelovy 5x10 661000050010
s plochou hlavou 4x25 733721004025 polgulata hlava 5x12 661000050012
material nitu : hlinik 4,8x6 733721004806 DIN 660 kod polozky 5x16 661000050016
material trnu : ocel 4,8x8 733721004808 3x6 660000030006 5x20 661000050020
2,4x4 733761002404 4,8x10 733721004810 3x8 660000030008 5x25 661000050025
2,4x6 733761002406 4,8x12 733721004812 3x10 660000030010 5x30 661000050030
2,4x8 733761002408 4,8x16 733721004816 3x12 660000030012 6x12 661000060012
2,4x10 733761002410 4,8x20 733721004820 3x16 660000030016 6x16 661000060016
3x5 733761003005 4,8x21 733721004821 3x20 660000030020 6x20 661000060020
3x6 733761003006 4,8x25 733721004825 3x25 660000030025 6x25 661000060025
3x8 733761003008 4,8x30 733721004830 3x30 660000030030 6x30 661000060030
3x10 733761003010 6x10 733721006010 4x6 660000040006 8x16 661000080016
3x12 733761003012 6x12 733721006012 4x8 660000040008 8x20 661000080020
3x16 733761003016 6x14 733721006014 4x10 660000040010 8x26 661000080026
3,2x6 733761003206 6x16 733721006016 4x12 660000040012
3,2x8 733761003208 6x20 733721006020 4x16 660000040016
3,2x10 733761003210 6x25 733721006025 4x20 660000040020 %%; —
3,2x12 733761003212 6x30 733721006030 4x25 660000040025
3,2x14 733761003214 4x30 660000040030 Klinec stavebny
3,2x16 733761003216 4x36 660000040036 bez povrchovej Upravy
3,2x18 733761003218 —_— 4x40 660000040040 1,25x16 U60000125016
4x6 733761004006 5x6 660000050006 1,25x20 U60000125020
4x8 733761004008 5x8 660000050008 1,25x25 U60000125025
4x10 733761004010 TRHACI NIT - ASL 5x10 660000050010 1,4x20 U60000140020
4x12 733761004012 s velkou hlavou 5x12 660000050012 1,4x25 U60000140025
4x14 733761004014 material nitu : hlinik 5x16 660000050016 1,4x32 U60000140032
4x16 733761004016 material trnu : ocel 5x20 660000050020 1,4x36 U60000140036
4x18 733761004018 \ 3,2x6 \ 733721 103206\ 5x25 660000050025 1,6x32 U60000160032

WWW.visimpex.com -14 - visimpex@yvisimpex.com



VEPKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 21 72

MISMpE x

1,6x36 U60000160036 1,8x40 U60100180040 4x35 D21911040035 5x40 D21932005040
1,6x40 U60000160040 1,8x45 U60100180045 4x45 D21911040045 5x50 D21932005050
1,8x36 U60000180036 1,8x50 U60100180050 4x50 D21911040050 6x30 D21932006030
1,8x40 U60000180040 2x50 U60100200050 4,5x30 D21911045030 6x40 D21932006040
2x40 U60000200040 2,24x45 U60100224045 4,5x40 D21911045040 6x50 D21932006050
2,2x40 U60000220040 2,24x50 U60100224050 4,5x50 D21911045050 6x60 D21932006060
2,24x45 U60000224045 2,5x50 U60100250050 5,2x30 D21911052030 6x80 D21932006080
2,24x50 U60000224050 2,5x56 U60100250056 5,2x40 D21911052040 6x100 D21932006100
2,5x50 U60000250050 2,5x60 U60100250060 5,2x50 D21911052050 6x130 D21932006130
2,5x56 U60000250056 2,8x63 U60100280063 5,2x60 D21911052060 6x180 D21932006180
2,5x60 U60000250060 2,8x70 U60100280070 5,8x50 D21911058050 8x55 D21932008055
2,5x63 U60000250063 3,15x80 U60100315080 5,8x55 D21911058055 8x60 D21932008060
2,8x60 U60000280060 Klinec kolarsky 5,8x60 D21911058060 8x80 D21932008080
2,8x63 U60000280063 zinok biely kéd polozky 5,8x65 D21911058065 8x95 D21932008095
2,8x70 U60000280070 1,2x16 U60110120016 5,8x70 D21911058070 8x125 D21932008125
3,15x80 U60000315080 1,25x20 U60110125020 5,8x80 D21911058080 8x175 D21932008175
3,15x90 U60000315090 1,25x25 U60110125025 5,8x100 D21911058100 10x70 D21932010070
3,55x90 U60000355090 1,4x20 U60110140020 10x80 D21932010080
4x100 U60000400100 1,4x25 U60110140025 ./ﬁ 10x90 D21932010090
4x110 U60000400110 1,4x32 U60110140032 | (‘ fﬂﬁ&: 10x100 D21932010100
4x120 U60000400120 1,4x36 U60110140036 \‘ﬁ i 10x150 D21932010150
4,5x130 U60000450130 1,6x32 U60110160032 \ 12x90 D21932012090
5x140 U60000500140 1,6x36 U60110160036
5x150 U60000500150 1,6x40 U60110160040 Skrutka s otvorenym okom
5x160 U60000500160 1,8x40 U60110180040 zavit do dreva
6,3x180 U60000630180 1,8x45 U60110180045 zinok biely WGR 2192
6,3x200 U60000630200 1,8x50 U60110180050 dxL kod polozky
7,1x200 U60000710200 2x50 U60110200050 2,3x20 D21921023020
7,1x210 U60000710210 2,24x45 U60110224045 2,3x25 D21921023025 Skrutka s uzatvorenym okom
7,1x220 U60000710220 2,24x50 U60110224050 2,3x30 D21921023030 metricky zavit
7,6x230 U60000760230 2,5x50 U60110250050 2,9x40 D21921029040 zinok biely WGR 2171
7,6x240 U60000760240 2,5x56 U60110250056 3x20 D21921033050 dxL b
7,6x250 U60000760250 2,5x60 U60110250060 3,3x50 D21921033060 4x15 6 D21712004015
7,6x260 U60000760260 2,8x63 U60110280063 3,3x60 D21921040030 4x20 6 D21712004020
7,6x280 U60000760280 2,8x70 U60110280070 4x30 D21921040060 4x25 6 D21712004025
8x300 U60000800300 3,15x80 U60110315080 4x60 D21921040080 4x30 6 D21712004030
4x80 D21921043080 4x40 6 D21712004040
- 4,3x80 D21921050080 5x15 8 D21712005015
P-’_'_ 5x120 D21921050120 5x25 8 | D21712005025
5x30 8 D21712005030
Klinec lepenkovy (stavebny) Klinec ¢alunicky 5x40 8 D21712005040
bez povrchovej Upravy bez povrchovej Upravy 5x50 8 D21712005050
2,5x16 U60200250016 1,4x8 U60300140008 6x15 10 D21712006015
2,5x20 U60200250020 1,4x10 U60300140010 6x20 10 D21712006020
2,5x25 U60200250025 1,4x12 U60300140012 6x25 10 D21712006025
2,5x32 U60200250032 1,4x14 U60300140014 Skrutka s uzatvorenym okom 6x30 10 D21712006030
2,5x36 U60200250036 1,6x16 U60300160016 zavit do dreva 6x40 10 D21712006040
2,8x32 U60200280032 1,6x20 U60300160020 zinok biely WGR 2170 6x50 10 D21712006050
2,8x36 U60200280036 1,8x20 U60300180020 dxL b 6x60 10 D21712006060
2,8x40 U60200280040 1,8x25 U60300180025 2,3x10 4 D21701231004 6x80 10 D21712006080
Klinec lepenkovy (stavebny) 2x25 U60300200025 29x12 6 D21701291206 6x100 10 D21712006100
zinok biely kod polozky Klinec ¢alinicky 29x16 6 D21701291606 8x20 13 D21712008020
2,5x16 U60210250016 zinok biely kéd polozky 29x20 6 D21701292006 8x25 13 D21712008025
2,5x20 U60210250020 1,4x10 U60310140010 3,3x20 8 D21701332008 8x30 13 D21712008030
2,5x25 U60210250025 1,4x12 U60310140012 3,3x20 10 D21701332010 8x40 13 D21712008040
2,5x32 U60210250032 1,4x14 U60310140014 3,8x25 12| D21701382512 8x50 13 D21712008050
2,5x36 U60210250036 1,6x16 U60310160016 3,8x30 14| D21701383014 8x60 13 D21712008060
2,8x32 U60210280032 1,6x20 U60310160020 3,8x40 14| D21701384014 8x80 13 D21712008080
2,8x36 U60210280036 1,8x20 U60310180020 4,3x40 16| D21701434016 8x120 13 D21712008120
2,8x40 U60210280040 1,8x25 U60310180025 4,7x40 18| D21701474018 10x30 16 D21712010030
2x25 U60310200025 5,2x50 20 D21701525020 10x40 16 D21712010040
= 10x80 16 D21712010080
Y 10x100 16 D21712010100
ME
Klinec kolarsky // . ’5‘
bez povrchovej Upravy |—‘ SRR ‘)
1,2x16 U60100120016 Skrutka s L hakom - L - S ==
1,25x25 U60100125025 zavit do dreva Skrutka s otvorenym okom
1,4x20 U60100140020 zinok biely WGR 2191 metricky zavit Hak hupackovy dvojity
1,4x25 U60100140025 dxL kod polozky zinok biely WGR 2193 s vrutom
1,4x32 U60100140032 2,5x20 D21911002520 dxL kod polozky v tab.je uvedena celkové dizka
1,4x36 U60100140036 2,5x25 D21911002525 4x25 D21932004025 zinok biely
1,6x32 U60100160032 3x30 D21911003030 4x30 D21932004030 dxL kod polozky
1,6x36 U60100160036 3x35 D21911003035 4x50 D21932004050 7,8x120 P00861078120
1,6x40 U60100160040 3,5x40 D21911035040 5x30 D21932005030 10,5x160 P00861105160
WWW.visimpex.com -15- visimpex@yvisimpex.com




\/L‘JIM ?
pEx VELKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 21 72

4x36 942000040036 4 110240200400 14 741200014010
2 4x40 942000040040 5 110240200560 16 741200016012
Q\, 4x45 942000040045 6 110240200630 19 741200019014
— N AL 4x50 942000040050 7 110240200700 22 741200022018
o
\\-\ 456 942000040056 25 741200025018
4x63 942000040063 30 741200030016
Hak hupaékovy dvojity 4x71 942000040071 34 741200034016
s metrickym zavitom 4x80 942000040080 40 741200040016
v tab.je uvedena celkova dizka 5x32 942000050032
zinok biely kod polozky 5x36 942000050036 =
8x120 P00862008120 5x40 942000050040 Karabinka hasiéska ~—
10x150 P00862010150 5x45 942000050045 zinok biely kod polozky
5x50 942000050050 4x40 U56500004040 -
(&__: — 3, 5x56 942000050056 5x50 U56500005050
5x63 942000050063 6x60 U56500006060
5x71 942000050071 7x70 U56500007070 Oénica B
ZAVLACKA 5x80 942000050080 8x80 U56500008080 DIN 6899
DIN 94 5x90 942000050090 9x90 U56500009090 zinok biely
zinok biely kod polozky 5x100 942000050100 10x100 U56500010100 pre @lana kod polozky
1x8 942000010008 6,3x25 942000063025 11x120 U56500011120 Lano 3 oko 12| 689920000025
1x10 942000010010 6,3x32 942000063032 12x140 U56500012140 Lano 4 oko 13| 689920000040
1x12 942000010012 6,3x36 942000063036 Lano 5 oko 14| 689920000050
1x16 942000010016 6,3x40 942000063040 Lano 6 oko 16| 689920000060
1x20 942000010020 6,3x45 942000063045 Lano 7 oko 18| 689920000070
1x25 942000010025 6,3x50 942000063050 Lano 8 oko 20| 689920000080
1,2x10 942000012010 6,3x56 942000063056 Lano 10 oko 24| 689920000100
1,2x12 942000012012 6,3x63 942000063063 Lano 12 oko 30| 689920000120
1,2x16 942000012016 6,3x71 942000063071 Lanova svorka Simplex Lano 14 oko 32| 689920000140
1,2x20 942000012020 6,3x80 942000063080 zinok biely kod polozky Lano 16 oko 36| 689920000160
1,2x25 942000012025 6,3x90 942000063090 2 U57000000020 Lano 20 oko 45| 689920000200
1,2x32 942000012032 6,3x100 942000063100 3 U57000000030 Lano 22 oko 56| 689920000220
1,2x36 942000012036 8x50 942000080050 4 U57000000040 Lano 24 oko 56| 689920000240
1,6x10 942000016010 8x56 942000080056 5 U57000000050 Lano 26 oko 62| 689920000260
1,6x12 942000016012 8x63 942000080063 6 U57000000060 Lano 28 oko 70| 689920000280
1,6x16 942000016016 8x71 942000080071 Lano 30 oko 75 689920000300
1,6x20 942000016020 8x80 942000080080
1,6x25 942000016025 8x90 942000080090
1,6x32 942000016032 8x100 942000080100
1,6x36 942000016036 10x50 942000100050
2x12 942000020012 10x56 942000100056 Lanova svorka Duplex
2x16 942000020016 10x63 942000100063 zinok biely kod polozky e
2x20 942000020020 10x71 942000100071 2 U57400000020 a
2x22 942000020022 10x80 942000100080 3 U57400000030
2x25 942000020025 10x90 942000100090 4 U57400000040 CAD oblik U
2x32 942000020032 10x100 942000100100 5 U57400000050 bez strmefa
2x36 942000020036 10x112 942000100112 6 U57400000060 zinok biely kod polozky
2x40 942000020040 10x125 942000100125 3/8" 17,4 U56100000001
2x45 942000020045 e 1/2" 21,7 U56100000002
2x50 942000020050 B 3/4" 927 1 U56100000003
2x56 942000020056 1" 34 U56100000004
2,5x8 942000025008 ¢ \ » 11/4" 42,7 | U56100000005
2,5x12 942000025012 11/2" 948,6 | U56100000006
2,5x16 942000025016 Lanova svorka plocha 2" 260, U56100000007
2,5x20 942000025020 POISTNA ZAVLAGKA zinok biely kod polozky 21/2" 76,3 | U56100000008
2,5x25 942000025025 jednoducha 2x28 U55000002028 3" 989,4 U56100000009
2,5x32 942000025032 DIN 11024 3x28 U55000003028 4" 3115 U56100000010
2,5x36 942000025036 zinok biely kod polozky 4x34 U55000004034 5" 3140 U56100000011
2,5x40 942000025040 2 110240100200 5x34 U55000005034 6" 2165 U56100000012
2,5x45 942000025045 3 110240100300 6x35 U55000006035
2,5x50 942000025050 4 110240100400
3,2x16 942000032016 5 110240100500
3,2x20 942000032020 6 110240100600 L
3,2x22 942000032022 7 110240100700 N
3,2x25 942000032025 e
3,2x28 942000032028 e — CSA obluk U
3,2x32 942000032032 Lanova svorka so strmeriom
3,2x36 942000032036 DIN 741 zinok biely kéd polozky
3,2x40 942000032040 zinok biely kod polozky 1/2" 21,7 U56000000001
3,2x45 942000032045 3 741200003004 3/4" 927 1 U56000000002
3,2x50 942000032050 POISTNA ZAVLAGKA 5 741200005005 1" 34 U56000000003
3,2x56 942000032056 dvojita 6,5 741200006505 11/4" 942,7 | U56000000004
3,2x63 942000032063 DIN 11024 8 741200008006 11/2" 948,6 | U56000000005
4x20 942000040020 zinok biely kod polozky 10 741200010008 2" 260, U56000000006
4x25 942000040025 2 110240200225 11 741200011008 21/2" 76,3 | U56000000007
4x32 942000040032 3 110240200360 13 741200013010 3" 889,4 U56000000008
WWW.visimpex.com -16 - visimpex@yvisimpex.com




VEPKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 21 72

MSMoE x

. 8x100 P01701008100 10x100 P00400010100 12x100 P00422012100
/’ ~ Q( :' 8x120 P01701008120 10x115 P00400010115 12x120 P00422012120
l I 8x140 P01701008140 10x135 P00400010135 12x140 P00422012140
‘ ? 8x160 P01701008160 10x160 P00400010160 12x160 P00422012160
10x80 P01701010080 10x180 P00400010180 12x180 P00422012180
GMP 10x100 P01701010100 10x200 P00400010200 12x200 P00422012200
jednostranna kovova 10x120 P01701010120 10x220 P00400010220 12x230 P00422012230
prichytka kod polozky 10x140 P01701010140 12x260 P00422012260
@10 U56400000010 10x160 P01701010160 o SR 12x300 P00422012300
@13 U56400000013 10x180 P01701010180 = === == = 12x330 P00422012330
@16 U56400000016 10x200 P01701010200 T 12x360 P00422012360
@19 U56400000019 10x220 P01701010220 14x80 P00422014080
@22 U56400000022 Hmozdinka ramova - KPR 14x100 P00422014100
@26 U56400000026 pre velké zataZenie 14x120 P00422014120
@28 U56400000028 nylon kod polozky 14x140 P00422014140
@32 U56400000032 12x100 P00430012100 14x160 P00422014160
@38 U56400000038 12x120 P00430012120 14x180 P00422014180
@50 U56400000050 HMOZDINKA NATLKACIA 12x140 P00430012140 14x200 P00422014200
s hribovou hlavou 12x160 P00430012160 14x230 P00422014230
polypropylen-ocel 12x180 P00430012180 14x260 P00422014260
m a Y D 6x40 P01712006040 12x200 P00430012200 14x300 P00422014300
' 6x60 P01712006060 16x140 P00430016140 14x330 P00422014330
= e d 6x80 P01712006080 16x160 P00430016160 14x360 P00422014360
CM nylon-ocel kéd polozky 16x200 P00430016200
obojstranna kovova 6x40 P01713006040 16x240 P00430016240
prichytka kéd polozky 6x60 P01713006060
@10 U56500000010 6x80 P01713006080 | KPR-PIKEK | 5)
@13 U56500000013 AT w
@16 U56500000016 S A A ~ HmozZdinka ramova
819 U56500000019 m——V pre tazké upeviiovanie
@22 U56500000022 Y ’ so Sesthrannou skrutkou
@26 U56500000026 Hmozdinka ram. KPR PIKE K nylon kéd polozky
@28 U56500000028 HMOZDINKA NATLKACIA rozopieracia KPO 16X140 P00440016140
@32 U56500000032 s plochou hlavou so Sesthran.skrutkou - 10 KPO 16X160 P00440016160
@38 U56500000038 polypropylen-ocel nylon-ocel kéd polozky KPO 16X200 P00440016200
@50 U56500000050 5x35 P01721005035 8x65 P00421008065 KPO 16X240 P00440016240
6x40 P01721006040 8x80 P00421008080
6x60 P01721006060 8x100 P00421008100 v
SESSUEMEE— 1yion-oce! 8x120 P00421008120 Em @
5x35 P01714005035 8x140 P00421008140 (S R i i ﬂiﬁ
6x40 P01714006040 N b ’
HMOZDINKA NATLKACIA 6x60 P01714006060 A Hmozdinka ram. KPR PIKE SK
so zapustenou hlavou R I — mm' rozopieracia

polypropylen-ocel

so zapustenou skrutkou PZ3

5x45 P01711005045 ’ e nylon-ocel
6x40 P01711006040 Hmozdinka ramova - KPK 8x65 P00411008065
6x50 P01711006050 rozopieracia-nylon 8x80 P00411008080
6x60 P01711006060 Kovova natikacia hmozdina a skrutka so Sesthran. hlavou 8x100 P00411008100
6x70 P01711006070 6x40 P00100006040 nylon-ocel kod polozky 8x120 P00411008120
6x80 P01711006080 6x50 P00100006050 12x100 P00420012100 8x140 P00411008140
8x45 P01711008045 6x65 P00100006065 12x120 P00420012120
8x60 P01711008060 12x140 P00420012140 (}
8x80 P01711008080 12x160 P00420012160| o s L2
8x100 P01711008100 12x180 P00420012180 . A .
8x120 P01711008120 12x200 P00420012200
8x140 P01711008140 ~ Hmozdinka ram. KPR PIKE ST
8x160 P01711008160 ‘L‘) rozopieracia
10x80 P01711010080 Natikacia kotva pre montaz Fomrmane ' so zapustenou skrutkou Torx30
10x100 P01711010100 stropnych konstrukcii Ledsdels =S -Mx»{’ﬂ nylon-ocel kod polozky
10x120 P01711010120 KRW 6x35 P00200006035 8x65 P00412008065
10x140 P01711010140 KRW 6x65 P00200006065 Hmozdinka ram. KPR-FAST K 8x80 P00412008080
10x160 P01711010160 rozopieracia 8x100 P00412008100
10x180 P01711010180 S Sugueblg M so Sesthran. skrutkou TORX 8x120 P00412008120
10x200 P01711010200 N il nylon-ocel kod polozky 8x140 P00412008140
10x220 P01711010220 10x80 P00422010080 =
nylon-ocel kod poloZzky 10x100 P00422010100 @
5x45 P01701005045 Hmozdinka ramova - KPR 10x120 P00422010120 =
6x40 P01701006040 rozopieracia 10x140 P00422010140 e B
6x50 P01701006050 nylon kod polozky 10x160 P00422010160
6x60 P01701006060 8x65 P00400008065 10x180 P00422010180 Hmozdinka ram. KPS-FAST S
6x70 P01701006070 8x80 P00400008080 10x200 P00422010200 rozopieracia so zapustenim
6x80 P01701006080 8x100 P00400008100 10x230 P00422010230 so zapustenou skrutkou TORX
8x45 P01701008045 8x120 P00400008120 10x260 P00422010260 nylon-ocel kod polozky
8x60 P01701008060 8x140 P00400008140 10x300 P00422010300 10x80 P00412010080
8x80 P01701008080 10x80 P00400010080 12x80 P00422012080 10x100 P00412010100
WWW.visimpex.com -17 - visimpex@yvisimpex.com




MSMpL x °

VEEKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 21 72

10x120 P00412010120 7,5x182 061A30075182

10x140 P00412010140 7,5x202 061A30075202

10x160 P00412010160 7,5x212 061A30075212

10x180 P00412010180

10x200 P00412010200

10x230 P00412010230 “ Hmozdinka univerzalna ‘HMOiDINKA

10x260 P00412010260 rozopieraco-uzlovacia SFX s okom pre hojdacky

10x300 P00412010300 5x25 PO00SFX05025 | 12/8x120/ | P00841208120]
12x80 P00412012080 HMOZDINKA STAVEBNA 6x30 PO00SFX06030

12x100 P00412012100 plastova kod polozky 8x40 PO00SFX08040 i !
12x120 P00412012120 5 080000000005 10x50 PO00SFX10050 ?"’JR !
12x140 P00412012140 6 080000000006 12x60 PO00SFX10060 e L,
12x160 P00412012160 8 080000000008

12x180 P00412012180 10 080000000010 Hmozdinka univerzalna-KPU
12x200 P00412012200 12 080000000012 P nylon

12x230 P00412012230 14 080000000014 6x35N P01110006035
12x260 P00412012260 8x50N P01110008050
12x300 P00412012300 HMOZDINKA PX 10x60N P01110010060
12x330 P00412012330 m s rovnym hakom

12x360 P00412012360 6/4,0x40/ P00810000060

14x80 P00412014080 8/4,5x50/ P00810000080

14x100 P00412014100 HMOZDINKA UZLOVACIA 10/5,5x60/ P00810000100

14x120 P00412014120 plastova - $tvorcova HS 10/6,0x75/ P00810000101

14x140 P00412014140 6x35T 081000001006 12/7,5x75/ P00810000120

14x160 P00412014160 8x50T 081000001008 12/8x100/ P00810000121 Hmozdinka univerzalna RUL
14x180 P00412014180 10x60T 081000001010 s rovnym hakom

14x200 P00412014200 12x70T 081000001012 “ RUL-6x48N P01111006048
14x230 P00412014230 S W U A = RUL-8x65N P01111008065
14x260 P00412014260

14x300 P00412014300

14x330 P00412014330 Ramova hmozdinka PR

14x360 P00412014360 s rovhym hakom

HMOZDINKA STAVEBNA 8x80 P00811008080
i s trojnasobnym rozoprenim 8x100 P00811008100 Hmozdinka univerzalna
9 polypropylén KPX 10x100 P00811010100 s otvorenym okom
KPX 6x30 P00700006030 10x135 P00811010135 RUC-6x65N P01112006065
KPX 8x40 P00700008040 10x160 P00811010160 RUC-8x83N P01112008083
KALENA SKRUTKA KPX 8x50 P00700008050
pre priamu montaz okien, dveri KPX 10x50 P00700010050
a ramov do beténu a muriva KPX 10x60 P00700010060 N
s plochou hlavou - Zlty zinok KPX 12x60 P00700012060 y - \ ,
7,5x42 061030075042 KPX 12x80 P00700012080 "V
7,5x52 061030075052 KPX 14x80 P00700014080 HMOZDINKA WX
7,5x62 061030075062 KPX 16x100 P00700016100 s otvorenym okom Hmozdinka univerzalna
7,5x72 061030075072 nylon- kéd polozky 6/4,0x55/ P00820000060 so zatvorenym okom
7,5x82 061030075082 KNX 6x30 P00701006030 8/4,5x65/ P00820000081 RUO-6x64N P01113006064
7,5x92 061030075092 KNX 8x40 P00701008040 10/5,5x90 P00820000101 RUO-8x50N P01113008084
7,5x102 061030075102 KNX 8x50 P00701008050 12/7,5x97/ P00820000120
7,5x112 061030075112 KNX 10x50 P00701010050
7,5x122 061030075122 KNX 10x60 P00701010060 :
7,5x132 061030075132 KNX 12x60 P00701012060 “gﬁ@
7,5x152 061030075152 KNX 12x80 P00701012080
7,5x182 061030075182 KNX 14x80 P00701014080 )
7,5x202 061030075202 KNX 16x100 P00701016100 HMOZDINKA HOX TURBO hmozdinka
7,5x212 061030075212 s uzatvorenym okom do sadrokarténu
7,5x252 061030075252 — - 14x120 P00831410120 nylon kod poloZzky
7,5x272 061030075272 14x160 P00831410160] | DRN-23 | P00740000023]
7,5x302 061030075302 . 14x190 P00831410190
7,5x342 061030075342 14x230 P00831410230 -
7,5x372 061030075372] ~ Hmozdinka univerzalna 16x160 P00831612160 —m
rozopieraco-uzlovacia KPW 16x190 P00831612190
6x35 P00753006035 16x230 P00831612230
FERREARRARRARARS RN EARR A 8x50 P00753008050 16x300 P00831612300 Koncovka ku TURBO
10x60 P00753010060 16x350 P00831612350 hmozZdinke - KDR

KALENA SKRUTKA

pre priamu montaz okien, dveri
a ramov do beténu a muriva

s cylindrovou hlavou - ZlIty zinok

[ 10x35 |

P00745001035|

7,5x52 061A30075052 Hmozdinka univerzalna Zatka leSenarska ZHO

7,5x72 061A30075072 rozopieraco-uzlovacia TX-PP na otvory po hakox HOX

7,5x92 061A30075092 6x30 082000000006 do hmozdiniek @ 14 TURBO hmozdinka TDK

7,5x112 061A30075112 8x40 082000000008 biela P032500000BI do sadrokarténu so $picom
7,5x132 061A30075132 10x50 082000000010 Seda P032500000SZ nylon+sklenné viakno

7,5x152 061A30075152 12x60 082000000012 pieskova P032500000PI \ TURBO-TDK \ P00742101035\

WWW.visimpex.com

-18 -

visimpex@yvisimpex.com



VEPKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Hmozdinka mosadzna KMS

Tel./fax: 032/778 21 72

ssssE== Il

Dverovy plastovy doraz

TURBO hmozdinka SKH 5x16 M4 P01905160416 s hmozdinkou a skrutkou

do sadrokarténi g 6x21 M5 P01905160521 8x60 Biela P00900080601

nylon kod polozky 8x24 M6 P01905160624 8x60 Seda P00900080606

[ SKH-40 | 084000000040] 10x30 M8 P01905160830 8x60 Hneda P00900080605
12x35 M10 P01905161035 8x60 Cierna P00900080604
15x40 M12 P01905161240

. 18x43 M14 P01905161443 -

20x46 M16 P01905161646 W__ﬂ a

Kovova hmozdinka DRZN
do sadrokarténu s hrotom

=

BLISTER-sada pre upevnenie

VISMpex ”

6x45 P01300006045
6x58 P01300006058
6x71 P01300006071
6x88 P01300006088

HmozZdinka ocelova-MOLLY
s rovnym hakom
MHP 4x32
MHP 5x52

P01330004032
P01330005052

zinkova zliatina WC kéd polozky
[ DRZN-29 |  P00742000029] KMM-10x80 B| P01010100801
Hmozdinka ocefova TSW KMM-10x80 S| P01010100808
v «V} 8/M6x25 P01900200625 KMM-10x80 Z| P01010100807 Hmozdinka ocelova-MOLLY
. A A g ! 10/M8x30 P01900200830 s otvorenym okom
% X\" 12/M10x40 P01900201040 [ MHS 4x32 | P01350004032]
-y } . 3 \ 15/M12x50 P01900201250 W &h
A | 20/M16x65 P01900201665 e '.
HDP BLISTER-sada pre upevnenie
Hmozdinka do polystyrénu umyvadiel
nylon kdd polozky KMU-12x100 P01020121000
[ 23x50 | P00770023050] KMU-12x120 | P01020121200
Kotva pruzinova preklapacia gad‘— %
so skrutkou kéd polozky l.
4x50 P01200004050 KLIESTE pre hmozdinky
4x75 P01200004075 BLISTER-sada pre upevnenie typ " MOLLY " kéd polozky
5x75 P01200005075|  pisoérov kod polozky | HT-1 | P04780000002]
HDP-60 5x90 P01200005090 KMP-12x120 B| P01030121201
Hmozdinka do polystyrénu KMP-12x120 S| P01030121208
nylon kéd poloZzky N KMP-14x140 B| P01030141401
[ 25x60 |  P00770025060] _ \} KMP-14x140 S| P01030141408
L — NaF
<YyYYYyiTs it i v .
i 444 U Kotva pruzinova preklapacia —y Ny Wy .y HMOZDINKA TANIEROVA
1'k s otvorenym okom ' ’ , s plastovym tfiiom LTX
4x50 C P01220004050 s kratSou rozpernou ¢astou
WK-DS 4x75C P01220004075 Hmozdinka nylonova 8x95 P01500008095
Hmozdinka $piralova 5x75 C P01220005075 do pérobetonu 8x115 P01500008115
nylon kéd poloZzky 5x90 C P01220005090 6x50 P01420006050 8x135 P01500008135
WKDS 50 P0O000WKDS050 8x60 P01420008060 8x155 P01500008155
WKDS 85 P0000WKDS085 10x70 P01420010070 8x175 P01500008175
8x195 P01500008195
10x170 P01500010070
10x90 P01500010090
. 10x110 P01500010110
10x120 P01500010120
Kotva pruzinova preklapacia 10x140 P01500010140
s uzatvorenym okom 10x160 P01500010160
Hmozdinka 4x50 O P01230004050 10x180 P01500010180
do dutych priestorov 4x75 O P01230004075 10x200 P01500010200
nylon kod polozky 5x75 O P01230005075 10x220 P01500010220
\ GKK 10 \ P00750000010\ 5x90 O P01230005090 10x260 P01500010260
Hmozdinka ocelova-MOLLY
do sadrokarténu a
inych krehkych materialov
0 4x25 P01300004025 B
4x38 P01300004038
Hmozdinka kovova 4x45 P01300004045
do poérobeténu 4x52 P01300004052
KMG 5x30 P01400005030 4x65 P01300004065 Hmozdinka tanierova LGX
Hmozdinka KMG 6x32 P01400006032 5x45 P01300005045 s ocelovym tifiom LGX
do dutych priestorov KMG 8x38 P01400008038 5x58 P01300005058 s kratSou rozpernou ¢astou
nylon kod polozky KMG 8x60 P01400008060 5x71 P01300005071 10x70 P01510010070
\ GKW \ P00750001010\ KMG 10x60 P01400010060 5x88 P01300005088 10x90 P01510010090

WWW.visimpex.com

-19 -

visimpex@yvisimpex.com



\/Ibllv] °
PEX VEEKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 21 72

10x110 P01510010110 20x220 FM7530020220
10x120 P01510010120 20x240 FM7530020240
10x140 P01510010140 20x280 FM7530020280
10x160 P01510010160
10x180 P01510010180
10x200 P01510010200 Distancné podlozky DW m
10x220 P01510010220 [ pod soklové listy
10x260 P01510010260 - DW-02mm P00000000DW2
[ TDX-90 [ P01630000090] DW-03mm P00000000DW3 Kotva ocelova LSI
DW-04mm P00000000DW4 s maticou s ozubenym limcom
DW-05mm P00000000DW5 kod polozky
——— DW-08mm P00000000DW8 8x40 P02023008040
iz m DW-10mm P0000000DW10 8x65 P02023008065
h [ o DW-15mm P0000000DW15 8x85 P02023008085
10x50 P02023010050
Hmozdinka tanierova LMX e 10x60 P02023010060
s kov. tfiom s plast.koncovkou M 10x77 P02023010077
s kratSou rozpernou ¢astou 10x97 P02023010097
10x70 P01511010070 12x60 P02023012060
10x90 P01511010090 TD-140 P01600000140 Kotva prievlac¢na 12x75 P02023012075
10x110 P01511010110 TDP-140 P01610000140 s podloZkou a maticou 12x100 P02023012100
10x120 P01511010120 6x40 FM7530006040 12x129 P02023012129
10x140 P01511010140 6x60 FM7530006060 16x111 P02023016111
10x160 P01511010160 6x70 FM7530006070 16x147 P02023016147
10x180 P01511010180 6x80 FM7530006080 20x107 P02023020107
10x200 P01511010200 8x50 FM7530008050 20x150 P02023020150
10x220 P01511010220 8x60 FM7530008060
10x260 P01511010260 8x70 FM7530008070
8x80 FM7530008080 N Rt g
s 8x90 FM7530008090 S5t S
P — = C D Polystyrénova zatka 8x100 FM7530008100
N KS(100) P000000KS100 8x120 FM7530008120 Vrtak
4 KSG(100) P0O00000KS100 8x130 FM7530008130 vybrusovany
8x140 FM7530008140 DIN 338 kéd poloZzky
Hmozdinka tanierova LFM 8x160 FM7530008160 0,5 P03302000005
s kov. tffiom s plast.koncovkou 8x180 FM7530008180 0,8 P03302000008
s ocelovym tifiom 10x60 FM7530010060 1,0 P03302000010
s prediZ. rozpernou &astou 10x70 FM7530010070 1,1 P03302000011
8x100 P01530008100 10x80 FM7530010080 1,2 P03302000012
8x120 P01530008120 Zatka s mineralnej viny 10x90 FM7530010090 1,3 P03302000013
8x140 P01530008140 \ EDKW na dopyt] 10x100 FM7530010100 1,4 P03302000014
8x160 P01530008160 - 10x110 FM7530010110 1,5 P03302000015
8x180 P01530008180 \ 10x120 FM7530010120 1,6 P03302000016
8x200 P01530008200 A 10x130 FM7530010130 1,7 P03302000017
10x140 P01530010140 = | .@-‘ ' 10x140 FM7530010140 1,8 P03302000018
10x160 P01530010160 t\? ; 10x150 FM7530010150 1,9 P03302000019
10x180 P01530010180 \ 10x160 FM7530010160 2,0 P03302000020
10x200 P01530010200 10x180 FM7530010180 2,1 P03302000021
10x220 P01530010220 Ocel.tanier.hmozdinka MLN 12x70 FM7530012070 2,2 P03302000022
10x260 P01530010260 8x140 P01550008140 12x80 FM7530012080 2,3 P03302000023
10x300 P01530010300 8x170 P01550008170 12x90 FM7530012090 24 P03302000024
8x200 P01550008200 12x100 FM7530012100 2,5 P03302000025
12x110 FM7530012110 2,6 P03302000026
12x120 FM7530012120 2,7 P03302000027
12x130 FM7530012130 2,8 P03302000028
12x140 FM7530012140 2,9 P03302000029
Dotlacaci tanier pre upeviiov. 12x150 FM7530012150 3,0 P03302000030
mineralnej viny a polystyrénu 12x160 FM7530012160 3,1 P03302000031
TD-60 P01600000060 12x180 FM7530012180 3,2 P03302000032
TDP-60 P01610000060 Fréza do polystyrénu WK-FT 12x200 FM7530012200 3,3 P03302000033
&7 | WK-FT [ POODO00OWKFT] 16x90 FM7530016090 3,4 P03302000034
T L 16x100 FM7530016100 3,5 P03302000035
—~ ® | .y — 16x120 FM7530016120 3,6 P03302000036
f_y 7wy ; 16x140 FM7530016140 3,7 P03302000037
\ Y 16x145 FM7530016145 3,8 P03302000038
\TP-SO bez nosa\ PO1620000060\ 16x150 FM7530016150 3,9 P03302000039
16x160 FM7530016160 4,0 P03302000040
16x180 FM7530016180 4.1 P03302000041
Sklovlaknita armovacia sietka 16x200 FM7530016200 4,2 P03302000042
110x50mm 55m? v baliku 16x220 FM7530016220 43 P03302000043
cena za m? 20x120 FM7530020120 4.4 P03302000044
SWS-145 na dopyt 20x140 FM7530020140 4,5 P03302000045
SWS-145Z na dopyt 20x160 FM7530020160 4,6 P03302000046
TD-90 P01600000090 SWS-160 na dopyt 20x180 FM7530020180 47 P03302000047
TDP-90 P01610000090 SWS-160Z na dopyt 20x200 FM7530020200 4,8 P03302000048

WWW.visimpex.com

-20 -

visimpex@yvisimpex.com




VEPKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 21 72

ViSMpex

4,9 P03302000049 3,0 SWKA33800030 6x300 P03402060300 6x160 P03503060160
5,0 P03302000050 3.1 SWKA33800031 7x100 P03402070100 6x210 P03503060210
5,1 P03302000051 3,2 SWKA33800032 8x120 P03402080120 8x160 P03503080160
5,2 P03302000052 3,3 SWKA33800033 8x150 P03402080150 8x210 P03503080210
5,3 P03302000053 3,5 SWKA33800035 8x200 P03402080200 8x260 P03503080260
54 P03302000054 3,8 SWKA33800038 8x300 P03402080300 10x160 P03503100160
55 P03302000055 4,0 SWKA33800040 10x120 P03402100120 10x210 P03503100210
5,6 P03302000056 4,1 SWKA33800041 10x150 P03402100150 10x260 P03503100260
5,7 P03302000057 4,2 SWKA33800042 10x200 P03402100200 10x310 P03503100310
5,8 P03302000058 4,5 SWKA33800045 10x300 P03402100300 12x160 P03503120160
5,9 P03302000059 4,8 SWKA33800048 12x150 P03402120150 12x210 P03503120210
6,0 P03302000060 5,0 SWKA33800050 12x200 P03402120200 12x260 P03503120260
6,1 P03302000061 51 SWKA33800051 12x300 P03402120300 14x210 P03503140210
6,2 P03302000062 5,2 SWKA33800052 14x150 P03402140150 14x260 P03503140260
6,3 P03302000063 53 SWKA33800053 14x200 P03402140200 14x310 P03503140310
6,4 P03302000064 55 SWKA33800055 14x300 P03402140300
6,5 P03302000065 6,0 SWKA33800060 16x150 P03402160150 m_:__
6,6 P03302000066 6,2 SWKA33800062 16x200 P03402160200
6,7 P03302000067 6,5 SWKA33800065 16x300 P03402160300
6,8 P03302000068 7,0 SWKA33800070 Vrtak do dreva WDS
6,9 P03302000069 7,5 SWKA33800075 3x60 P03504030060
7,0 P03302000070 7,9 SWKA33800079 SN U — 4x75 P03504040075
71 P03302000071 8,0 SWKA33800080 5x85 P03504050085
7,2 P03302000072 8,2 SWKA33800082 6x90 P03504060090
7,3 P03302000073 8,5 SWKA33800085 Vrtak priklepovy-SDS PLUS 7x105 P03504070105
7,4 P03302000074 9,0 SWKA33800090 do beténu a muriva 8x115 P03504080115
7,5 P03302000075 10,0 SWKA33800100 4x110 P03502040110 9x115 P03504090115
7,6 P03302000076 10,5 SWKA33800105 5x110 P03502050110 10x120 P03504100120
7,7 P03302000077 11,0 SWKA33800110 6x110 P03502060110 11x150 P03504110150
7,8 P03302000078 12,0 SWKA33800120 6x160 P03502060160 12x150 P03504120150
7,9 P03302000079 13,0 SWKA33800130 6x210 P03502060210 13x150 P03504130150
8,0 P03302000080 7x160 P03502070160 14x150 P03504140150
8,1 P03302000081 P 8x110 P03502080110 15x160 P03504150160
8,2 P03302000082 MH 8x160 P03502080160 16x160 P03504160160
8,3 P03302000083 8x210 P03502080210
8,4 P03302000084 8x260 P03502080260
8,5 P03302000085 Vrtak -predizeny 8x360 P03502080360
8,6 P03302000086 z vysokovykonnej rychloreznej 8x410 P03502080410
8,7 P03302000087 ocele DIN 340 10x110 P03502100110
8,8 P03302000088 1,0 P03302100010 10x160 P03502100160
8,9 P03302000089 1,5 P03302100015 10x210 P03502100210
9,0 P03302000090 2,0 P03302100020 10x260 P03502100260
9,1 P03302000091 25 P03302100025 10x310 P03502100310
9,2 P03302000092 3,0 P03302100030 10x410 P03502100410 Sada vrtakov do betonu
9,3 P03302000093 3,2 P03302100032 10x610 P03502100610 v plastovom obale
9,4 P03302000094 3,5 P03302100035 12x160 P03502120160 5-dielna ( 4-5-6-8-10)
9,5 P03302000095 4,0 P03302100040 12x210 P03502120210 8 dielna ( 3-4-5-6-7-8-9-10)
9,6 P03302000096 4,2 P03302100042 12x260 P03502120260 STCL0005 P03600000005
9,7 P03302000097 4,5 P03302100045 12x310 P03502120310 STCL0008 P03600000008
9,8 P03302000098 4,8 P03302100048 12x410 P03502120410
9,9 P03302000099 5,0 P03302100050 12x610 P03502120610
10,0 P03302000100 55 P03302100055 14x160 P03502140160
10,2 P03302000102 6,0 P03302100060 14x210 P03502140210
10,5 P03302000105 6,5 P03302100065 14x260 P03502140260
11,0 P03302000110 7,0 P03302100070 14x310 P03502140310
11,5 P03302000115 7,5 P03302100075 14x410 P03502140410
12,0 P03302000120 8,0 P03302100080 14x610 P03502140610
12,5 P03302000125 8,5 P03302100085 16x160 P03502160160
13,0 P03302000130 9,0 P03302100090 16x210 P03502160210 }
14,0 P03302000140 10,0 P03302100100 16x260 P03502160260
15,0 P03302000150 12,0 P03302100120 16x310 P03502160310 Sada vybrusovanych vrtakov
16,0 P03302000160 16x410 P03502160410 19-dielna ( 1-10mm )
. 16x610 P03502160610 25-dielna ( 1-13mm )
SA S S STNWKA19 | P03612000019
%‘ 5 3 E STNWKA25 P03612000025
Vrtak do betonu - \\: ‘ ®
Vrtak - PROFI s valcovou stopkou ‘@\\“ v\
z vysokovykonnej rychloreznej 3x60 P03402030060 Vrtak priklepovy-SDS PLUS ‘ﬂ‘ )
ocele DIN 338 4x75 P03402040075 Specialna dvojita karbidova e
1,0 SWKA33800010 5x85 P03402050085 Spicka STAHOVACIA OBJIMKA
1,2 SWKA33800012 5x150 P03402050150 do beténu a muriva material pasky (9mm) - nerez
1,5 SWKA33800015 6x100 P03402060100 5x260 P03503050260 material skrutky - ocel pozink
2,0 SWKA33800020 6x150 P03402060150 5x310 P03503050310 8-12 108220008120
2,5 SWKA33800025 6x200 P03402060200 6x110 P03503060110 10-16 108220010160
WWW.visimpex.com -21- visimpex@yvisimpex.com




MSMer x

VELKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 21 72

12-20 108220012200 1/2" U56300000004 16 563600000016
16 - 27 108220016270 3/4" U56300000005 18 563600000018
20-32 108220020320 1" U56300000006 20 563600000020
25 - 40 108220025400 11/4" U56300000007 22 563600000022
32-50 108220032500 11/2" U56300000008
40 - 60 108220040600 NAPINAC A
50-70 108220050700 kombinacia oko-hak "
60 - 80 108220060800 DIN 1480
70-90 108220070900 biely zinok kéd polozky
80 - 100 108220080100 M5 148000H20005 Obkimka trubkova zatvaracia
90 - 110 108220090110 M6 148000H20006 polypropylén
100 - 120 108220100120 M8 148000H20008 Objimkova spona 50 563700000050
110 - 130 108220110130 M10 148000H20010 dvojskrutkova s gumou 75 563700000075
120 - 140 108220120140 M12 148000H20012 DIN 4109 110 563700000110
130 - 150 108220130150 M16 148000H20016 1/4" 410920012016 .
140 - 160 108220140160 M20 148000H20020 3/8" 410920017019
150 - 170 108220150170 M24 148000H20024 1/2" 410920020023
160 - 180 108220160180 M30 148000H20030 3/4" 410920025030
170 - 190 108220170190 1" 410920031038
180 - 200 108220180200 p— :mf — 11/4" 410920040046 Plastovy tchyt jednoramenny
——— 11/2" 410920048053 UJRB1 P04520000001
2" 410920060064 UJRB2 P04520000002
\ NAPINAC 21/2" 410920072078
o s navarovacimi koncami 3" 410920087092
M DIN 1480 312" 410920095103
biely zinok kod polozky 4" 410920102116
M6 14802NK00006 5" 410920133141
Zavesna skrutka M8 14802NK00008 6" 410920159168
DIN 580 M10 14802NK00010 8" 410920204210 Plastovy tchyt dvojramenny
zinok biely kod polozky M12 14802NK00012 UDRBH1 P04530000001
M6 580200000006 M16 14802NK00016 : - UDRB2 P04530000002
M8 580200000008 M20 14802NK00020 —
M10 580200000010 M24 14802NK00024 %
M12 580200000012 M30 14802NK00030 s 5 ‘
M14 580200000014 Plastova prichytka UPJ
M16 580200000016 = polypropylén Prichytka kablova
M20 580200000020 @ D U @ UPJ-1-815 | P04410001015 KZ-3-5mm P04500003005
M22 580200000022 UPJ-2-¢18 P04410002018 KZ-5-7mm P04500005007
M24 580200000024 UPJ-3-922 P04410003022 KZ-7-10mm P04500007010
M27 580200000027 NAPINACIA MATICA KZ-10-13mm | P04500010013
M30 580200000030 kombinacia oko-oko =,
DIN 1480 J ‘
biely zinok kod polozky | /
A M6 148000200006
\ M8 148000200008 Plastova prichytka dvojita UPD Prichytka kablova rovna
M10 148000200010 polypropylén KZP-3-5mm P04510003005
M12 148000200012 UPD-1-¢15 P04400001015 KZP-4-6mm P04510004006
M16 148000200016 UPD-2-018 P04400002018 KZP-5-8mm P04510005008
Zavesna matica M20 148000200020 UPD-3-¢22 P04400003022
DIN 582 M24 148000200024
zinok biely kéd polozky
M6 582200000006
M8 582200000008 '
M10 582200000010
M12 582200000012 Obkimka trubkova so zamkom Paska st'ahovacia
M14 582200000014 NAPINACIA MATICA polypropylén material: nylon PA 6.6
M16 582200000016 kombinacia hak-hak 15 563500000015 biela / gierna
M20 582200000020 DIN 1480 16 563500000016 2,2x75 P04310220075
M24 582200000024 biely zinok kod polozky 18 563500000018 2,5x98 P04310250098
M30 582200000030 M6 1480HH200006 20 563500000020 2,5x135 P04310250135
M8 1480HH200008 22 563500000022 2,6x160 P04310260160
M10 1480HH200010 25 563500000025 2,6x200 P04310260200
M12 1480HH200012 28 563500000028 3,5x140 P04310350140
M16 1480HH200016 32 563500000032 3,5x200 P04310350200
M20 1480HH200020 35 563500000035 3,5x290 P04310350290
MATICA pre napinace 3,5x370 P04310350370
DIN 1480 9 3,75x150 P04310375150
biely zinok kod polozky L 3,75x180 P04310375180
M8 14802M000008 ; 3,75x200 P04310375200
M10 14802M000010 3,75x250 P04310375250
M12 14802M000012 Objimkova spona 4,5x120 P04310450120
M16 14802M000016 jednoskrutkova s gumou Obkimka trubkova so zamkom 4,5x160 P04310450160
M20 14802M000020 1/8" U56300000001 dvojita 4,5x200 P04310450200
M24 14802M000024 1/4" U56300000002 polypropylén 4,5x290 P04310450290
M30 14802M000030 3/8" U56300000003] | 15 563600000015) 4,5x360 P04310450360
WWW.visimpex.com -22 - visimpex@yvisimpex.com




VEPKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

A

Tel./fax: 032/778 21 72

VISMpL x °

4,5x430 P04310450430 [ 230x2,0x22 [ P0OOTCSI23020]
4,8x178 P04310480178 A > -
4,8x250 P04310480250 [ \ \“
4,8x300 P04310480300 E
4,8x350 P04310480350 i ¢
4,8x390 P04310480390 -
7,5x350 P04310750350 Samolepiaca maliarska paska
7,5x365 P04310750365 papierova Diamantovy rezny kotu¢ TDT-M
7,5x450 P04310750450 mm X mb kéd polozky TURBO
7,5x540 P04310750540 19x 25 POTMSP019025 rozmer (mm) kod polozky
7,5x750 P04310750750 25 x25 POTMSP025025 115x1,8x22 P0O000TDT115M Korundovy brusny kotué¢ TSS
7,8x120 P04310780120 30x25 POTMSP030025 125x1,9x22 P0O000TDT125M na ocel
7,8x180 P04310780180 38x25 POTMSP038025 180x2,2x22 P0O000TDT180M rozmer (mm) kod polozky
7,8x240 P04310780240 48 x 25 POTMSP048025 230x2,4x22 P0O000TDT230M 115x1,0x22 P000TSS11568
7,8x300 P04310780300 19 x 50 POTMSP019050 e e 115x1,6x22 P000TSS12568
8x450 P04310800450 25 x50 POTMSP025050 125x1,0x22 P000TSS18068
8x500 P04310800500 30 x 50 POTMSP030050 230x2,0x22 P000TSS23068
9x780 P04310900780 38 x50 POTMSP038050
12x500 P04311200500 48 x 50 POTMSP048050
12x720 P04311200720
12x850 P04311200850
12x1000 P04311201000
Diamantovy rezny kotuc¢ TDP-P
s o Profesional (rezanie na mokro) ! _— 2
L rozmer (mm) kdd poloZzky Lamelovy brasny kota¢ TSL
TN N & ; | 115x1,8x22 | P0O000TDP115P|  na ocel
Hmozdinka UPA-LP Samolepiaca izolacna paska 125x1,9x22 P0O000TDP125P rozmer (mm) kod polozky
pre st'ahovacie pasky textilna 180x2,2x22 P0000TDP180P 125x22/40 POTSL-125040
nylon kdd polozky mm x yd kod polozky 230x2,4x22 P0O000TDP230P 125x22/60 POTSL-125060
5x25 P04360005025 48 x5 POTSTI048005 125x22/80 POTSL-125080
6x30 P04360006030 48 x 10 POTSTI048010 125x22/100 POTSL-125100
8x40 P04360008040 48 x 25 POTSTI048025 125x22/120 POTSL-125120
48 x 50 POTSTI048050

e

BOX plastovy, Srobovaci

Diamantovy rezny kotu¢ TDS-P
Profesional segmentovy
rozmer (mm)

pre skrutky, vruty, Vystrazna paska 115x1,8x22 P0O000TDS115P .
hmozdinky a podobne mm X mb 125x1,9x22 P0000TDS125P Korundovy brisny kotué¢ TCS
rozmery: 80x100 cerv. TOBC08010000 180x2,2x22 P0000TDS180P na ocel
3d 9x13cm 80x100 ZIta. TOZC08010001 230x2,4x22 P0000TDS230P rozmer (mm) kod poloZzky
4d-9x17 cm j,;w“i T, 115x1,0x22 POOTCS-11510
5d-9x21cm ) 115x1,6x22 PO0OTCS-11516
3-dielny U57600000003 115x2,5x22 POOTCS-11525
4-dielny U57600000004 115x3,2x22 PO0TCS-11532
5-dielny U57600000005 125x1,2x22 PO0TCS-12510
125x1,6x22 PO0TCS-12516
125x2,5x22 POOTCS-12525
. 125x3,2x22 PO0TCS-12532
Diamantovy rezny kotu¢ TDT-P 180x1,5x22 POOTCS-18015
Diamantovy rezny kotu¢ TDP-M Profesional TURBO 180x2,5x22 P0O0TCS-18025
rezanie na mokro rozmer (mm) kéd polozky 180x3,2x22 POOTCS-18032
rozmer (mm) kod poloZzky 115x1,8x22 P0000TDT115P 230x2,0x22 P0O0TCS-23020
EKOBOX 115x1,8x22 P0O000TDP115M 125x1,9x22 P0O000TDT125P 230x3,2x22 PO0TCS-23032
krabicka z polyprepylénu 125x1,9x22 P0O000TDP125M 180x2,2x22 P0000TDT180P 300x3,2x32 P0O0TCS-30032
rozmer: 15 x 10 x 7 cm 180x2,2x22 P0O000TDP180M 230x2,4x22 P0O000TDT230P 350x3,5x32 PO0TCS-35035
polypropylén kod poloZzky 230x2,4x22 P0O000TDP230M 400x4,0x32 P0O0TCS-40040
15x10 Cerv. U57610015101 f" o
15x10 modra U57610015102 e [

et

o
ECSMENTOWA

Diamantovy rezny kotu¢ TDS-M

Korundovy brusny kotuc TCSI

Korundovy brusny kotu¢ TCK

segmentovy na nerez na kamen
Maliarska ochranna félia FOM rozmer (mm) kod polozky rozmer (mm) kod polozky rozmer (mm) kod polozky
Sirka 4m, dizka 5m 115x1,8x22 P0O000TDS115M 115x1,0x22 POOTCSI11510 115x3,0x22 POOTCK-11530
Standart PO0OFOMC0405 125x1,9x22 P0O000TDS125M 115x1,6x22 POOTCSI11516 125x3,0x22 POOTCK-12530
pevna PO0OFOMG0405 180x2,2x22 P0O000TDS180M 125x1,0x22 POOTCSI12510 180x3,0x22 POOTCK-18030
extra pevna POOOFOMS0405 230x2,4x22 P0O000TDS230M 125x1,6x22 POOTCSI12516 230x3,0x22 POOTCK-23030
WWW.visimpex.com -23- visimpex@yvisimpex.com



35¢

BLISTER - BGM

VEPKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

SKRUTKA DO SADROKARTONU

Tel./fax: 032/778 21 72

BLISTER - BGK

HMOZDINKA DO DUTYCH PRIESTOROV

dvojchody zavit-zapustena hlava-fosfat so skrutkou kéd polozky
BLISTER - BWK rozmer ks v blistry rozmer ks v blistry
UNIVERZALNA SKRUTKA 3,5x25 100 P03800035025 BGK-10 7 P03924000010
zapustena hlava 3,5x35 100 P03800035035
ZIty zinok 3,5x45 50 P03800035045
kod polozky 3,5x55 50 P03800035055
rozmer ks v blistry 4,2x70 50 P03800042070
3x12 65 P03200030012 4,2x70 25 P03800042090
3x16 60 P03200030016 4,8x100 15 P03800048100
3x20 60 P03200030020 4,8x120 15 P03800048120
3x25 50 P03200030025
3x30 45 P03200030030
3x35 40 P03200030035
3x40 35 P03200030040
3,5x16 50 P03200035016
3,5x20 45 P03200035020
3,5x25 45 P03200035025 #
3,5x30 35 P03200035030 a
3,5x35 32 P03200035035 s BLISTER - BSFX
3,5x40 30 P03200035040 i UNIVERZALNA HMOZDINKA
3,5x45 25 P03200035045 2 rozmer ks v blistry
3,5x50 22 P03200035050 BSFX-5x25 35 P03926005025
4x16 45 P03200040016 BSFX-6x30 35 P03926006030
4x20 40 P03200040020 £ BSFX-8x40 14 P03926008040
4x25 35 P03200040025 WLINAS BSFX-10x50 10 P03926010050
4x30 32 P03200040030 BSFX-10x60 10 P03926010060
4x35 28 P03200040035 BLISTER - BP
4x40 24 P03200040040 HMOZDINKA S ROVNYM HAKOM
4x45 22 P03200040045 rozmer ks v blistry
4x50 20 P03200040050 6 /4x40/ 12 P03910000060
4x60 15 P03200040060 8 /5x55/ 9 P03910000080
4x70 14 P03200040070 10 /6x65/ 6 P03910000100
4,5x16 40 P03200045016 10 /6x80/ 5 P03910000101
4,5x20 36 P03200045020 12 /6,5x75/ 4 P03910000120
4,5x25 32 P03200045025 12 /8X100/ 2 P03910000121
4,5x30 28 P03200045030
4,5x35 26 P03200045035
4,5x40 22 P03200045040
4,5x45 20 P03200045045
4,5x50 17 P03200045050
4,5x60 14 P03200045060
4,5x70 12 P03200045070
4,5x80 9 P03200045080
5x25 22 P03200050025 BLISTER-BSM
5x30 20 P03200050030 NATLKACIA HMOZDINKA kod polozky
5x35 18 P03200050035 rozmer ks v blistry
5x40 16 P03200050040 5x45 22 P03922050045
5x45 15 P03200050045 6x40 20 P03922060040
5x50 12 P03200050050 6x60 14 P03922060060
5x60 11 P03200050060 6x80 11 P03922060080
5x70 9 P03200050070 BLISTER - BS 8x45 12 P03922080045
5x80 7 P03200050080 HMOZDINKA S OTVORENYM OKOM 8x60 9 P03922080060
6x40 10 P03200060040 rozmer ks v blistry 8x80 7 P03922080080
6x50 9 P03200060050 6 /4x58/ 12 P03920000060 8x100 5 P03922080100
6x60 8 P03200060060 8 /5x65/ 7 P03920000080 8x120 5 P03922080120
6x70 6 P03200060070 10 /6x88 5 P03920000100 10x100 4 P03922100100
6x80 5 P03200060080 12 /7x98/ 3 P03920000120 10x120 3 P03922100120
www.visimpex.com -24 - visimpex@yvisimpex.com




VEPKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 21 72

MSMeE x

T, T
VKP-SF
chemicka kotva (malta) POLYESTER Tryska chemicka kotva (sklenena ampula)
bez styrénu 300 ml (+2ks trysky) zmieSavacia tryska na chemicki maltu Vinylester bez styrénu, pre tazké zatazenie
rozmer bal. rozmer bal. mobzZné pouZit tiez v zatopenych otvoroch.
300ml 5/30°c| 12 POWCFPESF300 Tryska 20 CHTR00000001 rozmer bal.
300ml 10/45°c| 12 PWCFPESFE300 Nastavec 250 20 CHTR00000250 M8 / 10x80 10 CHKO0000TSC08
300ml -10/30°c| 12 PWCFPESFC300 Nastavec 500 10 CHTR00000500 M10 / 12x90 10 CHKO0000TSC10
M12/14x110 10 CHKO0000TSC12
M16 / 18x125 10 CHKO0000TSC16
M20 / 25x170 6 CHKO0000TSC20
M24 / 28x210 5 CHKO0000TSC24

Plastova sietové puzdro BR
kotvenie do dierovych materialov

rozmer bal.
0,4 30 CHKO0PP12050 Svornik ku chemickym kotvam ASK
12x80 30 CHKO0PP12080 predovSetkym ku sklenenym ampuliam
chemicka kotva VINYLESTER 15x85 25 CHKOOPP 15080 ocel tr. 5.8
bez styrénu 410ml, 300 ml (+2ks trysky) 15x130 20 CHKO0PP15130 zinok biely kéd polozky
rozmer bal. 20x85 20 CHKOOPP20085 rozmer bal.
410ml 5/30°c| 12 POWCFVESF410 8x110 10 CHKO00ZT08110
300ml 5/30°c| 12 POWCFVESF300 10x130 10 CHKO00ZT10130
410ml 10/45°Cc| 12 PWCFVESFE410 ﬁ 12x160 10 CHK00ZT12160
300ml 10/45°c| 12 PWCFVESFE300 12x250 10 CHKO00ZT12160
16x190 10 CHKO00ZT16190
Puzdro s vnutornym zavitom BA 16x250 10 CHK00ZT16250
ku chemickej kotve 20x260 5 CHK00ZT20260
rozmer bal. 24x300 5 CHKO00ZT24300
8x50 M6 50 CHKOPZ085006 Svornik ku chemickym kotvam ASK-E
12x50 M8 50 CHKOPZ125008 predovSetkym ku sklenenym ampuliam
12x80 M8 25 CHKO0PZ128008 nerez A4 kod polozky
EPOXIDOVA injekéna kotva pre max. 14x80 M10 20 CHKOPZ148010 rozmer bal.
zat'azenia, vhodné pre stlacany beton 16x80 M12 10 CHKOPZ168012 M8x110 10 CHKO03ZT108110
bez styrénu 585ml (+2ks trysky) M10x130 10 CHKO03ZT10130
rozmer bal. W | M12x160 10 CHK032T12160
585ml 5/40°C 12 na dopyt \ | M16x190 10 CHKO03ZT16190
’ M20x260 5 CHKO03ZT20260
M24x300 5 CHKO03ZT24300

PRO 300 W WINTER
zimna chemicka kotva EPOXYAKRYLAT

Puzdro do asfaltu
ku chemickej kotve,’pre kotvenie do asfaltu
s vnutor. zavitom (hlbka zavitu 20mm)

rozmer bal.
14x70 M10 50 na dopyt
14x100 M10 50 na dopyt
16x70 M12 50 na dopyt
16x100 M12 50 na dopyt

e J

Montazna pistol PROFI 410ml
vysoko kvalitna aplikana pistol pre kartuse

aplikacia pri nizkych teplotach do -18°C 380, 400 a 410ml kéd polozky
bez styrénu 410ml, 300 ml (+1ks tryska) Kefka na cCistenie vyvitanych otvorov rozmer bal.
rozmer bal. cena PROFI 410ml 1 CHKO0OMPP410
410 ml 12 CHKW00000410 rozmer bal.
300ml 15 CHKW00000300 12 (pr.10-12) 1 CHKOOO000KF12 ,\
18 (pr.16-18) 1 CHKOOO000KF18
25 (pr.20-22) 1 CHKO0000KF25

CR-SF
Dvojzlozkovy tmel na opravy
beténu, tehiel, kamernov a podobne

>y )

Montazna pistol PROFI 310ml
poloprofesionalna a profesionalna aplikacna

rozmer bal. Pumpicka na vyfukavanie vrtnej drviny pistol pre kartuse 280, 300 a 310ml
480gr 15 CHKCRO0000480 material: plast kéd polozky rozmer bal.
rozmer bal. KLASIC 300 1 CHKO00MPK310
Pumpa-velka 1 CHKO0000P0000 PROFI S-300 1 CHKO000MPP310
WWW.visimpex.com -25- visimpex@yvisimpex.com




Spojovaci material Nerez A2

Katalég sortimentu
2023




VEPKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 21 72

ViSMpEX

DIN 571 DIN 603 nerez A2 kod polozky
@ nerez A2 kéd polozky nerez A2 kéd polozky 5,0x50 003001050050
06x40 571020060040 MO08x25 603030080025 5,0x55 003001050055
06x45 571020060045 MO08x30 603030080030 5,0x60 003001050060
PODLOZKA PLOCHA 06x50 571020060050 MO08x40 603030080040 5,0x65 003001050065
DIN 125 A 06x60 571020060060 MO08x50 603030080050 5,0x70 003001050070
nerez A2 kod polozky 06x70 571020060070 M08x60 603030080060 5,0x80 003001050080
MO03 125A30000030 06x80 571020060080 M08x70 603030080070 5,0x90 003001050090
M04 125A30000040 06x90 571020060090 MO08x80 603030080080 5,0x100 003001050100
MO05 125A30000050 06x100 571020060100 MO08x100 603030080100 5,0x110 003001050110
MO06 125A30000060 06x120 571020060120 MO08x120 603030080120 5,0x120 003001050120
M08 125A30000080 06x140 571020060140 M10x16 603030100016 6,0x30 003001060030
M10 125A30000100 08x30 571020080030 M10x25 603030100025 6,0x35 003001060035
M12 125A30000120 08x40 571020080040 M10x30 603030100030 6,0x40 003001060040
M14 125A30000140 08x45 571020080045 M10x35 603030100035 6,0x45 003001060045
M16 125A30000160 08x50 571020080050 M10x40 603030100040 6,0x50 003001060050
M18 125A30000180 08x60 571020080060 M10x50 603030100050 6,0x60 003001060060
M20 125A30000200 08x70 571020080070 M10x100 603030100100 6,0x70 003001060070
M24 125A30000240 08x80 571020080080 6,0x80 003001060080
M27 125A30000270 08x90 571020080090 6,0x90 003001060090
M30 125A30000300 08x100 571020080100 6,0x100 003001060100
08x120 571020080120
08x140 571020080140
08x150 571020080150|  vruty Pozi A2
08x160 571020080160]  cely zavit
' 08x180 571020080180 nerez A2 kéd polozky
MATICA KRIDLOVA 08x200 571020080200 3,0x10 003001030010]  vruty Pozi A2
DIN 315 10x40 571020100040 3,0x12 003001030012  &iastoény zavit
nerez A2 kod polozky 10x50 571020100050 3,0x16 003001030016  nerez A2 kéd polozky
M04 315300000040 10x60 571020100060 3,0x20 003001030020 3,5x40 003101035040
MO05 315300000050 10x70 571020100070 3,0x25 003001030025 3,5%50 003101035050
MO06 315300000060 10x80 571020100080 3,0x30 003001030030 4,0x45 003101040045
M08 315300000080 10x90 571020100090 3,0x35 003001030035 4,0x50 003101040050
M10 315300000100 10x100 571020100100 3,0x40 003001030040 4,0x60 003101040060
M12 315300000120 10x120 571020100120 3,0x45 003001030045 4,0x70 003101040070
M14 315300000140 10x140 571020100140 3,0x50 003001030050 4,0x80 003101040080
M16 315300000160 10x150 571020100150 3,5x12 003001035012 4,5x30 003101045030
M20 315300000200 10x160 571020100160 3,5x16 003001035016 4,5x40 003101045040
10x180 571020100180 3,5x20 003001035020 4,5x50 003101045050
10x200 571020100200 3,5x25 003001035025 4,5x60 003101045060
10x220 571020100220 3,5x30 003001035030 4,5x70 003101045070
10x240 571020100240 3,5x35 003001035035 4,5x80 003101045080
10x260 571020100260 3,5x40 003001035040 4,5x90 003101045090
PODLOZKA PLOCHA 10x280 571020100280 3,5x45 003001035045 5,0x50 003101050050
pod drevené konstrukcie 10x300 571020100300 3,5x50 003001035050 5,0x60 003101050060
DIN 440 4,0x16 003001040016 5,0x70 003101050070
nerez A2 kod polozky R 4,0x20 003001040020 5,0x80 003101050080
MO5 440A30000050 @Eﬁﬁm})}})ﬂ}ﬁm 4,0x25 003001040025 5,0x90 003101050090
MO06 440A30000060 A 4,0x30 003001040030 5,0x100 003101050100
M08 440A30000080 4,0x35 003001040035 5,0x120 003101050120
M10 440A30000100|  SKRUTKA VRATOVA 4,0x40 003001040040 6,0x30 003101060030
M12 440A30000120,  DIN 603 4,0x45 003001040045 6,0x40 003101060040
M16 440A30000160|  nerez A2 kod polozky 4,0x50 003001040050 6,0x50 003101060050
M20 440A30000200 MO05x16 603030050016 4,0x55 003001040055 6,0x60 003101060060
M24 440A30000240 MO05x20 603030050020 4,0x60 003001040060 6,0x70 003101060070
M27 440A30000270 M05x25 603030050025 4,0x70 003001040070 6,0x80 003101060080
MO05x30 603030050030 4,0x80 003001040080 6,0x90 003101060090
MO05x35 603030050035 4,5x16 003001045016 6,0x100 003101060100
MO05x40 603030050040 4,5x20 003001045020 6,0x120 003101060120
MO5x45 603030050045 4,5x25 003001045025 6,0x140 003101060140
MO05x50 603030050050 4,5x30 003001045030
SKRUTKA DO DREVA MO05x60 603030050060 4,5x35 003001045035
gesthranna hlava MO06x16 603030060016 4,5x40 003001045040
DIN 571 M06x20 603030060020 4,5x45 003001045045
nerez A2 kod polozky MO06x30 603030060030 4,5x50 003001045050
05x20 571020050020 M06x40 603030060040 4,5x60 003001045060
05x25 571020050025 MO06x50 603030060050 4,5x70 003001045070
05x30 571020050030 M06x60 603030060060 4,5x80 003001045080
05x35 571020050035 MO06x65 603030060065 5,0x16 003001050016
05x40 571020050040 M06x70 603030060070 5,0x20 003001050020
05x50 571020050050 MO06x80 603030060080 5,0x25 003001050025
05x60 571020050060 M06x90 603030060090 5,0x30 003001050030
05x70 571020050070 MO06x100 603030060100 5,0x35 003001050035
06x30 571020060030 M08x16 603030080016 5,0x40 003001050040
06x35 571020060035 MO08x20 603030080020 5,0x45 003001050045
WWW.visimpex.com - 27 - visimpex@yvisimpex.com




VEPKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 21 72

giastogny zavit 799130080100]  DIN 933 cely zavit
nerez A2 kéd polozky 799130100016 nerez A2 kéd polozky
5,0x50-T25[ 003101050050 799130100020 MO08x45 933300080045
5,0x55-T25] 003101050055 799130100025 M08x50 933300080050
vruty Torx A2 5,0x60-T25] 003101050060 799130100030 M08x55 933300080055
cely zavit 50x70-T25[ 003101050070 799130100035 MO08x60 933300080060
nerez A2 kod polozky 50x80-T25] 003101050080 799130100040 M08x70 933300080070
3,0x20 -T10 | 003003030020 5,0x90-T25[ 003101050090 799130100045 M08x80 933300080080
3,0x30-T10 | 003003030025 [5,0 x 100 - T25] 003101050100 799130100050 M08x90 933300080090
3,5x30-T15 | 003003035030 5,0 x 120 - T25] 003101050120 799130100060 M08x100 933300080100
3,5x35-T15 | 003003035035 6,0x30-T25| 003101060030 799130100070 MO08x120 933300080120
3,5x40 -T15 | 003003035040 6,0 x40-T25] 003101060040 799130100080 M10x16 933300100016
4,0x12-T25] 003003040012 6,0 x45-T25| 003101060045 799130100090 M10x20 933300100020
4,0x16-T25| 003003040016 6,0 x50 -T25[ 003101060050 799130100100 M10x25 933300100025
4,0x20-T25] 003003040020 6,0x60-T25[ 003101060060 799130120020 M10x30 933300100030
4,0x25-T25| 003003040025 6,0x70-T25] 003101060070 799130120030 M10x35 933300100035
4,0x30-T25] 003003040030 6,0x80-T25| 003101060080 799130120040 M10x40 933300100040
4,0x35-T25| 003003040035 6,0x90-T25[ 003101060090 799130120045 M10x45 933300100045
4,0x40-T25] 003003040040/ (6,0 x 100 - T25] 003101060100 799130120050 M10x50 933300100050
4,0x45-T25| 003003040045| [6,0x110-T25 003101060110 799130120060 M10x55 933300100055
4,0x50-T25] 003003040050/ (6,0 x 120 - T25] 003101060120 799130120070 M10x60 933300100060
4,0x60-T25| 003003040060| (6,0 x 130 - T25] 003101060130 799130120080 M10x70 933300100070
4,0x70-T25 | 003003040070, [6,0 x 140 - T25| 003101060140 799130120090 M10x80 933300100080
4,5x20-T25| 003003045020| [6,0 x 160 - T25] 003101060160 799130120100 M10x90 933300100090
4,5x25-T25] 003003045025 M10x100 933300100100
4,5x30-T25| 003003045030 M10x120 933300100120
4,5x35-T25| 003003045035 - - M12x16 933300120016
4,5x40-T25| 003003045040 M12x20 933300120020
4,5x45-T25] 003003045045 M12x25 933300120025
4,5x50-T25| 003003045050  SKRUTKA IMBUSOVA MATICA POISTNA M12x30 933300120030
4,5x60-T25] 003003045060|  zapustena hlava - imbus DIN 985 M12x35 933300120035
5,0x20-T25| 003003050020 DIN 7991 nerez A2 kéd polozky M12x40 933300120040
5,0 x 25-T25[ 003003050025 nerez A2 kéd polozky M03 985320000300 M12x45 933300120045
5,0x30-T25| 003003050030 M4x30 799130040030 M04 985320000400 M12x50 933300120050
5,0 x 35-T25[ 003003050035 M4x35 799130040035 M05 985320000500 M12x60 933300120060
5,0x40-T25| 003003050040 M4x40 799130040040 MO06 985320000600 M12x70 933300120070
5,0 x45-T25] 003003050045 M4x50 799130040050 M08 985320000800 M12x80 933300120080
5,0 x50 - T25| 003003050050 M5x10 799130050010 M10 985320001000 M12x90 933300120090
5,0 x 60 - T25[ 003003050060 M5x12 799130050012 M12 985320001200 M12x100 933300120100
6,0 x30-T25| 003003060030 M5x16 799130050016 M14 985320001400 M12x120 933300120120
6,0 x 35-T25[ 003003060035 M5x20 799130050020 M16 985320001600 M16x25 933300160025
6,0x40 - T25 | 003003060040 M5x25 799130050025 M18 985320001800 M16x30 933300160030
6,0x45 - T25 | 003003060045 M5x30 799130050030 M20 985320002000 M16x35 933300160035
6,0x50 - T25 | 003003060050 M5x35 799130050035 M16x40 933300160040
6,0x60 - T25 | 003003060060 M5x40 799130050040 M16x45 933300160045
6,0x70 - T25 | 003003060070 M5x45 799130050045 M16x50 933300160050
6,0x80 - T25 | 003003060080 M5x50 799130050050 M16x55 933300160055
M6x10 799130060010 M16x60 933300160060
M6x12 799130060012]  SKRUTKA METRICKA M16x65 933300160065
M6x16 799130060016|  $esthranna hlava M16x70 933300160070
M6x20 799130060020,  DIN 933 cely zavit M16x80 933300160080
M6x25 799130060025|  nerez A2 kéd polozky M16x90 933300160090
vruty Torx A2 M6x30 799130060030 MO05x10 933300050010 M16x100 933300160100
giastogny zavit M6x35 799130060035 M05x12 933300050012
nerez A2 kéd polozky M6x40 799130060040 MO05x16 933300050016
4,0x30-T25] 003101040030 M6x45 799130060045 M05x20 933300050020
4,0x40-T25] 003101040040 M6x50 799130060050 MO05x25 933300050025
4,0x45-T25] 003101040045 M6x55 799130060055 M05x30 933300050030
4,0x50-T25] 003101040050 M6x60 799130060060 M06x 08 933300060008)  MATICA PRESNA
4,0x55-T25] 003101040055 M6x70 799130060070 M06x10 933300060010  DIN 934 ocel tr.8
4,0x60-T25] 003101040060 M6x80 799130060080 MO06x12 933300060012  nerez A2 kéd polozky
4,0x70-T25] 003101040070 M6x90 799130060090 M06x16 933300060016 MO03 934320000300
4,0x80-T25] 003101040080 M8x12 799130080012 MO06x20 933300060020 MO04 934320000400
4,5x30-T25] 003101045030 M8x16 799130080016 M06x25 933300060025 M05 934320000500
4,5x35-T25] 003101045035 M8x20 799130080020 MO06x30 933300060030 M06 934320000600
4,5x40-T25] 003101045040 M8x25 799130080025 M06x35 933300060035 M08 934320000800
4,5x45-T25] 003101045045 M8x30 799130080030 MO06x40 933300060040 M10 934320001000
4,5x50-T25] 003101045050 M8x35 799130080035 M06x45 933300060045 M12 934320001200
4,5x55-T25] 003101045055 M8x40 799130080040 MO06x50 933300060050 M14 934320001400
4,5x60-T25] 003101045060 M8x45 799130080045 M06x60 933300060060 M16 934320001600
4,5x70-T25] 003101045070 M8x50 799130080050 MO08x12 933300080012 M18 934320001800
4,5x80-T25] 003101045080 M8x60 799130080060 M08x25 933300080025 M20 934320002000
4,5x90-T25] 003101045090 M8x70 799130080070 MO08x30 933300080030 M24 934320002400
5,0x40-T25| 003101050040 M8x80 799130080080 M08x35 933300080035 M27 934320002700
5,0 x45-T25] 003101050045 M8x90 799130080090 MO08x40 933300080040 M30 934320003000
WWW.visimpex.com -28 - visimpex@yvisimpex.com



VEPKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Poznamkv:

Tel./fax: 032/778 21 72

ViSMpEX

ZAVITOVA TYC

dizka 1 m

DIN 975

nerez A2 kéd polozky
M04x1000 975300100400
M05x1000 975300100500
MO06x1000 975300100600
M08x1000 975300100800
M10x1000 975300101000
M12x1000 975300101200
M14x1000 975300101400
M16x1000 975300101600
M18x1000 975300101800
M20x1000 975300102000
M24x1000 975300102400
M27x1000 975300102700
M30x1000 975300103000
M33x1000 975300103300

MATICA KLOBUKOVA

DIN 1587

nerez A2 kéd polozky
M04 158730000040
MO05 158730000050
M06 158730000060
M08 158730000080
M10 158730000100
M12 158730000120
M14 158730000140
M16 158730000160
M18 158730000180
M20 158730000200

WWW.visimpex.com

-29 -

visimpex@yvisimpex.com



Stavebné prvky pre drevo

Katalog sortimentu
=9 =9 &P )
2023




VELKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 2172

Uholnik UP5

Uholnik KW zinok
zinok kéd rozmer bal. U_holnlk s prelisom KPW
. zinok
kéd rozmer bal.
U05203003030 30x30x2,0x30 50 .
kéd rozmer bal.
U01202002015 20x20x15 100 U05214504540 48x48x2,5x40 25
U01202502515 25x25x15 100 U05214804840 45x45x2,5x40 25 110200000001 70x70x55 50
U01203003015 30x30x15 100 110200000002 90x50%55 50
U01204004015 40x40x15 100 ,/E U10200000003 90x90x65 50
U01205005015 50x50x15 100 ErH U10200000004 105x105x90 50
U01206006015 60x60x15 100 | U10200000005 90x60x60 50
U01208008015 80x80x15 50 = . U10200000006 90x50x48 50
U01210010015 100x100x15 50 \‘?ﬁ U10200000007 90x50x76 50
U01212012020 120x120x20 50 U10200000008 90x50x116 50
U01212512520 125x125x20 50 Uholnik UP6 110200000009 65x65x90 50
U01215015025 150x150x25 50 zinok /’»
kod rozmer bal. a
U06202502515 25x25x15 50 /l\b
U06204004015 40x40x15 50 S >(
. \/C>(
. \/
Uholnik UP2 a
zinok /l\ Uholnik montazny KM
kéd rozmer bal. ] b Zinok
Q b kod rozmer bal.
U02202002015 20x20x15 100 ~
U02202002515 25x25x15 100 Uholnik tramovy U11040040020 40x40%20 100
U02203003015 30x30x15 100 zinok U11040040040 40x40x40 50
U02204004015 40x40x15 100 ] U11040040060 40x40x60 50
kod rozmer bal.
U02205005015 50x50x15 100 U11040040080 40x40x80 50
U02206006015 60x60x15 100 U07210007530 100x75x30x3 1 U11040040100 40x40x100 50
U02206007015 70x70x15 100 U07212008035 120x80x35x4 1 U11040040120 40x40x120 50
U02206008015 80x80x15 100 U07218012040 180x120x40x5 1 U11040040200 40x40x200 50
U02206009015 90x90x15 100 U11060060040 60x60x40 50
U02206010015 100x100x15 100 | U11060060060 60x60x60 50
4 | U11060060080 60x60x80 50
9 ! U11060060100 60x60x100 50
| U11060060120 60x60x120 50
| gy U11060060200 60x60x200 50
‘w- .y U11080080040 80x80x40 50
il S ) U11080080060 80x80x60 50
< Uholnik kotviaci U11080080080 80x80x80 50
Uholnik UP3 zinok U11080080100 80x80x100 40
zinok . U11080080120 80x80x120 40
kod rozmer bal.
i U11100100060 100x100x60 40
kod rozmer bal.
U08208006040 80x60x40x3 1 U11100100080 100x100x80 40
U03202002015 20x20x30 50 U08212006040 120x60x40x3 1 U11100100100 100x100x100 40
U03203003015 30x30x30 50 U08216006040 160x60x40x3 1 U11100100120 100x100x120 40
U03204004015 40x40x30 50 U08220006040 200x60x40x3 1 U11100100200 100x100x200 40
U03205005015 50x50x30 50 U11120120120 120x120x120 40
U03206006015 60x60x30 50 U11160160060 160x160x60 40
U03208008015 80x80x30 25 U11160160080 160x160x80 40
U03210010015 100x100x30 25
,/.
Ty
AP ~
- - Uholnik bez prelisu KL
zinok
Uholnik UP4 . Uholnik s malym prelisom
. kod rozmer bal. .
zinok zinok
kod rozmer bal. U09235050050 50x50x35 50 kod rozmer bal.
U09235050150 150x50x35 50
U04202002037 20x20x37 50 U09240070070 70x70x40 50 U12203003535 30x35x35 1
U04202102150 21x21x50 50 U09240110110 110x110x40 50 U12207003535 70x35x35 1
U04202102167 21x21x67 50 U09255070070 70x70x55 50 U12204005353 40x53x53 1
U04202102186 21x21x86 50 U09265090090 90x90x65 50 U12210005353 100x53x53 1
U04203703990 37x39x90 50 U09290105105 105x105x90 50 U12205007070 50x70x70 1
WWW.visimpex.com -31- visimpex@visimpex.com




VEPKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 21 72

kéd rozmer bal.
U15200012030 120x30 100 '(_; = 2 ,ﬁ’ |
U15200016030 160x30 100 i = fl
U15200020030 200x30 100 t = 5
Spojka plocha
zinok
Uholnik nadstavitefny KR i
. kod rozmer bal.
zinok
i Plech spojovaci PS4 U20205514020 55x140x2 1
kod rozmer bal. .
zinok U20206518025 65x180x2,5 1
U12210658020 65x80x20 1 i U20209020030 90x200x3 1
kod rozmer bal.
U12210406060 40x60x60 1
U16200003737 37x37 100
U16200004545 45x45 100
U16200005040 50x40 100
U16200006740 67x40 100
U16200008640 86x40 100
: : Spojovacie dosky
» B = - zinok
Uholnik KLK - 135 ~ — - rozmer -
zinok Zaves bajonetovy ZB1
. zinok U21200040080 40x80 1
kod rozmer bal.
X U21200040100 40x100 1
kod rozmer bal.
U12305005035 50x50x35 20 U21200040120 40x120 1
U12307007055 70x70x55 20 U18200006015 60x19 100 U21200040160 40x160 1
U12309009065 90x90x65 20 U18200008020 80x19 100 U21200040200 40x200 1
U12310010035 100x100x35 20 U18200010020 100x19 50 U21200040240 40x240 1
U12310510590 105x105x90 20 U21200060120 60x120 1
U12314014055 140x140x55 20 U21200060140 60x140 1
U21200060160 60x160 1
< U21200060200 60x200 1
\_‘\‘\.ﬁ,i_ = U21200060240 60x240 1
— Zaves bajonetovy ZB2 U21200060300 60x300 1
zinok U21200080160 80x160 1
Plech spojovaci PS1 . U21200080200 80x200 1
. kod rozmer bal.
zinok U21200080240 80x240 1
X U19200005015 50x15 100 U21200080300 80x300 1
kod rozmer bal.
U19200008015 80x15 100 U21200100200 100x200 1
U13200004015 40x15 100 U21200100240 100x240 1
U13200006015 60x15 100 U21200100260 100x260 1
U13200008015 80x15 100 U21200100300 100x300 1
U13200010015 100x15 50 U21200100400 100x400 1
U13200012015 120x15 50 U21200100500 100x500 1
U13200014015 140x15 50 U21200120200 120x200 1
U13200016015 160x15 50 U21200120240 120x240 1
U13200018015 180x15 50 U21200120260 120x260 1
U13200020015 200x15 50 Sty€nikova doska U21200120300 120x300 1
zinok U21200140400 140x400 1
T od ozmer bal. U21200160400 160x400 1
U19202406010 24x60/10 100 B o B
U19202410501 24x105/10 100 g ¥ £
Plech spojovaci PS2 U19202421010 24x210/10 100 -
zinok U19202906010 29x60/8 100 .
X U19203512615 35x126x15 50
kod rozmer bal. - |
U19205409010 54x90/10 50
U14200004015 40x15 100 U19205808010 58x80/8 50 Zavetrovaci pas
U14200006015 60x15 100 U19205812008 58x120/8 50 zinok
U14200008015 80x15 100 U19207016815 70x168x15 10 i
kod rozmer bal
U14200010015 100x15 100 U19207216215 72x162/14 10
U14200012015 120x15 100 U19210320615 103x206/14 10 U22200170810 17*08 / 10mb 1
U19210521015 105x210/15 10 U22200251510 25*1,5 / 10mb 1
U19217620615 176x206/15 10 U22200251525 25*1,5 / 25mb 1
— U19221020615 206x206/14 10 U22200251550 25*1,5 / 50mb 1
& U22200281510 28*1,5/ 10mb 1
U22200402001 40%2,0 / 1mb 1
Plech spojovaci PS3 U22200402010 40%2,0 / 10mb 1
zinok U22200402025 40*2,0 / 25mb 1
i U22200402050 40*2,0 / 50mb 1
kod rozmer bal. . . . .
Sty€nikova doska - obojstranna U22200602001 60*2,0/ 1mb 1
U15200004030 40x30 100 zinok U22200602010 60*2,0 / 10mb 1
U15200006030 60x30 100 i U22200602025 60*2,0 / 25mb 1
kod rozmer bal.
U15200008030 80x30 100 U22200602033 60%2,0 / 33mb 1
U15200010030 100x30 100 U19260358415 35x84/15 50 U22200602050 60*2,0 / 50mb 1
WWW.visimpex.com -32- visimpex@visimpex.com




VELKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 2172

MISMeE x

e JﬁbT t U31200060130 60x130 10
ad I U31200060160 60x160 10
B8 U31200060190 60x190 10
: b Ay U31200060220 60x220 10
i U31200064098 64x98 10
Led U31200064128 64x128 10
© U31200070125 70x125 10
Spojovaé¢ T U31200070155 70x155 10
zinok Krovova spojka U31200076122 76x122 10
. zinok U31200076152 76x152 10
kéd rozmer bal.
] U31200076182 76x182 10
kod rozmer bal.
U23207005016 70x50x16 1 U31200080120 80x120 10
U23215012738 150x125x35 1 U29200130400 130*32 lavé 1 U31200080150 80x150 10
U23216009545 160x98x45 1 U29200130401 130*32 prava 1 U31200080180 80x180 10
U29200170400 170*32 lavé 1 U31200080210 80x210 10
U29200170401 170*32 prava 1 U31200100140 100x140 10
U29200210400 210*32 lava 1 U31200100170 100x170 10
U29200210401 210*32 prava 1 U31200100200 100x200 10
U29200250400 250*32 lava 1 U31200115163 115x163 10
Spojka BULDOG U29200250401 250*32 prava 1 U31200115193 115x193 10
zinok U29200290400 290*32 lava 1 U31200120160 120x160 10
. U29200290401 290*32 prava 1 U31200120190 120x190 10
kod rozmer bal. -
U29200330400 330*40 lava 1 U31200140180 140x180 10
U24200005017 50x17 1 U29200330401 330*40 prava 1 U31200160170 160x170 10
U24200007523 75x23 1 :
U24200009036 95x36 1 r .
b
< | {em }
- gob-3
\\,,/\l NG
—~ Papuce tramov vnutorné uzatvorené <
zinok £
Rohovnik R1 ] E
. kod rozmer bal. t &
zinok
o] rozmer o U30200070125 70x125 10 B
) U30200070155 70x155 10 Kotvenie U tzke 200
U25200303017 30x30x17 100 U30200076122 76x122 10 A,B-vid tab.,C-105,S-4mm, L-200 mm
U25200404017 40x40x17 100 U30200076152 76x152 10 zinok biely + lak
U25200505017 50x50x17 100 U30200076182 76x182 10 X
kod rozmer AxB bal.
U25200606017 60x60x17 100 U30200080120 80x120 10
U25210010020 100x100x20 50 U30200080150 80x150 10 U32202000060 60x60 1
U25214014020 140x140x20 25 U30200080180 80x180 10 U32202000070 70x60 1
U30200080212 80x210 10 U32202000080 80x60 1
U30200100140 100x140 10 U32202000080 80x80 1
U30200100170 100x170 10 U32202000090 90x60 1
U30200100200 100x200 10 U32202000100 100x60 1
U30200115163 115x163 10 U32202000100 100x100 1
Rohovnik R2 U30200115193 115x193 10 U32202000120 120x60 1
zinok U30200120160 120x160 10 U32202000120 120x120 1
X U30200120190 120x190 10 U32202000140 140x60 1
kéd rozmer bal. = =
U30200140180 140x180 10 Kotvenie U uzke 250
U26208508532 85x85x32 1 A,B-vid tab.,C-115,S-4mm, L-250 mm
U26212712732 127x127x32 1 T | zinok biely + lak
U26217017032 170x170x32 1 b - rozmer - -
_ T‘ J” el ] U32202500070 50x60 1
. —a-~ U32202500080 60x60 1
‘-;‘ : Papuce tramov otvorené U32202500070 70x60 1
— . B zinok U32202500080 80x60 1
i i U32202500090 90x60 1
3 kod rozmer bal.
L U32202500100 100x60 1
L kovanie pre drevokonstrukcie U31200025118 25x118 10 U32202500120 120x60 1
zinok U31200038111 38x111 10 U32202500140 140x60 1
. U31200038141 38x141 10 Kotvenie U uzke 400
kod rozmer bal. !
U31200038171 38x171 10 A,B-vid tab.,C-115, S-4, L-400 mm
U27204003530 30x38x30 50 U31200041110 41x110 10 zinok biely + lak
U31200041140 41x140 10 )
kod rozmer bal.
e U31200041170 41x170 10
ST - U31200045108 45x108 10 132204000070 60x60 1
U31200045138 45x138 10 U32204000070 70x60 1
Kovanie s vrutom U31200051108 51x108 10 U32204000080 80x60 1
zinok U31200051135 51x120 10 U32204000090 90x60 1
X U31200051165 51x165 10 U32204000100 100x60 1
kod rozmer bal.
U31200051195 51x195 10 U32204000120 120x60 1
U28200801440 80x14x40 100 U31200060100 60x100 10 U32204000140 140x60 1

WWW.Visimpex.com

-33-

visimpex@visimpex.com




MM x

A~

VELKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 2172

i U34090080200 90*80*200 1 U37100100300 100%100*300 M24 1
- = 8 U34100100200 100*100*200 1 U37100125300 120%120*300 M30 1
i 4 al ~ U34120120200 120*120*200 1 s
g U34140120200 140*120*200 1 (I
U34140140200 140*140*200 1 d . i :
= = = o it -
= -5 Cc I
1 | H
Kotvenie U Siroké 250 N /j—
A,B-vid tab.,C-115, S-4mm, L-250 mm >~ G -
zinok biely + lak SN\ —a
i Profil - U uzky Kotvenie piliera
kod rozmer bal. . . . .
A,B-vid tab.,C-115, S-4 mm bez privarenej matice
U32212500080 80x80 1 zinok biely .
kod rozmer bal
U32212500100 100x100 1 X
kod rozmer bal.
U32212500120 120x120 1 U38080080100 80*80*100 M16 1
U32212500140 140x120 1 U36000000060 60x60 1 U38080080101 80*80*100 M20 1
U32212500145 140x140 1 U36000000070 70x60 1 U38080080125 80*80*125 M24 1
U32212500160 160x160 1 U36000000080 80x60 1 U38080080200 80*80*200 M24 1
Kotvenie U Siroké 400 U36000000090 90x60 1 U38080080250 80*80*250 M24 1
A,B-vid tab.,C-115,5-5,L-400 mm U36000000100 100x60 1 U38080080300 80*80*300 M24 1
zinok biely + lak U36000000120 120x60 1 U38100100125 100*100*125 M24 1
X U36000000140 140x60 1 U38100100200 100%100*200 M24 1
kod rozmer bal.
o U38100100250 100%100*250 M24 1
U32214000080 80x80 1 : / U38100100300 100*100*300 M24 1
U32214000100 100x100 1 U38125125300 120*120*300 M30 1
U32214000120 120x120 1
U32214000140 140x120 1 S —
U32214000145 140x140 1 = ] /
U32214000160 160x160 1 ) ‘\%/2 /
. T . o
Profil - U Siroky s prelisom S
hrabka plechu 4mm, -
zinok biely Platna s privarenou maticou M24
& kéd rozmer bal. h.rUbka.pIeChu 4mm,
3 zinok biely
S "
§! U36100060060 60*60 1 o rozmer ol
- | U36100070060 70%60 1
N
§ U36100080060 80*60 1 U39000080080 80*80*M16 1
| U36100080080 80*80 1 U39000080081 80*80*M20 1
Kotvenie U s prelisom 250 U36100090060 90*60 1 U39000080082 80*80* M24 1
hrubka plechu 4mm, U36100090080 90*80 1 U39000100100 100*100* M20 1
roxor: pr.16, 18 a 20, dizka 250 mm U36100100060 100*60 1 U39000100101 100*100* M24 1
zinok biely U36100100100 100*100 1 U39000120120 120*120*M30 1
X U36100120060 120*60 1 o
kod rozmer bal.
U36100120120 120*120 1
U33250070060 70*60 1 U36100140060 140*60 1
U33250080060 80*60 1 U36100140120 140*120 1
U33250080080 80*80 1 U36100140140 140*140 1
U33250090060 90*60 1 Platna bez matice
U33250090080 90*80 1 hrabka plechu 4mm,
U33250100060 100*60 1 zinok biely
U33250100100 100+100 1 i
kéd rozmer bal.
U33250120060 120%60 1
U33250120120 120*120 1 U39100080081 80*80 ¢17 1
U33250140060 140%60 1 U39100080082 80*80 @21 1
U33250140120 140*120 1 U39100080083 80*80 225 1
U33250140140 140*140 1 U39100100101 100*100 221 1
B U39100100102 100*100 25 1
U39100125125 120*120 231 1
2 N Kotvenie piliera - =
s privarenou maticou TP
hrabka plechu 4mm, =B
zinok biely Y
kod rozmer bal.
S&—g
Kotvenie U s prelisom skrutkovacie U37080080100 80*80*100 M16 1 §l
hrubka plechu 4mm, U37080080101 80*80*100 M20 1 . e
L. H P i . . e
zavitovy svornik: M24, dizka 200mm U37080080125 80*80*125 M24 1 Kotvenie piliera
zinok biely U37080080200 80*80*200 M24 1 vyskovo prestavitelné s platrfiou
. U37080080250 80*80*250 M24 1 zinok biely
kod rozmer bal.
U37080080300 80*80*300 M24 1 i
kod rozmer bal.
U34060060200 60*60+200 1 U37100100125 100*100*125 M24 1
U34070060200 70*60+200 1 U37100100200 100*100*200 M24 1 U40000080080 80*80 (110-160) 1
U34080080200 80*80*200 1 U37100100250 100*100*250 M24 1 U40000100100 100*100 (110-160) 1

WWW.Visimpex.com

-34-

visimpex@visimpex.com




VELKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Kaslik na platnicke stvorcovy

Tel./fax: 032/778 2172

zinok
kod rozmer bal. Kotvenie U
U41070070150 70*70*150 1 Sirkovo prestavitelné s platfiou Kotviaci hrot - Stvorcovy
U41090090150 90*90*150 1 Sirka plechu 60mm, hrabka 4mm Ziarovy zinok
U41100100150 100*100*150 1 roxor 18x100, .
N . kod rozmer bal.
zinok biely
X U48050050600 46*100*550 1
kod rozmer bal.
U48070070750 71*150*750 1
U43000080160 80-140 1 U48090090750 91*150*750 1
U48100100900 101*150*900 1
e RN U48120120900 121*150*900 1
Kaslik na platnicke okruhly
zinok
kod rozmer bal.
U42000080150 80*150 1
U42000100150 100*150 1
B N
; b | Kotvenie U nadstavitelné 250
P “r b o
Sirkovo prestavitelné
» Sirka plechu 60mm, hrubka 4mm
= /ﬁ\} roxor 18x250,
> zinok biely + lak Zemna skrutka s redukciou pre stipik
Kotvenie U s platiiou - rozmer - ziarovy zinok
Sirka plechu 60mm, trubka 25x100 ) .
. kod rozmer bal.
plech 4mm, spodna doska 100x100 U44000080160 80-140 1
zinok biel 560x68 + redukcia
- y U48400056068 25.38,42,50,58 mm 1
kod rozmer bal.
U42300000070 70x60 1 - a8 .
U42300000080 80x60 1 & '
U42300000090 90x60 1 E |
U42300000100 100x60 1 E
U42300000120 120x60 1 =
U42300000140 140x60 1 §
8
Kotvenie T zapustené
plech 4mm, roxor 16 a 18mm .
zinok biely
Kéd rozmer bal. *Zemvné s!(rutka.sldpskou*/pre s’tipik
MozZnost kombinacie s profilom Uzkym,
Kotvenie trubkové U U45000080080 80x80 1 alebo profilom s prelisom
Sirka plechu 60mm, trubka 60x100 U45000100100 100x100 1 Ziarovy zinok
plech 4mm, spodna doska 100x100 .
. . kod rozmer bal.
zinok biely
. U48411065065 650x65 M12 s doskou 1
kod rozmer bal.
U48411073065 730x60 M12 s doskou 1
U42310080080 80x80 1 U48411086565 865x65 M12 s doskou 1
U42310100100 100x100 1 U48610065065 650x65 pre stipik 1
U42310120120 120x120 1 U48610073065 730x60 pre stipik 1
U42310140120 140x120 1 U48610086565 865x65 pre stipik 1
U42310140140 140x140 1 F==H=—
U42310160160 160x160 1
Kotvenie L 250 17
plech 4mm, roxor 16 a 18mm . b
zinok biely J
kod rozmer bal. Profil TT o s
Kotvenie stlpa U46000060060 60x60 1 hrdbka plechu 4mm
hrubka plechu 4mm U46000080080 80x80 1 spodna doska Sirky 50 mm
zinok biely U46000090090 90x90 1 zinok biely
kod rozmer bal. 146000100100 100x100 1 kod rozmer bal.
U46000120120 120x120 1
U42400100100 100*100*100 1 U46000140120 140x120 1 U47007020050 71*200%180 1
U42400120150 120*120*150 1 U46000140140 140x140 1 U47009020050 91*200%190 1
WWW.visimpex.com -35- visimpex@visimpex.com



ViSMpL X *

VELEKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM Tel./fax: 032/778 2172
U47010020050 101*200*210 1 U60000140032 1,4x32 2,5 | S—
U47012020050 121*200*210 1 U60000140036 1,4x36 2,5 s -
U47014020050 141*200*230 1 U60000160032 1,6x32 2,5 Klinec stavebny
= U60000160036 1,6x36 2,5 medeny
A i U60000160040 1,6x40 2,5 - rozmer il
o — U60000180036 1,8x36 2,5
w r . s U60000180040 1,8x40 2,5 U60030310032 3,1x32 2,5
" v . . 2 U60000200040 2x40 5 kg U60030310040 3,1x40 2,5
g U60000220040 2,2x40 5 kg U60030310045 3,1x45 2,5
oK DKK U60000224045 2,24x45 5 kg U60030310050 3,1x50 2,5
Strie$ka na stlp-§tvorcova U60000224050 2,24x50 5 kg U60030310060 3,1x60 25
zinok biely U60000250050 2,5x50 5 kg U60030310070 3,1x70 2,5
- rozmer - U60000250056 2,5x56 5 kg ] ]
U60000250060 2,5%60 5kg Klinec stavebny
U50000010070 DK 70 10 U60000250063 2,5x63 5 kg hlinikovy
U50000010090 DK 90 10 U60000280060 2,8x60 5kg .
kod rozmer bal.
U50000011070 DKK 70 10 U60000280063 2,8x63 5kg
U50000011090 DKK 90 10 U60000280070 2,8x70 5 kg U60040310025 3,1x25 1 kg
) U60000315080 3,15x80 5 kg U60040310032 3,1x32 1 kg
U60000315090 3,15x90 5 kg U60040310040 3,1x40 1 kg
U60000355090 3,55x90 5 kg U60040310055 3,1x55 1kg
U60000400100 4x100 5 kg U60040310070 3,1x70 1 kg
U60000400110 4x110 5 kg U60040310075 3,1x75 1 kg
U60000400120 4x120 5 kg
U60000450130 4,5x130 5kg Klinec stavebny
U60000500140 5x140 5 kg Z nerezovej ocele
U60000500150 5x150 5kg i
kod rozmer bal.
U60000500160 5x160 5 kg
U60000630180 6,3x180 5 kg U60050250050 2,5x50 1 kg
U60000630200 6,3x200 5 kg U60050270060 2,8x60 1 kg
U60000710200 7,1x200 5 kg U60050280070 2,8x70 1 kg
Uchyt na hapaéky U60000710210 7,1x210 5 kg U60050340080 3,4x80 1kg
zinok biely U60000710220 7,1x220 5kg U60050340090 3,4x90 1kg
. U60000760230 7,6x230 5 kg U60050380100 3,8x100 1 kg
kod rozmer bal.
U60000760240 7,6x240 5 kg
U50000MHA110 MHA 110 10 U60000760250 7,6x250 5 kg
U50000MHA130 MHA 130 10 U60000760260 7,6x260 5kg
U50000MHB130 MHB 130 10 U60000760280 7,6x280 5kg
US50000MHC120 MHC 120 10 U60000800300 8x300 5kg Klinec kolarsky
U50000MHC130 MHC 130 10 bez povrchovej Upravy
U50000MHD120 MHD 120 10 | .
F kéd rozmer bal.
U50000MHD130 MHD 130 10 ;
n Klinec stavebny U60100120016 1,2x16 2,5
[ zinok biely U60100125020 1,25x20 2,5
[ . bal. U60100125025 1,25x25 2,5
| kéd rozmer
| /kg U60100140020 1,4x20 2,5
U60010125016 1,25x16 2,5 U60100140025 1,4x25 2,5
U60010125020 1,25x20 2,5 U60100140032 1,4x32 2,5
U60010125025 1,25x25 2,5 U60100140036 1,4x36 2,5
U60010140020 1,4x20 2,5 U60100160032 1,6x32 2,5
U60010140025 1,4x25 2,5 U60100160036 1,6x36 2,5
= U60010140032 1,4x32 2,5 U60100160040 1,6x40 2,5
U60010140036 1,4x36 2,5 U60100180040 1,8x40 2,5
MHO U60010160032 1,6x32 2,5 U60100180045 1,8x45 2,5
Uchyt na hupacky U60010160036 1,6x36 2,5 U60100180050 1,8x50 2,5
zinok ZIty U60010160040 1,6x40 2,5 U60100200050 2x50 5kg
. U60010180036 1,8x36 2,5 U60100224045 2,24x45 5 kg
kod rozmer bal.
U60010180040 1,8x40 2,5 U60100224050 2,24x50 5 kg
U50000MHO080 MHO 80 10 U60010200040 2x40 5 kg U60100250050 2,5x50 5 kg
U50000MHO100 MHO 100 10 U60010220040 2,2x40 5 kg U60100250056 2,5x56 5 kg
U50000MHO120 MHO 120 10 U60010224045 2,24x45 5 kg U60100250060 2,5x60 5 kg
U50000MHK090 MHK 90 10 U60010224050 2,24x50 5 kg U60100280063 2,8x63 5 kg
U60010250050 2,5%50 5 kg U60100280070 2,8x70 5 kg
U60010250056 2,5%56 5 kg U60100315080 3,15x80 5kg
t_— P ——— U60010250060 2,5%60 5 kg
U60010250063 2,5x63 5kg
Klinec stavebny U60010280060 2,8x60 5kg =
bez povrchovej upravy U60010280063 2,8x63 5kg
. bal. U60010280070 2,8x70 5kg Klinec kolarsky
kéd rozmer . .
/kg U60010315080 3,15x80 5kg zinok biely
U60000125016 1,25x16 2,5 U60010315090 3,15x90 5 kg - rozmer bal.
U60000125020 1,25x20 2,5 U60010355090 3,55x90 5kg /kg
U60000125025 1,25x25 2,5 U60010400100 4x100 5 kg U60110120016 1,2x16 2,5
U60000140020 1,4x20 2,5 U60010400110 4x110 5 kg U60110125020 1,25x20 2,5
U60000140025 1,4x25 2,5 U60010400120 4x120 5 kg U60110125025 1,25x25 2,5

WWW.visimpex.com -36 - visimpex@visimpex.com



MSMBL X

VELPKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM Tel./fax: 032/778 21 72

U60110140020 1,4x20 25 U60300160016 1,6x16 25 U60411380082 3,8x82 200

U60110140025 1,4x25 25 U60300160020 1,6x20 25 U60411380087 3,8x87 200

U60110140032 1,4x32 25 U60300180020 1,8x20 25 U60411380090 3,8x90 200

U60110140036 1,4x36 25 U60300180025 1,8x25 25 o

U60110160032 1,6x32 25 U60300200025 2x25 2,5 B et et

U60110160036 1,6x36 25 10

U60110160040 1,6x40 2,5 Klinec ¢alunicky

U60110180040 1,8x40 2,5 zinok biely Klinec nastrelovaci - s 2 podlozkami

U60110180045 1,8x45 2,5 i bal. zinok biely

U60110180050 1,8x50 25 ked rozmer kg i bal.

kod rozmer

U60110200050 2x50 5kg U60310140010 1,4x10 25 /ks

U60110224045 2,24x45 5kg U60310140012 1,4x12 25 U60412380023 3,8x23 500

U60110224050 2,24x50 5 kg U60310140014 1,4x14 25 U60412380027 3,8x27 500

U60110250050 2,5x50 5kg U60310160016 1,6x16 25 U60412380032 3,8x32 500

U60110250056 2,5x56 5 kg U60310160020 1,6x20 25 U60412380037 3,8x37 500

U60110250060 2,5%60 5 kg U60310180020 1,8x20 25 U60412380042 3,8x42 300

U60110280063 2,8x63 5 kg U60310180025 1,8x25 25 U60412380047 3,8x47 300

U60110280070 2,8x70 5kg U60310200025 2x25 2,5 U60412380052 3,8x52 300

U60110315080 3,15x80 5 kg U60412380057 3,8x57 300

U60412380062 3,8x62 300

p— I— U60412380068 3,8x68 300

Klinec kaleny

Klinec kolarsky Ciernené e S S
Mosadz X bal.
kod rozmer . , ,
. bal. / ks Klinec kriteny
kod rozmer Y
/ kg U60311200016 2x16 100 bez povrchovej Upravy
U60120120020 1,2x20 1kg U60311200020 2x20 100 - rozmer bal.
U60120140025 1,4x25 1kg U60311200025 2x25 100 / kg
U60120140032 1,4x32 1kg U60311200030 2x30 100 U60500310050 2,8/3,1x50 5 kg
U60120160025 1,6x25 1kg U60311200035 2x35 100 U60500310060 2,8/3,1x60 5 kg
U60120180032 1,8x32 1kg U60311200040 2x40 100 U60500310070 2,8/3,1x70 5 kg
U60120200040 2x40 1kg U60500310080 2,8/3,1x80 5 kg
U60120270050 2,7x50 1 kg - . U60500350050 3,1/3,5x50 5kg
TOPTIY B YT 1 rr——————
U60500350060 3,1/3,5x60 5kg
U60500350070 3,1/3,5x70 5kg
Klinec nastrelovaci - bez podlozky U60500350080 3,1/3,5x80 5kg
zinok biely U60500350090 3,1/3,5x90 5kg
Klinec lepenkovy (stavebny) - rozmer bal. U60500420060 3,6/4,2x60 5kg
bez povrchovej upravy ks U60500420070 3,6/4,2x70 5kg
- rozmer bal. U60410380023 3,8x23 500 U60500420080 3,6/4,2x80 5kg
/kg U60410380027 3,8x27 500 U60500420090 3,6/4,2x90 5kg
U60200250016 2,5x16 2,5 U60410380032 3,8x32 500 U60500420100 3,6/4,2x100 5kg
U60200250020 2,5%20 2,5 U60410380037 3,8x37 500 U60500420120 3,6/4,2x120 5 kg
U60200250025 2,5%25 2,5 U60410380042 3,8x42 300
U60200250032 2,5x32 2,5 U60410380047 3,8x47 300
U60200250036 2,5x36 2,5 U60410380052 3,8x52 300
U60200280032 2,8x32 2,5 U60410380057 3,8x57 300 =
U60200280036 2,8x36 5 kg U60410380062 3,8x62 300 Klinec hakovy
U60200280040 2,8x40 5 kg U60410380068 3,8x68 300 pre upevnenie streSnych Zlabov
U60410380072 3,8x72 250 bez povrchovej Upravy
Klinec lepenkovy (stavebny) U60410380078 3,8x78 200 i
. . kod rozmer bal.
zinok biely U60410380082 3,8x82 200
- rozmer bal. U60410380087 3,8x87 200 U60600400050 4x50 5 kg
/kg U60410380090 3,8x90 200 U60600450080 4,5x80 5kg
U60210250016 2,5x16 2,5 ¥ U60600450090 4,5x90 5 kg
U60210250020 2,5%20 2,5 — U60600560060 5,6x60 5kg
U60210250025 2,5%25 2,5 !
U60210250032 2,5x32 2,5 Klinec hakovy
U60210250036 2,5x36 2,5 Klinec nastrelovaci - s 1 podlozkou zinok biely
U60210280032 2,8x32 2,5 zinok biely .
kod rozmer bal.
U60210280036 2,8x36 5 kg i bal.
kéd rozmer
U60210280040 2,8x40 5 kg ks U60610400050 4x50 5 kg
U60411380023 3,8x23 500 U60610450080 4,5x80 5kg
. U60411380027 3,8x27 500 U60610450090 4,5x90 5kg
F U60411380032 3,8x32 500 U60610560060 5,6x60 5kg
U60411380037 3,8x37 500
Klinec €alunicky U60411380042 3,8x42 300 ]
bez povrchovej upravy U60411380047 3,8x47 300 Pm
) bal. U60411380052 3,8x52 300
kod rozmer . ,
/kg U60411380057 3,8x57 300 Klinec konvexny
U60300140008 1,4x8 2,5 U60411380062 3,8x62 300 zinok biely
U60300140010 1,4x10 2,5 U60411380068 3,8x68 300 i
kod rozmer bal.
U60300140012 1,4x12 2,5 U60411380072 3,8x72 250
U60300140014 1,4x14 2,5 U60411380078 3,8x78 200 U60710400040 4x40 5 kg

WWW.visimpex.com -37- visimpex@visimpex.com



MISMeE x

VELEKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM Tel./fax: 032/778 2172
U60710400050 4x50 5kg 114121104545 4,5x45 500 SR A T
U60710400060 4x60 5 kg 114121104550 4,5x50 500 pAEPARECRRERAC N N ]
U60710400070 4x70 5kg 114121104560 4,5x60 200 2
U60710400080 4x80 Skg 114121104570 4,5x70 200
U60710400090 4x90 5 kg 114121104580 4,5x80 200
114121105050 5x50 200
p— 114121105060 5x60 200 Vrut konstrukcny pre drevostavby
> 114121105070 5x70 200 tanierova hlava TORX
114121105080 5x80 200 zinok ZIty, zinok biely
Klinec kolarsky 114121105090 5x90 200 ] bal.
kod rozmer
mosadz 114121105100 5x100 200 /kg
o] rozmer bal. 114121105120 5x120 200 114821106040 6x40 200
I kg 114121106060 6x60 200 114821106050 6x50 200
U60740120020 1,2x20 1 114121106070 6x70 200 114821106060 6x60 200
U60740140020 1,4x20 1 114121106080 6x80 100 114821106070 6x70 200
U60740140025 1,4x25 1 114121106090 6x90 100 114821106080 6x80 100
U60740140032 1,4x32 1 114121106100 6x100 100 114821106100 6x100 100
U60740160025 1,6x25 1 114121106120 6x120 100 114821106120 6x120 100
U60740180032 1,8x32 1 114121106140 6x140 100 114821106140 6x140 100
U60740200040 2x40 1 114121106160 6x160 100 114821106160 6x160 100
U60740270050 2,7x50 1 114121106180 6x180 100 114821106180 6x180 100
114121106200 6x200 100 114821106200 6x200 100
| I 114121106220 6x220 100 114821106220 6x220 50
$ 114121106240 6x240 100 114821106240 6x240 50
114121106260 6x260 100 114821108080 8x80 50
Klinec zamocnicky 114121106280 6x280 100 114821108100 8x100 50
pre drobné dokoncovacie prace 114121108080 8x80 50 114821108120 8x120 50
mosadz 114121108100 8x100 50 114821108140 8x140 50
. 114121108120 8x120 50 114821108160 8x160 50
kod rozmer bal.
114121108140 8x140 50 114821108180 8x180 50
U60820120016 1,2x16 1kg 114121108160 8x160 50 114821108200 8x200 50
U60820120020 1,2x20 1kg 114121108180 8x180 50 114821108220 8x220 50
U60820140020 1,4x20 1kg 114121108200 8x200 50 114821108240 8x240 50
U60820140025 1,4x25 1kg 114121108220 8x220 50 114821108260 8x260 50
U60820140032 1,4x32 1kg 114121108240 8x240 50 114821108280 8x280 50
U60820160020 1,6x20 1kg 114121108260 8x260 50 114821108300 8x300 50
U60820160025 1,6x25 1 kg 114121108280 8x280 50 114821108320 8x320 50
U60820180032 1,8x32 1 kg 114121108300 8x300 50 114821108340 8x340 50
U60820200040 2x40 1 kg 114121108320 8x320 50 114821108360 8x360 50
114121108340 8x340 50 114821108380 8x380 50
114121108360 8x360 50 114821108400 8x400 50
114121108380 8x380 50 114821108450 8x450 25
114121108400 8x400 50 114821110080 10x80 50
114121108450 8x450 25 114821110100 10x100 50
o 114121110080 10x80 50 114821110120 10x120 50
Telegrafické svorky 114121110100 10x100 50 114821110140 10x140 50
pre pripevnenie pletiva k drevenym stipom 114121110120 10x120 50 114821110160 10x160 50
bez povrchovej Upravy 114121110140 10x140 50 114821110180 10x180 50
i 114121110160 10x160 50 114821110200 10x200 50
kéd rozmer bal.
114121110180 10x180 50 114821110220 10x220 50
U60920160016 1,6x16 5 kg 114121110200 10x200 50 114821110240 10x240 50
U60920200020 2x20 5 kg 114121110220 10x220 50 114821110260 10x260 50
U60920200022 2x22 5 kg 114121110240 10x240 50 114821110280 10x280 50
U60920200025 2x25 5 kg 114121110260 10x260 50 114821110300 10x300 25
U60920220025 2,2x25 5 kg 114121110280 10x280 50 114821110320 10x320 25
U60920220032 2,2x32 5 kg 114121110300 10x300 25 114821110340 10x340 25
U60920330040 3,3x40 5 kg 114121110320 10x320 25 114821110360 10x360 25
114121110340 10x340 25 114821110380 10x380 25
. ) TR 114121110360 10x360 25 114821110400 10x400 25
g " EEUEURRRAE AN { @/' 114121110380 10x380 25 114821110450 10x450 25
o 114121110400 10x400 25
114121110450 10x450 25
.:h A S 0 3 W VAR
o

Vrut konstrukcny pre drevostavby

zapustena hlava TORX
zinok Zlty, zinok biely

Skrutka pre terasy

o] rozmer bal. zapustena hlava s drazkami pod hlavou
kg Podlozka pod konstrukény vrut vnutorny hviezdicovy Sesthran TORX - A2
114121104030 4x30 500 zinok Zlty i bal.
kod rozmer
114121104040 4x40 500 i bal. kg
kéd rozmer
114121104045 4x45 500 I kg 114900205040 5x40 200
114121104050 4x50 500 114121150005 5 100 114900205050 5x50 200
114121104060 4x60 200 114121150006 6 50 114900205060 5x60 100
114121104070 4x70 200 114121150008 8 50 114900205070 5x70 100
114121104540 4,5x40 500 114121150010 10 50 114900205080 5x80 100

WWW.Visimpex.com

-38- visimpex@visimpex.com



VELKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 2172

Zaves francuzky ZF

Zaves brankovy ozdobny ZBO

Zaves splietany ZS zinok zinok
zinok kod rozmer bal. kod rozmer bal.
kod rozmer bal.
U51300120035 120x35 10 U51715060090 150x60x90 10
U51000020017 20x17 200 U51300140035 140x35 10 U51725060090 250x60x90 10
U51000025024 25x24 100 U51300160035 160x35 10 U51735060090 350x60x90 10
U51000030029 30x29 100 U51300180035 180x35 10
U51000035035 35x35 100 U51300200033 200x33 10
U51000040040 40x40 100 U51300250038 250x38 10
U51000045040 45x40 100 U51300300038 300x38 10
U51000050042 50x42 50
U51000060043 60x43 50
U51000070043 70x43 50
U51000080056 80x56 20

b

Zaves brankovy ozdobny ZBNO

- i Zaves trojuholnikovy splietany ZTS zinok
Z100b zinok kéd rozmer bal.
kod rozmer bal.
U51815060215 150x60x215 10
U51400150035 150x35 10 U51825060215 250x60x215 10
U51400200040 200x40 10 U51835060215 350x60x215 10
2250 U51400250045 250x45 10
Zaves stavebny Z
zinok
kod rozmer bal.
U51100050025 50x25 20 Zaves brankovy pasovy ZBP
U51100060055 60x55 20 zinok Zlty/ zinok Cierny
U51100075075 75x75 20 .
kod rozmer bal.
U51100100025 100x25 10
U51100100035 10035 10 U51920080050 200x80x50 10
U51100100045 100x45 10 Zaves trojuholnikovy ZT U51925080050 250x80x50 10
U51100100070 100x70 10 zinok U51930080050 300x80x50 10
U51100115090 115x89 10 i U51920080050 300x80x50& 10
kod rozmer bal.
U51100135120 135x120 10
U51100150025 150x25 10 U51510030065 100x30x65 10
U51100150035 15035 10 U51512535080 125x35x80 10
U51100150045 150x45 10 U51515035080 150x35x80 10
U51100150055 150x55 10 U51520050110 200x50x110 10
U51100200035 20035 10 U51525050110 250x50x110 10
U51100200045 200x45 10 U51530050110 300x50x110 10
U51100250045 250x45 10 U51535060140 350x60x140 10 Zaves trojuholnikovy ozdobny ZTO
U51100300045 300x45 10 U51542060140 420x60x140 10 Cierny
U51100350055 35055 10 .
kod rozmer bal.
U51100400035 400x35 10
U51100500035 50035 10 U54712540160 125x40x160 10
U54715545185 150x45x185 10
U54720050190 200x50x190 10
2 Zaves brankovy ZB
Q | zinok
| == b kéd rozmer bal.
Zaves ozdobny ZO U51615045090 150x45x90 10 Zaves trojuholnikovy ozdobny ZTD
zinok U51620045090 200x45x90 10 Cierny
kod rozmer bal. U51625045090 250x45x90 10 kod rozmer bal.
U51630045090 300x45x90 10
U51200080063 80x63 20 U51635045090 350%45x90 10 U54810030065 100x30x65 10
U51200100105 100x105 10 U51640045090 400x45x90 10 U54815035080 150x35x80 10
WWW.visimpex.com -39- visimpex@visimpex.com



VELKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM Tel./fax: 032/778 2172

[ us2316010648 | 106x48/¢16 [ 10 ]

Zastré zamykacia rovha WZTW

zinok
Drziak ¢apu do muriva CW - rozmer -
zinok )
ZR 165 0 13 ZRP 200013 kod rozmer bal. 325322232313 1800(;‘?0 18
X:
Zaves krizovy ZR U52413025540 255x40/@13 10 U52900120045 120x45 10
zinok U52416025540 255x44/316 10
kod rozmer bal.
U52000165110 165x110 10
U52000200100 200x100 10 ﬁé
. Zastré zamykacia rovna WZP
zinok
T e
i i . P , kéd rozmer bal.
DD o zives zamykac brénkovy 22BR
Solmmms | zinok U53000080030 80x30 10
' ' ] U53000100045 100x45 10
. . , kod rozmer bal.
Zaves pasovy ZP U53000120045 120x45 10
zinok U52510050100 100x50x100 10 U53000140055 140x55 10
- rozmer o U53000160065 160x65 10
) f U53000180065 180x65 10
U52110030030 300x30/@10 10 c
U52110040030 400x30/@10 10 L
U52113030035 300x35/913 10 -
U52113040035 400x35/@13 10
U52113050035 500x35/@13 10 Zaves zamykaci jednoduchy ZZP
U52113060035 600x35/913 10 zinok
U52116050040 500x40/316 10 el rozmer ol
U52116060040 600x40/316 10 ) Zastré¢ zamykacia typ "Z" WZW
U52116080040 800x40/316 10 U52607502525 75x25x25 10 zinok
U52116100040 1000x40/¢16 6 U52609005045 90x50x45 10 el rozmer et
U52116120040 1200x40/¢16 6 U52609008045 90x80x45 10 )
U52609020035 90x200x35 10 U53100120045 120x45 10
U53100140055 140x55 10
| = ) ; U53100160065 160x65 10
it m ) Qg U53100180065 180x65 10
- |
b ' | b !
Zaves zamykaci brankovy pasovy ZZB
zinok
D_I'Zlak ¢apu C kod rozmer bal.
zinok
. U52720009535 200x95x35 10 Zastré s gulatym jazdcom WO
kod rozmer bal. A
U52725009535 250x95x35 10 zinok
U52210011081 11x81/¢10 10 U52730009535 300x95x35 10 el rozmer et
U52210025086 25x86/@10 10 )
U52213011104 11x104/@13 10 U53200050050 50x50 10
U52213025104 25x104/@13 10 b E U53200070050 70x50 10
U52216011120 11x120/$16 10 " E U53200100065 100x65 10
U52216025130 25x130/916 10 ) | U53200120068 120x68 10
t U53200200080 200x80 10
Zastré jednoducha W
zinok
kod rozmer bal.
Drziak ¢apu CW U52800080030 80x30 10
zinok U52800100045 100x45 10 Zastré s gulatym jazdcom tizka WOS
. U52800120045 120x45 10 zinok
kod rozmer bal.
U52800140055 140x55 10 - rozmer -
U52310010648 106x48/310 10 U52800160055 160x55 10 )
U52313010648 106x48/913 10 U52800180065 180x65 10 U53300070010 70x10 10
WWW.visimpex.com -40 - visimpex@visimpex.com




VELKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Zastré¢ zahradna WR

Tel./fax: 032/778 2172

VSMBL X *

U53810310210 310x210 2 U54300000080 80 50
U53810495280 495x280 2 U54300000100 100 50
U54300000120 120 50

zinok
kéd rozmer bal. . ' . . '
Zavora branova WBR
U53400160070 160x70 10 zinok Zlty / zinok Cierny
koéd rozmer bal. D.rZIak bedfiovy US
zinok
U53900440070 max 440x70 5 i
kod rozmer bal.
U53910440070 max 440x70 & 5
U54400090092 90x70 10
. = U54400115108 115x80 10
o | el
: | —
Zavora zahradna WOG “ bted
zinok | ! !
X Zaves na privarenie s gulickou ZTK
kod rozmer bal. . . .
. Drziak univerzalny UN
kod rozmer bal. .
U53500080060 80x60 5 zinok
U54000016065 16x65 10 i
kod rozmer bal.
U54000018070 18x70 10
U54000020080 20x80 10 U54500000150 150 10
U54000022090 22x90 10
U54000025100 25x100 10
| U54000027110 27x110 10
T a U54000030110 30x110 10
Zastr¢ pruzinova s drev. koncovkou WSP U54000035130 35x130 10
zinok
kod rozmer bal.
U53600150048 150x48 10 1
U53600260048 260x48 10
U53600420048 420x48 10 Rohovnik ozdobny NAD
U53600600048 600x48 10 L. Cierny
} . " , - kéd rozmer bal.
Rohovnik bediiovy NS
zinok U54500100100 100x100x15 10
X U54500150150 150x150x25 10
kod rozmer bal.
U54500200200 200x200x30 10
U54105005016 50x50x16 10 U54500300300 300x300x40 10
U54107507520 75x75x20 10
U54110010028 100x100x28 10
WRG 240
Zastrc zasuvacia WRG
zinok e
kéd rozmer bal. > Q
- N
U53700120060 120x60 10 N
U53700240060 240x60 10 Zamok bedne ZSK Y
zinok
kod rozmer bal.
b B % U54200000070 70 20
= U54200000090 90 20
E = | a |
1 W _ ‘
Zavora tazka WCZ %
zinok Zlty / zinok &ierny Podpera garazovych dveri ST
X Hacik s ockom ZHK zinok
kod rozmer bal. .
zinok .
kod rozmer bal.
U53810200200 200x200 5 i
kod rozmer bal.
U53810230210 230x210 2 U54600000250 ST 250 10
U53810270210 270x210 2 U54300000060 60 50 U54600000350 ST 350 10

WWW.Visimpex.com

-41 -

visimpex@visimpex.com



VSMpe x *

Vyrobené v Ceskej republike

VEPKOOBCHOD SO SPOJOVACIM MATERIALOM

Tel./fax: 032/778 21 72

8,0 338RNHSS0800 === === 14,0x310 CZS-P2-14-310
= 8,1 338RNHSS0810 14,0x400 CZS-P2-14-400
8,2 338RNHSS0820 Vrtak predizeny z vykonnej 14,0x600 CZS-P2-14-600

Vrtak vybrusovany DIN 338 8,3 338RNHSS0830 rychloreznej ocele DIN 340 16,0x160 CZS-P2-16-160

0,5 338RNHSS0050 8,4 338RNHSS0840 1,0 340RNHSS0100 16,0x210 CZs-P2-16-210

0,8 338RNHSS0080 8,5 338RNHSS0850 1,5 340RNHSS0150 16,0x310 CZs-P2-16-310

1,0 338RNHSS0100 8,6 338RNHSS0860 2,0 340RNHSS0200 16,0x400 CZS-P2-16-400

1,1 338RNHSS0110 8,7 338RNHSS0870 2,5 340RNHSS0250 16,0x600 CZS-P2-16-606

1,2 338RNHSS0120 8,8 338RNHSS0880 3,0 340RNHSS0300

1,3 338RNHSS0130 8,9 338RNHSS0890 3,2 340RNHSS0320

1,4 338RNHSS0140 9,0 338RNHSS0900 3,5 340RNHSS0350 o e — S

1,5 338RNHSS0150 9,1 338RNHSS0910 4,0 340RNHSS0400

1,6 338RNHSS0160 9,2 338RNHSS0920 4,2 340RNHSS0420 Vrtak priklepovy SDS do

1,7 338RNHSS0170 9,3 338RNHSS0930 4,5 340RNHSS0450 beténu a muriva Stvorbrity

1,8 338RNHSS0180 9,4 338RNHSS0940 4,8 340RNHSS0480 5,0x210 CZS-P4-5-210

1,9 338RNHSS0190 9,5 338RNHSS0950 5,0 340RNHSS0500 5,0x260 CZS-P4-5-260

2,0 338RNHSS0200 9,6 338RNHSS0960 5,5 340RNHSS0550 6,0x110 CZS-P4-6-110

21 338RNHSS0210 9,7 338RNHSS0970 6,0 340RNHSS0600 6,0x160 CZS-P4-6-160

2,2 338RNHSS0220 9,8 338RNHSS0980 6,5 340RNHSS0650 6,0x210 CZS-P4-6-210

23 338RNHSS0230 9,9 338RNHSS0990 7,0 340RNHSS0700 6,0x260 CZS-P4-6-260

2,4 338RNHSS0240 10,0 338RNHSS1000 7,5 340RNHSS0750 8,0x110 CZS-P4-8-110

2,5 338RNHSS0250 10,2 338RNHSS1020 8,0 340RNHSS0800 8,0x160 CZS-P4-8-160

2,6 338RNHSS0260 10,5 338RNHSS1050 8,5 340RNHSS0850 8,0x210 CZS-P4-8-210

2,7 338RNHSS0270 11,0 338RNHSS1100 9,0 340RNHSS0900 8,0x260 CZS-P4-8-260

2,8 338RNHSS0280 11,5 338RNHSS1150 10,0 340RNHSS1000 8,0x310 CZS-P4-8-310

29 338RNHSS0290 12,0 338RNHSS1200 12,0 340RNHSS1200 8,0x350 CZS-P4-8-350

3,0 338RNHSS0300 12,5 338RNHSS1250 8,0x450 CZS-P4-8-450

3,1 338RNHSS0310 13,0 338RNHSS1300 10,0x110 CZs-P4-10-110

3,2 338RNHSS0320 14,0 338RNHSS1400| (e 10,0x160 CZS-P4-10-160

3,3 338RNHSS0330 15,0 338RNHSS1500 10,0x210 CZS-P4-10-210

3,4 338RNHSS0340 16,0 338RNHSS1600 Vrtak do betéonu 10,0x260 CZS-P4-10-260

3,5 338RNHSS0350 s valcovou stopkou 10,0x310 CZS-P4-10-310

3,6 338RNHSS0360 3,0x60 VB20350003000 10,0x400 CZS-P4-10-400

3,7 338RNHSS0370 o = S ST 4,0x75 VB20350004000 10,0x450 CZS-P4-10-450

3,8 338RNHSS0380 5,0x85 VB20350005000 10,0x600 CZS-P4-10-600

3,9 338RNHSS0390 Vrtak PROFI z vysokovykonnej 6,0x100 VB20350006000 12,0x160 CZS-P4-12-160

4,0 338RNHSS0400 rychloreznej ocele DIN 338 7,0x100 VB20350007000 12,0x210 CZS-P4-12-210

4,1 338RNHSS0410 2,0 33RNHSSX0200 8,0x120 VB20350008000 12,0x260 CZS-P4-12-260

4,2 338RNHSS0420 25 33RNHSSX0250 10,0x120 VB20350010000 12,0x310 CZ5-P4-12-310

4,3 338RNHSS0430 3,0 33RNHSSX0300 12,0x150 VB20350012000 14,0x210 CZS-P4-14-210

4,4 338RNHSS0440 3,1 33RNHSSX0310 14,0x150 VB20350014000 14,0x260 CZS-P4-14-260

4,5 338RNHSS0450 3,2 33RNHSSX0320 16,0x150 VB20350016000 14,0x310 CZS-P4-14-310

4,6 338RNHSS0460 3,3 33RNHSSX0330

4,7 338RNHSS0470 3,5 33RNHSSX0350

4,8 338RNHSS0480 3,8 33RNHSSX0380| EEDESSSSSSSSSSSET) ————— SRS

4,9 338RNHSS0490 4,0 33RNHSSX0400

5,0 338RNHSS0500 4,1 33RNHSSX0410 Vrtak priklepovy SDS do betéonu Vrtak do dreva DR1121RNHSS

51 338RNHSS0510 4,2 33RNHSSX0420 a muriva dvojbrity 3,0x61 DR112RNHSS03

5,2 338RNHSS0520 4,5 33RNHSSX0450 5,0x110 CZS-P2-5-110 4,00x75 DR112RNHSS04

53 338RNHSS0530 4,8 33RNHSSX0480 6,0x110 CZS-P2-6-110 5,0x86 DR112RNHSS05

54 338RNHSS0540 5,0 33RNHSSX0500 6,0x160 CZS-P2-6-160 6,0x93 DR112RNHSS06

55 338RNHSS0550 51 33RNHSSX0510 6,0x210 CZS-P2-6-210 7,0x109 DR112RNHSS07

5,6 338RNHSS0560 5,2 33RNHSSX0520 8,0x110 CZS-P2-8-110 8,0x117 DR112RNHSS08

57 338RNHSS0570 53 33RNHSSX0530 8,0x160 CZS-P2-8-160 9,0x125 DR112RNHSS09

5,8 338RNHSS0580 55 33RNHSSX0540 8,0x210 CZS-P2-8-210 10,0x133 DR112RNHSS10

59 338RNHSS0590 6,0 33RNHSSX0600 8,0x260 CZS-P2-8-260 11,0x142 DR112RNHSS11

6,0 338RNHSS0600 6,2 33RNHSSX0620 8,0x350 CZS-P2-8-350 12.0x151 DR112RNHSS12

6,1 338RNHSS0610 6,5 33RNHSSX0650 8,0x450 CZS-P2-8-450 13,0x151 DR112RNHSS13

6,2 338RNHSS0620 7,0 33RNHSSX0700 10,0x110 CZS-P2-10-110 14,0x151 DR112RNHSS14

6,3 338RNHSS0630 7,5 33RNHSSX0750 10,0x160 CZS-P2-10-160 15,0x160 DR112RNHSS15

6,4 338RNHSS0640 7,9 33RNHSSX0790 10,0x210 CZS-P2-10-210 16,0x160 DR112RNHSS16

6,5 338RNHSS0650 8,0 33RNHSSX0800 10,0x260 CZS-P2-10-260

6,6 338RNHSS0660 8,2 33RNHSSX0820 10,0x310 CZS-P2-10-310

6,7 338RNHSS0670 8,5 33RNHSSX0850 10,0x350 CZS-P2-10-350

6,8 338RNHSS0680 9,0 33RNHSSX0900 10,0x400 CZS-P2-10-400

6,9 338RNHSS0690 10,0 33RNHSSX1000 10,0x600 CZS-P2-10-600

7,0 338RNHSS0700 10,5 33RNHSSX1050 12,0x110 CZS-P2-12-110

71 338RNHSS0710 11,0 33RNHSSX1100 12,0x160 CZS-P2-12-160

7,2 338RNHSS0720 12,0 33RNHSSX1200 12,0x210 CZS-P2-12-210

7,3 338RNHSS0730 13,0 33RNHSSX1300 12,0x260 CZS-P2-12-260

7,4 338RNHSS0740 12,0x310 CZS-P2-12-310

7,5 338RNHSS0750 12,0x400 CZS-P2-12-400

7,6 338RNHSS0760 12,0x600 CZS-P2-12-600

7,7 338RNHSS0770 14,0x160 CZS-P2-14-160

7,8 338RNHSS0780 14,0x210 CZS-P2-14-210

7,9 338RNHSS0790 14,0x260 CZS-P2-14-260

WWW.visimpex.com

-42 -

visimpex@yvisimpex.com




Poznamky:

www.visimpex.com -43 - visimpex@visimpex.com






